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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS 
REFERENTES A CONCORRÊNCIA PUBLICA Nº 2018.07.17.1. 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO 
URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO 
ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, CONFORME 
PROJETOS E ORÇAMENTOS CONSTANTES NO EDITAL CONVOCA TÓRIO. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

: 27 de agosto de 2018 
: 08 horas 
: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
: Dep. Luiz Otacílio Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto de 2018, na cidade de Várzea Alegre/CE, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão 
pública, nomeada pela Portaria nº 028/2018, de 23 de Janeiro de 2018, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Emmanuel Abreu Pedreira, Maria Fernanda Bezerra 
e Bruno Bezerra Bastos, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes 
de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na modalidade CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA Nº 2018.07.17.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 08 horas, o Senhor 
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora 
Maria Fernanda Bezerra para secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, EDIFICA-EDIFICAÇÕES E 
CONSTRUÇÕES LTDA - ME, ARAUJO & SOUZA SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
LTDA - ME, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, DIONISON PEREIRA ARAUJO 

ME, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, GR MAQUINAS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, 
META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, MASTERLIMP 
PRESTADORA DE SER. E CONSTRUÇÕES LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, 
RPC LOCAÇÕES E COBNSTRUÇÕES - EIRELI - EPP, FARIAS MAGALHÃES 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP, ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL 
E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA, MXM SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA -
ME, COMERCIAL ARAUJO JUNIOR, DTC CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -
ME, ECOSERVICE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, neste ato representadas por 
seus representantes legais, sendo que algumas das empresas enviaram apenas os envelopes, não 
se fazendo representar. O Senhor Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, concedeu 
prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida 
tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à 
sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, 
foram abertos primeiramente os envelopes contendo a documentação de habilitação, quand 
Senhor Presidente determinou que fossem efetuadas uma rápida análise e a respectiva rubrica na 
documentação por parte dos licitantes com poderes para tanto. Concluído tal procedimento, o 
Senhor Presidente informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa 
análise, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente 
resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. 
Na is havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a presente 
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sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ..... 0. ................ . 
Maria Fernanda Bezerra, que secretariei, pelos demais membros da Comissão e ~s licitantes 
presentes, com poderes para tanto. 

Assinaturas da Comissão Permanente de Licitação: 

mmanuel Abreu Pedreira 

Membro aria Fernanda Bezerra 

Membro Bruno Bezerra Bastos 

Assinaturas dos Licitantes: 
Item Nome/Razão Social 

1 Podium Empreendimentos Eirelli - EPP 

2 Edifica - Edificações e Construções Ltda - ME 

3 Araújo & Souza Serviços de Engenharia Ltda - ME 

4 Construtora Pedrosa Ltda - ME 
~- - --·--- -- --- - - -- --·-- ---

5 Dionison Pereira Araújo - ME 

6 Limpax Construções e Serviços Ltda 

7 GR Máquinas Empreendimentos Eireli 

8 Aliamo Edgar Fernandes Rolim - ME 

9 Meta Empr. E Serv. Loc. Mão de Obra Ltda - ME 

10 Masterlimp Prestadora De Ser. e Construções Ltd 

11 A.l.L Construtora Ltda - ME 

12 RPC Locações e Construções Eireli-EPP 

13 Farias Magalhães Serviços e Construções Ltda EPP 

14 Eco V Monit. Ambiental e Locação de Equip. LTDA 

15 MXM Serviços e Locações Ltda - ME 

16 Comercial Araújo Junior 

1 7 DTC Construções e Serviços Ltda - ME 

18 Ecoservice Construções e Serviços Ltda 
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ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro do ano de 2018 às 11hs00min, 

reuniram-se na Comissão Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. 

Emmanuel Abreu Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra 

e pelo Sr. Bruno Bezerra Bastos. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho 

de 1993 e suas alterações posteriores para dar prosseguimento ao processo de 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1, foi declarada aberta a sessão do 

processo em referência. O presidente da comissão, dando continuidade aos trabalhos 

e após análise, que julgou os documentos de habilitação das licitantes participantes do 

referido certame, este declara HABILITADA as empresas: MASTERLIMP PRESTADORA 

DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA; MXM SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA- ME; ECO

V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA; A.l.L 

CONSTRUTORA LTDA - ME; CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME; ECOSERVICE 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; FARIAS 

MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA - EPP; RPC LOCAÇÕES E 

CONSTRUÇÕES EIRELI - EPP; e PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP, por 

cumprimento integral dos requisitos de habilitação desta convocação editalícia e 

INABILITADAS as empresas: DTC CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, por não 

cumprimento integral ao subitem 8.4.7; DIONISION PEREIRA ARAÚJO - ME, ALLAMO 

EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, DEMONTIER MENDONÇA DE ARAÚJO JUNIOR - ME 

e ARAÚJO E SOUZA SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA- ME, por não cumprimento ao 

subitem 8.4.6; META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE 

OBRAS, por apresentar como responsável técnico funcionário público concursado 

nesta urbe; EDIFICA - EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA - ME, por não 

cumprimento integral ao subitem 8.4.8; e GR MÁQUINAS E EMPREENDIMENTOS 

EIRELI, por apresentar a CND descrita no subitem 8.2.3 fora do prazo de vigência, 

contudo a mesma goza da prerrogativa de estar enquadrada com ME/EPP conforme lei 

complementar 123/06, portanto, ficando estabelecido o prazo de 05 (cinco) dias para 

apres ntação da mesma com a devida regularização. O Sr. Presidente da Comissão de 

Licita 1ão, coloca em disponibilidade vistas ao processo, assim como informa, que será 
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publicado no flanelógrafo da Prefeitura Municipal do Várzea Alegre/CE e jornal de 

grande circulação a partir da data de publicação desse resultado. Finalmente, de tudo, 

se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelo 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Membros. Várzea Alegre/CE, 27 de 

setembro de 2018. 

COMISSÃO DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA DE VÁRZEA ALEG 

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira 

Maria Fernanda Bezerra 

Bruno Bezerra Bastos 
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Prefeitura Municipal de Cascavel/CE - LEI N" 1917/ 2018. DE 21 DE 
FEVEREIRO DE 2018. Altera a Lei Municipal nº. 191~/2017, de 21 de 
dezembro de 2017, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal 
a realizar doação de imóvel (terreno) a ser desapropriado, para fins de 
instalação da empresa lnterlândia Ltda., nos termos do protocolo de 
intenções firmado através da Lei Municipal n" 190212017, visando a geração 
de emprego e rell(la e dá outras providências. A PREFEITA MUNICIPAL 
DE CASCAVEL, no Esrado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, 
faz saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAVEL aprovou e eu 
sanciono e promulgo a seguinte Lei: Art. 1 º - O art. l º da Lei Municipal 
n". 19 14 de 21 de dezembro de 2017 passará a ter a seguinte redação : 
Art. 1" - Fica autorizado o Poder Executivo Municipal a doar à Empre~a 
INTERLÂNDIA LTDA .. insc1ita no CNPJ sob o nº 10.782.639/0001-20, 
um terreno a ser desapropriado pelo Poder Público Municipal. descrito no 
Decreto Municipal n". 045 de 1 7 de novembro de 2017 e memorial anexo, 
situado no Distrito Industrial de Cascavel, CE, às margens da nova Rodovia 
CE-040, bem como parte de um terreno de propriedade do Município de 
Cascavel. a ser desmembrado do imóvel de matrícula n". 1 822, confinante 
ao primeiro imóvel acima descrito. conforme memorial descritivo e planta 
anexas a esta Lei . § 1° - O imóvel particular a ser desapropriado e doado 
à empresa beneficiária possui uma área total de 2 l.270,22m' (vinte e um 
mil, duzentos e setenta metros e vinte e dois centímetros quadrados). 
~2" - O imóvel de propriedade do Muuicipio. a ser desmembrado da 
matricula nº. 1822 a ser doado à empresa beneficiária possui uma área 
total de I0.93196m'. §3" - A área total a ser consolidada e doada pelo 
Municipio de Cascavel para a instalação da empresa beneficiária será de 
32.202, 18m' . Art. 2" - O caput do art. 2° passará a ter a seguinte redação: 
Art. 2" - Os terrenos descritos no artigo primeiro destinam-se à in.,talaçào 
de uma empresa especializada na fabricação e comercialização de produtos 
quimicos em geral (produtos de limpeza e correlatos) e sua doação efetiva 
será realizada via escritura pública, tão logo seja finalizado o Processo 
Judicial de desapropriação, sendo que na hipótese de não se cumprir o 
objetivo firmado, no prazo de 2 (dois) anos após a efetiva doação, a área 
doada reverterá automaticamente ao Patrimônio Municipal, salvo novo 
prazo estabelecido em Lei . ~ 1" - A doação dos imóveis (terrenos) será 
consolidada à margem do registro imobiliário competente, fazendo constar 
na referida averbação, expressamente, o número e data desta Lei e de suas 
eventuais alterações. §2" - A presente doação se destina exclusivamente 
à instalação de indústria, com intuito de geração de emprego e renda . 
94" - A doação poderá ser revogada se ocorrer os seguintes fatos. além 
de outros pertinentes nn legislação vigentes: a) Dar destinação diversa 
ao hem imóvel, daquele previsto na presente lei; b) Ceder, transferirº" 
subconceder parcial ou total os direitos outorgados pela presente lei, sem 
prévio consentimento do Município de CascaYel; e) Se no prnzo de 10 (dez) 
anos, parali sar as atividades cm definitivo ou parcialmente por pcriodo de 
06 (seis) meses; d) Descumprir quaisquer das condições estabelecidas nesta 
Lei. Art. 3º - Permanecem inalterados os demais artigos da Lei Municipal 
nº . 1914 de 21 de dezembro de 2017. Art.4º - Esta lei entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. PAÇO DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCAVEL AOS 21 DE FEVEREIRO 
DE 2018. Francisca lvonete Mateus Pereira - Prefeita Municipal de 
Cascavel. .......... 
Prefeitura Municipal de Cascavel - LEI Nº 1942 I 2018. DE 19 DE 
SETEMBRO DE 2018. Altera a Lei Municipal nº. 193612018. que 
autoriza a doação de terreno localizado no Distrito Industrial à Empresa 
lnterlándia Lida. e dá outras providências A PREFEITA MUNICIPAL DE 
CASCAYEL, no Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, faz saber 
que a C AMARA MUNICIPAL DE CASCAVEL aprovou e eu sanciono e 
promulgo a seguinte Lei: Arl. 1° - O parágrafo 2º do art. 1" da Lei Municipal 
n". 1936 de 2 7 de junho de 201 8 passara a ter a seguinte redação: §2" -
O imóvel de propriedade do Município, a ser desmembrado da matricula 
nº.1822 , constituído de um terreno urbano, interno, situado no corrente 
MataQuiri, no Distrito Industrial desta cidade de Cascavel, Estado do Ceará. 
distando para a estrada ca1rnçável de Cascavel à Guanacés 680,00 metros, 
a ser doado à empresa beneficiária possui uma área total de J 3. J l 2,537m' 
(treze mil, cento e doze metros e quinhentos e trinta e sete cen tímetros 
quadrados). Art. 2° - Permanecem inalteradas as demais disposições legais. 
Art. 3" - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas 
a~ disposições em contrário. PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE CASCAVEL, AOS 19 DE SETEMBRO DE 2018. Francisca lvonctc 
Mateus Pereira - Prefeita Municipal de Cascavd. 

*** •••••• 
ESTADO DO CEAR.Á - PREFEITURA MUNICIPAL DE 
TABULEIRO DO NORTE - AVISO DE LICITAÇÃO. 
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº. 17.09.0112018 - SRP 
OBJETO: SELEÇÃO DE EMPRESA VISANDO O REGISTRO DE 
PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE E 
SUAS UNIDADES BÁSICAS, NO MUNICÍPIO DE TABULEIRO DO 
NORTE/CE, TUDO CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO 
TERMO DE REFER~NCIA CONSTANTE DO ANEXO 1 DO EDITAL. 
TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE. A COMISSÃO DE PREGÃO 
COMUNICA AOS INTERESSADOS QUE NO DIA li DE OUTUBRO 
DE 2018, ÀS 09HOOMIN HORAS. NA SALA DA COMISSÂO DE 
LICITAÇÃO, LOCALIZADA À RUA PADRE CLICÉR10, 4605, SÃO 
FRANCISCO, TABULEIRO DO NORTE/CE, ESTARÁ RECEBENDO 
CREDENCIAMENTO. ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS E 
HABILITAÇÃO. MAIORES INFORMAÇÕES ATRAVÉS DO E-MAIL 
licitucaotabuleiro@gmail.com. TABULEIRO DO NORTE/CE, EM 27 DE 
SETEMBRO DE 2018. LEYDIANE VIEIRA CHAGAS- PREGOEIRA . 

ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZE 
ALEGRE - A VISO DE JULGAMENTO - FASE DE HABILITAÇÃO 

CONCORRtNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1. A Co1mssão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado 
do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, torna público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da fase de 
habilitação do Certame Licitatório na modalidade Concorrêncja Púb!jca 
nº 2018.07.17.1. cujo objeto é a Contratação de seniços de coleta e 
transportl.' de lixo urbano no Município de Várzl.'a Alegre/CE, conforme 
projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura , 
sendo o seguinte : EMPRESAS HABILITADAS - MASTERLTMP 
PRESTADORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES L TDA; MXM 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA-ME; ECO-V MONITORAMENTO 
AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA ; A.1.L 
CONSTRUTORA L TDA - ME; CONSTRUTORA PEDROSA LTDA -
ME; ECOSERVICE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; LIMPAX 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA ; FARIAS MAGALHÃES 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES L TDA - EPP; RPC LOCAÇÕES E 
CONSTRUÇÕES EIRELI - EPP; e PODWM EMPREENDIMENTOS 
EIRELI - EPP. por cumprimento integral ao Edital Convocatório. 
EMPRESAS INABILJT ADAS - DTC CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
L TOA- ME. pornão cumprimento integral ao subitem 8.4.7; DIONISION 
PEREI RA ARAUJO- ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLJM 

ME, DEMONTIER MENDONÇA DE ARAÚJO JUNIOR - ME e 
ARAUJO E SOUZA SERVIÇOS DE ENGENHARIA L TOA - ME, por 
não cumprimento ao subitem 8.4.6; META EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRAS, por apresentar como 
responsável técnico funcionário público concursado nesta urbe; EDIFICA 

EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES L TOA- ME, por não cumprimento 
integral ao subitem 8.4.8; e GR MÁQUINAS E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, por apresentar a CND descrita no subirem 8.2.3 fora do prazo de 
vigencia, contudo a mesma goza da prerrogativa de estar enquadrada com 
ME/EPP confonne lei complementar 123/06, portanto, ficando estabelecido 
o prazo de 05 (cinco) dias para apresentação da mesma com a devida 
regularização. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, 
sito à Rua Dcp. Luis Otacílio Correia, nº 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893, no honirio de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre/CE, 
27 de Setembro de 2018. Emmanuel Abreu Pedreira - Presidente da 
Comissão Permanente de Licita ão. 

**1: *** *** 
Prefeitura Municipal de Cascavel - LEI Nº 1936/2018. DE 27 DE JUNHO 
DE 2018. Altera a Lei Municipal n". 1917/2018, que autoriza a doação 
de terreno localizado no Distrito Industrial à Empresa lnterlândia Lida. e 
dá outras providências A PREFEITA MUNICIPAL DE CASCAVEL, no 
Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a CÃMARA 
MUNICIPAL DE CASCAVEL aprovou e cu sanciono e promulgo a seguinte 
Lei : Art. 1"' - Os parágrafos 2" e 3" do art. 1 º da Lei Municipal nº. 191 7 de 
21 de fevereiro de 2018 passarão a ter a seguinte redação: §2° - O imóvel 
de propriedade do Municipio, a ser desmembrado da matrícula nº. J 822 a 
ser doado à empresa beneficiária possui uma área total de 13.! 12,537m2 

(treze mil. cento e doze metro~ e quinhentos e trinta e sete centimetros 
quadrados). §3" - A área total a ser consolidada e doada pelo Municipio de 
Cascavel para a instalação da empresa beneficiária será de 34.382, 75m'. 
An. 2º - Permanecem inalteradas as demais disposições legais. An. 3° - Esta 
Lt:i t:ntrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCAVEL, 
AOS 27 DE JUNHO DE 2018. Francisca lvonctc Mateus Pereira- Prefeita 
Municipal de Cascavel. 
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PETROBRAS Transporte S/A- TRANSPETRO Prefeitura Municipal de Quixeramobim - Extrato de Contra to Pre ~o ts ~·\~ 
Toma público que requereu à Superintendência Estadual do Meio Ambiente- Presencial Nº 14.00 1!20 18-02-PPRP. Contratante: Secretaria d" Educaçà ~ " 
SEMACE a Renovação de sua Licença de Operaçãonº 141/2016, referente, à Ciência, Tecnologia e Inovação. Contratada: lC Projetos e Construçõe;-;:...._~ 
movimentação de petróleo, seus derivados; biocombustivel; movimentação Eireli, Objeto: Registro de prc1' º para futuros e eventuais prestações de 
de Gás Liquefeito de Petróleo (GLP), através de sistema de transferência serviços d~ manutenção e conservação de escolas, cre<:hes e demais prédios 
que interligam o terminal marítimo (Manifolds e linhas do Pier. Cais e píiblicos da secretaria de educação (manutenção predial), com o objetivo de 
Rctroporto) às unidades da da LUBNOR e das companhias disrribuidoras prevenir desgastes. planejar a conservaç:1o e engajar a comunidade escolar 
e GLP, incluídos os equipamentos, instrumentos. tubulações. válvulas e na detecção de rroblemas e garantir uma boa gestão dos recursos fisicos e 
acessórios a eles conectados, requeridos à operação de movimenta\·.ão de materiais .. de acordo com as tabelas unificadas da SEINFRA 24.1-Tabcla 
petróleo, GLP e derivados no terminal de Mucuripe, abrangendo: Área de planos de s.:rviços c tabela de preço de insumos que se cnc.ontrnm 
no Pier, Cais Retroporto, Vias públicas e nas unidades supracitadas: os di sponíveis nos sites www.seinfra.ce.gov.br e www.der.ce.gov.br. Valor 
dutos, operações de transferência de petróleo e seus derivados atraYés de Global do Contrato: R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), conforme 
mangares entre naYios atracados nos berços 104 e 105 do cais comercial planilha abaixo. considerando o desconto em percentual de 7,5'Yo (sete e 
Ja Companhia DOCAS do Ceará: movimentação de descarregamento de meio por cento). com Tabela de preços da SEINFRAiCE N" 24.1. Data da 
Cimento Asfáltico de Petróleo (CAP) de navios-tanques para caminhões- Assinatura: OI /JOi20\8. Vigência: Até3 li 12/20 IR . Signat<i1ios : Fem;mdo 
tanque através de uma plalliforma móvel metálica, no âmbito do Complexo Ronny de Freitas Oliveira - Sccret'1rio-Contratantc e Thiago Ccsar 
Industrial Portuário do Mucuripe, envolvendo 0 Porto, a LUBNOR, as Vasconcelos da Silva-Contratado. 
companhias distribuidoras e as interligações da PETROBRAS Transporte 
S/A- TRANSPETRO. com validade de 10/03/2019. na Av Leite Barbosa, 
S/N - Bairro Mucuripe, Município de Fortaleza-CE. 
Foi detenninado o cumprimento das exigências contidas nas Nonnas e 
Instruções de Licenciamento da SEMACE. 

Arlygleidson Viana Alves 
Gerente de Dutos e Terminais CE 

*** *'*'* *** 
Prefeitura Municipal de Quixera.mobim. Aviso do Resultado do Julgamento 
da Proposta - Tomada de Preços N° 07.003/2018 - TP. A Presidente da 
Comissão de Licitação. no uso de suas funções, torna público. para o 
conhec imento dos interessados, o resultado da Proposta de Preços do 
Processo Licitatório acima, cujo objeto: Contratação de empresa para 
obra de pavimentação em pedra tosca com rejuntamento em diYersas 
ruas no Distrito de Uruquc. neste município, MAPP - 3746, finnado 
mm a Secretaria das Cidades do Estado do Ceará, para atender as 
necess idades da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e lnfraestrurura 
do município. A Comissão de Licitação abriu sessão complementar ao 
presente procedimento em face da necessidade de análise da proposta de 
preços da única empresa habilitada Apla Comércio. Sen·iços, Projetos e 
Construções Eireli - ME, com base no parecer técnico do Engenheiro Civil 
da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura, o Sr. Pedro 
Thiago Oliveira Ricardo, cujo qual analisou a parte técnica da re fe rida 
proposta. Nesse sentido, foi constatada a desclassificação da empresa Apla 
Comércio, Serviços, Projetos e Construções Eireli- ME, por não apresentar 
o Quantitativo de Resumo, o Quadro de Resumo, o Memorial de Cálculo 
e o Resumo dos Trechos, descumprindo uma exigência do item 5.2.l do 
edital. A Presidente da CPL concedeu o prazo de 08 (oito) dias úteis para a 
empresa apresentar nova proposta de preços, conforme a11igo 48, * 3º da Lei 
11' ' 8.666/93, a partir desta publicação. Mirlla Maria Saldanha Lima. 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE -
AVISO DE LICITAÇ .~0- PREGÃO PRESENCIAL N" 2018.10.22.1. 
O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado 
do Ceará, torna público que estará realizando, certame licitatório na 
modalidade Pregão n" 201 8. 10.22.J , do tipo presencial, cujo objeto é a 
aquisição de equipamc:ntos odontológicos destinados ao atendimento das 
necessidades de Unidades Bá.,ica< de Saúde do Município de Várzea Alegre/ 
CE, de acordo com Termos de Compromissos nº 2314001712211201666; 
2314001 712261514521 ; 2314001712282012160- Ministério da Saúde, 
conforme espec ificações constantes no Instrumento Convocatório, 
com o recebimento dos envelopes contendo as propostas de preços e a 
documentação de habilitaç.ào neste dia 14 de novembro de 2018, às 09:00 
1.nove) borás. Maiores infom1ações e entrega do Edital na sede da Comissão 
de Licitação. situada à Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, nº 153, Centro, 
Várzea Alegre/CE, no horário de 08:00 às 12:00 horas. Informações poderão 
ainda ser obtidas ah·avés do telefone (88) 3541 - 2893. Várzea Alegre/CE. 
.rn tle Outubro de 2018. Emmanuel Abreu Pedreira - Pregoeiro Oficial 
do Município de Várzea Alegre/CE. 

*** *** *** 
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CARIRIAÇU- CEARÁ-AVISO OE LICITAÇÃO-O PREGOEIRO 
DA PREFEJTURA MUNTCTPAL DE CARIRIAÇU COMUNICA AOS 
INTERESSADOS QUE NO PRÓXIMO DIA 13 DE NOVEMBRO 
DE 2018, ÀS 08:00HORAS, ESTARÁ ABRINDO LICITAÇÃO NA 
MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL N" 2018.I0.22.0I CUJO O 
OBJETO É A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS 
PERMANENTES PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS 
UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DA FAMÍLIA, HOSPITAL 
OE MATERNIDADE GERALDO LACERDA BOTELHO E 
SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICiPIO DE CARIRIAÇU -
CEARÁ. O EDITAL COMPLETO ESTARÁ À DISPOSIÇÃO DOS 
INTERESSADOS NOS plAS ÚTEIS APÓS ESTA PUBLICAÇÃO NO 
HORARIO DE 08:00HS AS 12:00HS, NO ENDEREÇO DA PREFEITURA 
NA RUA PARQUE RECREIO PARAIS() S/N, CARIRIAÇU - CEARÁ. 
CARIRIAÇU/CEARÁ, EM 30 OUTUBRO DE 2018. JOSÉ LENOS 
BESSA BATISTA - PREGOEIRO OFICIAL. 

*** *** *** 
Prefeitura Municipal de Parambu - O Ordenador de despesas da 
Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Econômico, torna 
publico o Resultado do Julgamento das Propostas da Tomada de Preços 
Nº 2018.09.10.001-SEINFRA cujo objeto: Contratação de empresa , para 
execução dos serv iços de pavimentação asfáltica e em pedra rosca em 
di versas ruas do Município, conforme convênio nº 0393/2017, junto ao 
Ministério da integração de acordo com os projetos em auexo. paite integrante 
deste processo, A saber :Classificadas para o Lote 01 : N.R Construções 
e Serviços Eireli-ME , pelo valor Global de R$ 536.01 7,90 (quinhentos e 
trinta e seis mil. dezessete reais e noventa centavos} Classificadas para o 
LOTE 02: N.R Construções e Serviços Eireli-ME, pelo valor Global de 
R$ 1.413.834, 18 (hum milhão quatrocentos e treze mil, oitocentos e trinta e 
quarro reai s e dezoito centavos} Desclassificadas: Diplomata Consrruçõcs e 
Incorporações Leda-ME.; Abrav Construções Serviços Eventos e Locações 
Eireli-EPP, WU Construções e Serviços Eireli - EPP Fica abe1to a partir 
da data desta publicação , o prazo recursai previsto no artigo 109 inciso 1 
Alinea ' b · da lei de licitações. Wanderley Pereira Diniz. 

*** *** .... ** 
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE 
GUARACIABA DO NORTE - A VISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO 
PRESENCIAL Nº.24.10.18-0lPP. por meio da Equipe de Pregão, toma 
público para conhecimento dos interessados, que realizará licitação na 
modalidade Pregão Presencial nº.24.10.18-01 PP, cujo objeto é a Aquisição 
de Equipamentos e Materiais Permanentes , Destinados ao Hospital 
Matem.idade São José, Conforme Propostas de Aquisição de Equipamento/ 
Material Permanente Nº. 13858.795000/1170-07 e Nº 13858.795000/1170-
08, Junto a Secretaria de Saúde do Município de Guaraciaba do Norte/CE. A 
realização está preYista para o dia 13 de Novembro de 2018, às ogh30m. o 
Edital completo está à disposição dos interessados, na Prefeitura Municipal 
de Guaraciaba do Norte/CE - Setor de Licitações, nos dias úteis das 
08h00min às l 4h00min, si to à Avenida Monsenhor Furtado - nº. 55 -Centro 
ou a~essando o site: http://municipios.tce.ce.gov.br/licitacoes. Guaraciaba 
do Norte/CE,30 de Outubro de 2018. Maria das Messê Roque de 
Oliveira Chagas - Pregoeira Oficial. 

*** *** 
ESTADO 00 CEARÁ - PREFEITURA OE VÁRZEA ALEGRE 
- AVISO DE PROSSEGUIMENTO - CONCORRtNCIA Nº 
2018.07.17.1. A Comissão Permanente de Licitação da Prefc:itura Municipal 
de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais , torna público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Concorréncia 
Pública nº 2018.07.17.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de coleta 
e transporte de lixo urbano no Município de Várzea Alegre/CE, conforme 
pr~jeto elaborado pela Secretaria Municipal de lnfraestrntura, neste dia O 1 
de Novembro de 2018 às 09:00 H., com abertura dos envelopes contendo 
as Propostas de Preços das Empresas Habilitada,. Maiores infonnações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n" 
153, Centro, ou pelo telefone (88·1 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 
horas. Várzea Alegre/CE, 30 de Outubro de 2018. Emmanuel Abreu 
Pedreira - Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

ESTADO 00 CEARÁ- PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATO 
- EXTRATO OE CONTRATO Nº 2018.10.29.3 -CONCORRÊNCIA 
Nº 2018.05.22.1. O Secretário Municipal de Infraestrutura de Crato - Ce 
Torna Público o Extrato do Instrumento Contratual Nº 2018.10.29.3 
Resultante da Concorrencia Nº 2018.05.22.1. Unidade Administrativa: 
Secretaria Municipal de lnfraesrrurura. Objeto: Contratação dos Seiviços de 
Engenharia para Pavimentação e Drenagem nos Distritos do Baixio, Ponta 
da Serra, Monte Alveme e Dom Quintino, Através do Convênio SICONV 
N° 857675/2017 no Município do Crato/CE. Dotação Orçamentária: 
3401.15.451.02 85 .1.042 - Elemento de Despesa: 4.4 .90.51.00 -
Contratado: NRG Construções Ltda. Valor Global - R$ 1.867.686,20 
(Um Milhão, Oitocentos e Sessenta e Sete M.il, Seiscentos e Oitenta e 
Seis Reais e Vinte CentaYos).Vigência do Contrato: 10 (Dez) Meses . 
Assina Pela Contratante: José Muniz de Alencar. Crato/CE, 29 de 
Outubro de 2018. 

JJ, 
FSC 

MISTO ...... _ 
•p#tird<eflne. ._........ 
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Homem é decapitado; suspeito 
diz em vídeo de PMs que crime 
teve motivação política I BABILÔNIA I Conforme suspeito 
afirma em vídeo gravado por PMs, homem teria sido morto por declarar voto em Jair Bolsonaro (PSL) 

Na manhi• de ontem, o COl'

po de um hom!'m de 40 anos 
foi encontrado decapitado, 
algemado e com sinais de tor-
tu r::l em um terreno do b<llITO 
Passaré, próximo à conumida
<le conhecida como Babilônín. 
A vítima fol idenUfü.'ada pela 
Secretaria da Segurança Ptí
blica e Delesa Soctol (SSPDS). 
mas O POVO opta por não di 
vulgar o nome tia víUnm para 
preservar a famílla de possí 
veis riscos. 

Quatro suspeitos do cri
me foram r.onduztdo~ paro a 
sede do Departamento de Ho~ 

micídlos e Proteção à Pessoa 
(OHPP). no Bairro àe Fát.lrna. 
Um deles disse, em vídeos 
gravados por policiais m.111·· 
tare.s (PM.s), que a \·ítinrn foi 
morta por te r dito no local 
onde trabalhava que votaria 
em Jair Bolsonaro tPSL) no 
segundo turno das eleições 
para presldent(>, reallzaáo no 
último domingo, 2$, A SSPDS 
não confirmou a motl\.'<lçâO do 
trlme t• dlz que a Policia Civil 
Investiga o caso. 

i: mx; l'o~ 1t> '!g;>á<~ :1 
:-.-füfü<r. u v1:inw. ~i ; it 

;;::,<! t\nh:< ::.H"1~,,'.1'.;'.1.ir-'n t c~; <·ri ·· 
>;;L;.Si"<. ,~,;~:';VóO ~ff: ,::.-<~'..> '''ü:<i 

;, !,)< m il :~. dnr.-,n,.~ '.I :~ ::;di u 
w~ o ·i;'J: (Í p ~)!J!CF, fj~~:.n : qo t1~• 

<.': i :Jl! U1:",C1~ i :1~ .)! \i:·,11 1': :t h" 

~~ =~~.-::n ;.1 e ;}\''..<v~u·•~:· • f'\: , 

No video gravado por PMs, 
o suspeito diz que o homem foi 
mm1o n Hros t' degoludo com 
um facão. Ele ainda afitmon 
que três pessoas participaram 
do crime. h1clulndo seu irmão. 
Ele, no e>ntanto. nt:-gou t.rr pal·
ticlpado da execução. A \.'Ítlrna 
t>rn casad~l . Deixa trê.s filhos, 
de 10 e de l ano de Idade. além 
de u1u recém unascldo. 

Desde fevereiro. a comu
nld3de da Babllônk1 conta 
com ba.-;r. dr. policiamento 

permanente. A medida fo i 
tomada após picha\Õr.s com 
ameaças terem sltlo feitas 1xn· 
traficantes nos muros da t'O · 

rnun hfade. A B:lbilônla Í' um 
dos locais com regL-;t ro de ex u 
pulsões praticadas poL· mem · 
bros de fac~-ões. 

Supo .. ">to .. snlve .. de uma or ~ 

ga:nlzação cL·lmm.osa fol usado 
come argumento, em agosto. 
pela Procuradoria Re:gíonaJ 
Eleitorol do Ceorá (PRE-Cf;) 
para pedido de em.'io de tropas 
1erlerats \.isandogarantlr a se
gurança das ("lelções. A m~n 

sagem amcnça,..-a quem votas ·· 
se em Bolscnaro. O secretário 
da seguran~. André Cos:tn, 
em entrevista a O POVO no 
primeiro turno. afinnou que as 
ameaças não foram ronfirmn
das pela Inteligência <la S..";PDS. 
füe também apontou não tc:-r 
recebido denúncias de candl -
dalos sobre o lmposslbilldnde 
de reall1.ar campanha c:-m ne
nhum JocaJ do Estado. 

Também na madrugada de 
nntern. tl corpo de uma mulhtt 
também decapitada foi encon .. 
trado nas prox1midades da 
r ... 1go:'J do Urubu, bairro Pn<lre 
Andrnde. Esta vítima não teve 
identidade levantada. O DHPP 
também abriu lnquéL'ito para 
tnvt•sllgar este ca....-,o. 

40 
Anos tinha o homem 
torturado e decapitado 
na comunidade 
Babilônia 
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Obscrvalório. 

COMUNIDADE Babi lônia tem reg istro de 1 
familias expulsas de casa pelo tráfico 

A~istência a vítimas de intolerância política 
Uma das po..o;slbilidad~s de t.er 

retagunrd~1 em rasos de conflito 
ou ameaça por escolh•'lS elelto
rats é atraWs do ObG('T\..'atórto 
da lntoler·J.nc1a Poütica e Idro ·· 
lógica do Ceará, que ofera.'e as
slstf.11cia t.."lnto às vithnas como 
aos familiares. Até a tatde ele 
ontem. a plalatorrna ainda não 
havia t'Ct.>.ebltio reglstro oficial 
do as.o;as.c;:inato do morador da 
comunidade Bobllõnlo, suposto·· 
mente por ter afmnado voto em 

Jalr llolsonaro (PSL). 

Lançada na quinta-leira, <15, 
a inlcinUva é uma rentral de 
denúnelas e relatos de vtolêncto 
por questões poHtlcas. O 00...r·· 
vo:ório é composto pela. Defun
sorla PúbJtca do Estado do 0..'ará 
(DPE ··CE), Deten.<ot·la Pública da 
Un\ào no ceará (DPU-c:E}. Or
dem dos Advog;ldos do Brasil 
- secção ceará (oo.B-n;) e pelo 
C011seU10 Estadual de Direitos 
Humanos (CEDH). Segundo a 

~ ., 

asses.sorta da DPF.~ CE. além de 
receber denúncias. o observató
rio também pode reall:i;;ar. pro
priamente, busca ativa <le casos. 

Questionado sobre ações de 
amparo à familia do homem 
nxn1o na comunidade Bal>Uô
nla. a Habltafor d.i?. que as vagas 
de oluguel social geridas ~mto 
cem a secretaria de seguran
~.a Cidadã (&>sec) <'Stõo tocia.• 
preenchtdas e sugere o aclona·· 
lnt>nloda SSPDSsobreo l"aSO. 

CUROO BA§CO DE ., 
1119TORIM EM OfJADRINl/09 

Aprenda a criar e desenvolver roteiros e personagens 1 Arte-finalização 
e edição 1 Formatos e varial;ões 1 Noções sobre o mercado de HQs 

CERTlflCAÇÃO ONLINE 1 AMBIENTE VIRTUAL DE APRENDIZAGEM (AVA) 
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; ~ ~ Governo de 
. · VÁRZEA ALEGRE 

JUNTADA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS 

JUNTO AOS AUTOS AS PROPOSTAS DE PREÇOS REFERENTES 
À CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 018.07.17.1 

E Pedreira 
reside te 

' - en ro - P · 63 540 000 ' Rua Dep. Luiz Otacílio Correia 153 C t CE 
"Várzea Alegre Terra do A . ~ - - VarzeaAlegre/CE 

mor r raterno " 





CARTA PROPOSTA 

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE V 
ALEGRE/CE . 

A Podium Empreendimentos Eirelí, CNPJ Nº 09.527.996/0001-62, por seu 
representante legal abaixo assinado, declara, .sob as penas da lei: 

Que acata inteiramente os preceitosJegais em vigor, especialmente a Lei n.º 8.666/93 
e suas alterações e as condições da Concorrência Pública Nº 2018.07.17 .1; 

Que, para fi!lS ,de cumprimento ao disposto no inciso XXXlll do art. 7° da Constituição 
· ·federal (inciso V do.~ a~. 27 da Lei N. º 8.666/93), . não emprega menor de dezoito anos em 
;tràbalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos; 

Que não existem, fatos que nos impeçam de participar deste processoJicitatório. 
Assim, assumimos o compromisso de bem e ·fielmente atender as exigências para a 
execução do objeto aba,ixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores. 

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a · obra/serviços 
especificados no anexo h caso sejamos vencedor(es) dà présente licitação. 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO 
URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE. 

VALOR TOTAL MENSALR$150.543,74 
(Cento e cinquenta mil, quinhentos e quarenta e três reais e setenta e quatro centavos) 

VALOR TOTAL GLOBAL (4 meses) R$ 602.174,96 
(Seiscentos e dois mil, cento e setenta e quatro reais e noventa e seis centavos) 

Proponente: Podium Empreendimentos Eireli 
Endereço: Rua Catulo c;ja Paixão Cearense, 135 Sal 
CEP:63.041.162 
CNPJ: 09.527.996/0001-62 

1, Triângulo, Juazeiro do Norte/CE 

E-mail: podiumempreendimentos@hotmail.com - Telefone: (88) 3511-7046 
Representante Legal: Ronaldo Ferreira Lima, CPF nº 579.645.993-72 
Telefone: (88) 9.9963-8632 
E~mail: ronaldolima_adm@hotmail.com 
Prazo de Execução: 04 (quatro) meses. 
Validade da Proposta: De acordo com o edital. 

J.uazeiro do Norte/CE, 22 de Agosto de 2018 

Atenciosamente, 

.!/:? L 

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo ~ 
CEP-63.041.162 IJuazeirodoNorte/CEI Tel.:88 3511.7046 I CNPJ/MF:09.527.996/0001-62 ~ 
podiumempreendimentos@hotmail.com 1 www.podiumempreendimentos.com.br 



SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRAN$PORTE,DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 Leis Sociais: 77, 10% 

. ;,,' 

DISCRIMINAÇÃO 

, ,·" ': A oâ:·~ • • 'q;!l:·;!-y·~:-..'t~~.f:: 'i';" 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO 
URBANO 

1.2 VARRIÇÃO DE RUAS 

QTDE. 

4.041,79 

ML 216.708,66 

BOI: 13,09% 

PREÇO TOTAL 

15,80 63.860,28 

!),40 86.683,46 

~~• --------------~-----------------.·~··~ --··_,_: ___,._V_A_L_O_R_M_E_N_S_A_L~l ___ 15_0_.5_4_3,~7_.41 
(Çento e cinquenta mil, quinh~qtos ,e quarenta e trés reais e setenta e quatro centavos) 

VALOR TOTAL (4 MESES) 1 · 602.174,96 I 
(Seiscentos e dois mil, cento e setenta e quatro reais e noventa e seis centavos) 

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 

e 
Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo 
CEP - 63.041.162 jJuazeiro do Norte/CE 1Te/.:88 3511.7046 I CNPJ/MF: 09.527.99610001-62 ~ 
podiumempreendimentos@hotmail.com 1 www.podiumempreendimentos.com.br 



Pnn11 Nr. 

.. ~..,. 1 
- •M••••••• I~ 

SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPô~TE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO i ~ 
LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
MODALIDADE: CONCORRêNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 Leis Sociais: 77, 10% 

BOI: 13,09% 

ESPECIFICAÇÃO QTDE. j PREÇO UNIT. 1 PREÇO TOTAL 1 

1,00 1.908,00 1.908,00 
1,00 1.431,00 1 .431,00 

12,00 1.908,00 22.896,00 
8,00 1.431,00 11.448,00 

. ':~ '40,00 715,50 28.620,00 
5,00 1.431,00 7.155,00 

SUB"'. TOTAL 

3,00 198,56 
1,00 2.428,73 

· TE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 

John Herb rt Ferreira Sindeau, 
E D 

F/MF N~ 619.268.923·72 

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo \l.._J 
CEP-63.041.162 jJuazeirodoNo.rte/CEI Tel.:88 3511.7046 I CNPJ/MF:09.527.996/0001-62 ~ 
podiumempreendimentos@hotmail.com 1 www.podiumempreendimentos.com.br ~ 



PODl1~• 
--t M P A 1 l M D :t 

SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 
LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
MODALIDADE: CONCORR~NCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

0,50 
0,50 

12,00 
4,00 

3.0 ·· ENCAR~OSTRA8'~fll~1AE .SOCIAfS . 

Leis Sociais: 77, 10% 
BOI: 13,09% 

1.908,00 954,00 
1.431,00 715,50 
1.908,QO 22.896,00 
1.431,00 . 5.724,00 

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo ~ \ 
CE P- 63.04 7 .162 I Juazeiro do Norte/CE 1 Tel.: 88 35 7 7.7046 j CNPJ/MF: 09.527.996/(f()()1-62 W 
podiumempreendimentos@hotmail.com 1 www.podiumempreendimentos.com.br ~ 



SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPOR.TE DELIXO URBANO E VARRIÇÃO 
LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA'Nº 2018.07.17.1 Leis Sociais: 77, 10% 

PREÇO 
UNIT. 

0,50 1.908,00 
0,50 1.431,00 
8,00 1.431;00 

40,00 715,50 
1,00 1.431,00 

BOI: 13,09% 

954,00 
715,50 

11.448 00 
28.620,00 

1.431,00 

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 

John Herbe Ferreira Sindea1ú 
ENG. 
e 

e 

5/ :J 

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo 'iJ 
CEP - 63.041.162 j Juazeiro do Norte/CE 1 Te/. : 88 3511.1046 I CNPJ/MF: 09.527.99610001-62 ~ 
podiumempreendimentos@hotmail.com 1 www.podiumempreendimentos.com.br ~ 



Pn ... "··.1 .. ..,,,,.,. 
SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSP,()RTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 
LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
MODALIDADE: CONCORRÊNCIA P(JBUCA Nº 2018.07.17.1 

ITEM VALOR M 801 M 802 MES03 MES04 

1 
E 150:_5,43,74 150.543,74 150.543,74 150.543,74 

602.174,96 --------------t--....,.-.....,..,..... 
25,00% 25,00% 25,00% 25,00% 

''~t ' ,' ' "' 150.543,74 150.543,74 150,543,74 150.543,74 

' 
TOTAIS 150.543,74 301.087,48 451 :631,22 602.1,74,96 

.,,. 

' 25,00% 50,00% 75,00% 100,00% 
J ' 

JUAZEIRO ÓO NORTE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 
' . ~ 

G/'::J 

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo ~ 
CE P- 63.041.162 j Juazeiro do Norte/CE 1 Te/.: 88 3511.7046 j CNPJ/MF: 09.527.99610001-62 
podiumempreendimentos@hotmaíl.com1www.podiumempreendimentos.com.br ........... 



:~?) 
'·""-· 

Pn".·' .. . .....,., 
SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 
LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 Leis Sociais: 77, 10% 

BOI: 13,09% 

COLETA, CARGA 
VAR.~ÇÃODE 

ITEM ESPECIFICAÇÃO ETRANSP. DO 
LIXO URBANO 

RUAS 

0,5 0,5 
0,5 ·o,5 
12 o 
o 8 
o 40 

1.4 4 1 

17 

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 

1ohn Herbert Fer ira SindeauA 
ENG. CIVI - 143770 

CPF/ - 6?268.923-72 

~ 

Rua Ca-tulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401 - Triângulo 
CEP- 63.041.162 I Juazeiro do Norte/CE 1 Te/.: 88 3511.7046 I CNPJ/MF: 09.527.99610001-62 
padiumempreendimentos@hotmail.com 1 www.podiumempreendimentos.com.br 



SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃt 
LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
MODALIDADE: CONCORRêNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 Leis Sociais: 77, 10% 

coo 1 

Despesas índiretas 
AC Administração central 
DF Desp~~s financeiras 
R Riscó$} 

Beneficios 
S + G Garantia 

L Lucro 

:Impostos 
PIS 
COFINS 
ISS 

DESCRIÇÃO 

\W\l'-
VJ TOTAL 

TOTAL 

CPRB (4,50% Apenas quando tiver desoneração INSS) 
TOTAL 

BOI= 13,09% 
(1+AC+S+R+G * 1+0F)* 1+L)/ 1-1 -1 

BOI: 13,09% 

% 

0,01% 
0,01% 
0;05% 
0,07% 

0,08% 
0,10% 
0,18% 

0,65% 
3,00% 
5,00% 
4,50% 

13,15% 

NORTE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 

e 
Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401- Triângulo ~ 
CEP - 63.a41.162 j Juazeiro do Norte/CE 1 Tel: 88 3511.7046 j CNPJ/MF: 09.527.996/0001-62 
podiumempreendimentos@hotmail.com 1 www.podiumempreendimentos.com.br 



SERVIÇOS: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 
LOCAL: SEDE URBANA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 Leis Sociais: 77, 10% 

BD/: 13,09% 

20,00 
8,00 
2,50 
1,50 
1,00 
0,80 

0,20 
AS , 2,60 

A9 Serviço Social da Industria da Construção e do Mobiliário (SECONCI) 0,00 

A SUB-TOTAL 36,60 

10,93 

Auxílio-enfermidade o, 1067 x 15/365 x 100 0,44 
83 Ucen Paternidade/Maternidade 5 x 0,067 x 0,90/365 x 100 0,08 

' 84 . Faltas Justificadas 3/365 x x1 oo 0,82 
85 13º Salário 1112 x 1 oo 
86 Acident.e .de Trabalho 0,0998 x 15/365 x 100 0,41 
87 Feriado 12/365x100 3,28 
B SUB-TOTAL 24,29 

C1 Aviso Prévio (0,50 X 0,30/365 X 100 (50% ao ano recebem AP) 4,12 
C2 Multa FGTS 0,40 x 0,08 x 100) 3,20 
e SUB-TOTAL 7,32 

D 

TOTAL (A+B+C+D)j 77,10 

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 22 DE AGOSTO DE 2018 

Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Ed. Central Park, sala 401-Triângulo 

.. , 

CEP - 63.041.162 j Juazeiro do Norte/CE 1 Tel.: 88 351 7.7046 I CNP J/MF: 09.527.99610001-62 
podiwnempreendimentos@hotmai/.rom f www.podiumempreendimentos.com.br ...........1111 



' , (;'\ , 

CONSTRUTORA 
PEDROSA. LTDA·ME.-

.TERRAPLANAGEM), CONSTRUÇÕES DE EDIFtclOS E LIMPEZA PÚBLIC~ 

' j 

~ PROPOSTA PRINCIPAL . . 
A Comissão Permanente de Licitação d~ Prefeitura Municipal de Várzea Alegre. 

A empresa: CONSlRUTORA PEC?ROSA LTDA .- ~E:, cadastrada no CNPJ sob-o nº. 17.573.772/0001-15 
, por seu represei:itante legal abaixo assinado, dee<lara, sob as penas da lei: · 

(1) Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n." 8.666/93; alterada e ~· 
consolidada, e as condições desta CONCORRtNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 . . . . 

(2) Que, ate a presenté data, não existe fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório; , 
. ~ , . . . ' . . 

(3) Que nos yalores apresentados abaiJ;<O, . estão inGIOso~·. todos OS, tributos, encargos . trabalhistas, 
previdenciârios; fiscais e comerciais, taxas, frete~. ,seguros, deslocamentos çle pessoal, custos e demais 
despesas que possam incidir sobre a execuçã,_o -dcí objeto contratual , inclusive Q margem de l~cro. 

<E • Desta mané.ira, assume o compromisso--ae bem ~ fielmente atender as exigências a. execuçã,o . dos 
~ . .,,- "s~rvj~s _descritos no Edita! E Anexos, caso seja proclamada vencédora. . , • · 

, .............. "'..,··-""'."' OBJ.Êrb: t~trà~ÇãÕ 1 d: ·.se~iços .de coleta e transporte de lixô ~~~~o no Muniéípio de Várzea. 
· Alegre/CE:· cônformê projeto elaborado 'pela Secretaria Municipal de Infraestrutura; apres.entados ,junto ao 

este~Edital Gonvocatério. · , · 

· oOf,.. - Co~!{à!_aÇão de secyiÇO§ de cole'a e tran5porte de lixo.u('bano no Município de .. ' 
";. : Váfle~Alegre/ÇE, :conrorme projeto ~lal:lorado peta Secretari~J111unicipal 'de ,, 

" ' Infraestrutura, a resentados ·unto ao este Edifal Convocatório. - "-"" • ' . -R$: .. 
VALOR TOTAL 669.081,12 

VALOR TOTAL: R$: 669.081,12 
Proponente: CON~TRUTQRAPEDROSA·LTDA - ME 
Cf)IPJ: 17.573;772/0001-15 . . . . 

· Endere_ço: 'A Est. BR 230 nº. 01 Sala 02 no Bairro: Virgílio de Aguiar G 
Cidade/UF: Lavra~ dá M,angabeira - CE 
CEP: 63.3,00-000 
Pr.azo de execução: QUATRO (04) MESES ~ , · 
Validade da proposta: 60 (sessenta) dias · . t 

. ' :- ... - / - ~ ; '-· 
Observações: · 
O lici!anfe declara que tem .o pleno i::onhecimento; aceitação e'. cumprira todas as obrigações contidas no 
anexo 1 "Termo'de Referencia deste edital. , · · : · · . · 

, Independente· de declàração exphissa fica su~ntendida q~ no valor próposto estãq incl.uída.s todas as · 
despesas necessárias-a execução âos setviÇos~ ine!,1,Jsive as ~relacion·adas com: ' , . 
•. Materiais, equipa~en!os e rryão-d~-<?brá _; , ~ .,;; . : : · ._ · 
• Carga, transporte, descarga e montàgem; , .• , .~ . . , 

• Salários, encargos sociais!trabalhi~tas._prevJde~s e outros;-· · ,,, J • · "'.: · 

•Tributos, taxas e tari,fa$,_.~l>lumen~os, liceoçâtJ, atvaíás, multa,!;·~~ quakWetiQfrações: , .. 
• Seguros em geral, bem' como encargos d'ecõrrentes de fenôlÍleAOS.da nàtuntZa, .da infOrtilnistita e de . 

. ~sponsa?ili?ade civil J)àrti <ruáisquer danos:e~rejuíz~_causado.s~ Contratarite 8100 ~~it'Q&. ._gerados 
direta ou indiretamente pela execução .d0$~c}o$; , .-· · ·- · 

/ ' ,~r' ~~j • ' l ':!' 

li:?' 

,. ">- . ' 
27 de Agosto de 2018. 

ESTRADA. BR: 230 Nº: 01 SALA 02, BAIRRO: VIRGÍLIO DE AGUIAR GURGEL - LAVRAS DA MANGABEIRA • CEARÁ 
·FONES:. (88) 99741.3579 / CNPJ; _17.573.772/~001-15 / CEP: 63.300.:000 - EMAIL: construtorapedrosa@hotmail;9om 



. () ' 

CONSTRUTORA 
~ PEDROSA LTDA·MJ; 

J3l~ 
.43" 

~ TE,RRAPLANAGEM, ÇONSTRUCÕ,ES DE:EÓIFiCIOS E-LIMPEZf' P 

SERVIÇO: SERVIÇ_OS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNlqPlé>:·MÚNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE • CE. 

1 qATA: 27/08/20!8 . 

' -

LEIS SOCIAIS: 7-7,01% • BOI 26,82% ~ 

/ 

_, ....... 

/ 

1 . 

COfllSTRUTORA PEO OSA LTDA Mt 
CNPJ: 17. 573~ 2/0001-15 

\ 

LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 27 DE AGÓSTO DE 2018. 1 
. . . . ~ 

' ' 

Harcos R nda Bastos 
42204 

~CML 

ESTRADA BR: 230 Nº. 01 SALA 02, BAIRRO: VIRGÍLIO DE ÁGUIAR GURGEL : LÀVRAS DA MANGABEIRA - CEARÁ 
FONES: (88) ~9741;3579 / .CNPJ: 17.573.772/0001-15 / CEP: 63.300-0.00 •EMAIL: construtorapedrosa@hotmail.com 



~· 
___. 

~ 
.--, 

1' /( 

"' ROTORA · ta 
) ' 

....... SALTDA·ME mJ 

CONSTRUTOR~. "~li!WSA LTDA Mil , 
CNPJ í 7. }Yi.17210001-15 

\ 

um~ 

1dtVffbllffda 8asto1 
42204 

~ ' 

TERRAPLANAGEM, CONSTRU~,DIFICIOS E LIMPEI'.(< PÚBLICA 

SERVIÇO: S!=RVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MUNICIPIO'DE VÁRZ.EA ALEGRE ·CE. 

1.1 
COLETA E TRANSPORTE DE RESIDtJOS 
SÓLIDOS DOMICILIARES E COMERCIAIS 

.... 

:..1coLETÁ DE RESIOUOS SÓLIDOS 
1.2 URBANOS (VARRIÇÃO. CAPINA, PODA E 

ENTULHO) 

TOTAL DA MEDIÇ~O MENSAL 

TOTAL ACUMULADO (4 MESES) 

RS 

R$ 

/ ' 
96.757,35 

167.270,~B 

669.081,12· 

' ,.~· 

1 

ESTE.ORÇAMENTO IMPORTA OV ALOR ME 

ESTE ORÇAMENTO IMPORTl\ O VALOR 
1 

U
. 

. 
EflGO CML 

!~~· )•"IP*:!Sete Mil Duzentos e Setenta reais e Vinte e Oito centavos) . 

e~~!c Nove Mtl Oitenta e Um rel\Ís e Doze centavos) 

\\ LAVRAS ~A MANGABEIRA/CE, 27 DE AGOSTO DE 2018. 

~·~ .•. 1> 
. · .. . •·J;. ' 

,:;.:: .... ~ ~ 

\( 

... . .. 

ESTRADA e~23o Nº. 01 SALA o2, BAIRRO: VIRGÍLIO DE AGUIAR GURGEL.; LAVRAS DÀ MAN'GABEIRA. CEARÁ ICEP: 63.300-000 I 

FONeS:. (S8) 99741.35791..CNPJ: 17.573._772/0001--15 - ~MAIL: construtorapedrosa@hotmail.com 

, . 1 

" 
I 

'! 
...._ 

' 
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CONàTÍlftORA 
PEDROSA LTDA·ME. 

TÊRRAPLAN-AGEM, CONSTRU,ÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZA-PÚBÍ: 
- ( . . - ' ' 

PREFEITURA MUNICIPAL. DE VÁRZEA ALEGRE 

!iERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E Tl!ANSPORTE DE ÚXO URBANO E V i\,RruÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CÊ. 

· DATA: 27/08/2018 

LEIS SOCIAIS: 77 ,01 % • , BDI 25,82% 

i72. 
J2 

o 
. . GARI DE V ARRIÇÃO ( CARGA,HORÁRIA: 4 H()RASIDIÁ) o 40 \ . 

4 
_, 

/ 

17',oo 50,00 Sl}B-TOTAL 

ERGO OVIL · 

, . 

\. 

. ol:STRAOA BR: 230 Nº. 01 SALA 021 BAIRRO: VIRGÍLIO DE AµUIAR GURGEL - LAVRAS DA MANGABEIRA - CEARÁ 
FONES: (88) 9974~.3579/CNPJ:17.573.772/0001-15 t CEP: 63.300-000 - EMAIL: constru~orapedrosa@hotmail.com 
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. CONSTRn'roaA 
PEDROSA LTDA·ME 

; 

· TERRAPLANAGE,M,-CONSTRUÇÕES DE _EDIFÍC,OS E LIMPl;ZA. PÜ 
, -~ ,1 • ~ • 

PJ{EFEITURA MUNICIP ~L DE VÁRZEA ALEGRE 
SERVIÇO: S~RVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÁO 

L-OCAL: SEDE'URBANA / 

MUNICfPIO: MUNIÓPIO-DE VÁRZEA ALEGRE - CE • . \ M , 
DATA: 27/08/2018 \ IJ/ 
LEIS-SOCIAIS: 77 ,01 º/o - BDI 25,~2o/o -- ..... 

COMPOSTCÃO DE PRECO UNITÁ-RJO 
. ' ./ ' .. 

1.0 COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO.LIXO:ÚRBANÔ ~ -
~ -~ '-< 

f l - --~ . . 

_,i J.õ :.wNCI~~os'""_ - __ ..• . 
1

' ·ITEM · ::: - .ESPÉC-IFJCÁçÃO QUANT.. Preço -'- ~- ... _-,, _ _. Total 
1 1 1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS ' 0,50 R$ 1.908,00 954.00 ~ 

\ ,. b 

' R$ 1:908,00 
' . .. , ... 12,00 ~ 

,,._ 

.~- \, \~ 
" - ~ 

'<;' 4,()() ~- ,,. R$ L431 ,00 ' 

SUB-TOTAL 17.~ 
-
-

?-~ ALUGUÉL l>E v.EICÚLOS 

ITEM , ESPECIFICAÇÂO QUANT. Preço Total 

2.} CAMINHÃO C-ARROCERlA DE MADEIRA 2.00 

1,00 

. 3,00 

.---_, 

· ) . ,-
'QUANT. 

R$ 450,00 _ 900.00 

SUB-TOTAL 

2.2 CAMINHÃO COMPACTADOR 

3.0 ENCARGOS TRABALHISTA E SOélAiS .. 

ESPE.ClFlCAÇÃO 
/ 

R$ 1.500,00 
1.500.00 w· 

1 

2.400,00 ~, ' _· . 

Total { Preço 

3.1 LEIS SOCL"'-IS 
. .( 

77,10"/o R$ 30.289~50 23,353,20 '-.::::- . . f 
- ' 

4.U BONIFIÇÃO E DESPESAS 'INDIRETAS · ' J ·--
23.353,20 J . 

~ " 

ITEM ESPECIFICAÇÃO QUANT. - Preço 

4.1· [ . ~ • I - ' s ~ 25,82% _ • - , ~RS 56.Q42.70 14.470,23 

_-.-;< . ~ - .... 
J"li!i!- ,,_; '>; 

/ 

VARRIÇÃO DE RUA 
. 

( 
,. 

. 2.0 / 
1.0- FUNCIONÁ.RIOS ~ 

I ' , -

ITEM I . ESPEClFJCAÇÃO QUANT. Preço Total 

1.1 1 SUPERVIStfiR DE SERVli:;OS . 0,50 R$ 1.908,00 95~.oo - . 

1.2 CHEFED'E EQUIPE ! ' 0.50 R$ l.431.00 715.Sfi . 

CONSTRUTORA PE bROSA LTOA ME 

H""'Rog< ~os CNPJ: 17.573 772/0001-15 
. ' - , - . ..1 llfiN 

Rô":~ Pe1 ~osa,.llrna 
' "' -

........, l'TUll 

.- , ' 

ESTRADA BR:, 230 Nº. 01 SALA 02, BAIRRO: VIRGÍLIO DE AGUIAR-GURGEL - LAVRAS DA MANGABEIRA - CEARÁ . . 1 

FONES:1 (88) 99741.3579 / CN_PJ: _11.573.772/0001-15 / CEP: 63.300-000 - EMAIL: construtorapedrosa@hotmail.com 



·.. "' . ··coNSTRUTORA· 
, PEDROSA LTDA·ME 

TERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZA P.ú 

L3 GARIDE V ÀRruçAo (CARGA HORÁRIÁ: 8 HORAS/DIA) 

l.4 GÀR.I DE V AARIÇÃO ( CARGAHO~: 4 HORAS/DIA) ' 

1.5 . MOTORISTA 

SUB-TOTÁL 

. 2.0 ALUCUEL DE VEICULOS 

ITEM ESPECIFICAÇÃO 

2. t CAMINHÃO CARROCERIA DE MADEIRA 'r 

SUB , J'OOAL 

3.0 ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS ..,.. . 

. ( 

8,00 ' 

40,00 

1,00 

50,00 

QUANT •. · 

too . -
·1,00 

QUANT • 

77,10% 

.. 
·< 

. RS 1.431,00. 

R$ 715,50 

R$ 1.431,00 

Preço 

Preço 

R$ 43.168.~0 

l'U'76.901,4fv 

Total Geral: 

Quantidade de Serviço 
1 PREÇO UNITARIO DOS SERVIÇOS 

11.448,00 

28.620,00 

1.431,00 • 

43.168,,50 

Total 

450,00 . 

. '""~ / 450,00 

19.855,94 

-. 
96.757,35 

216.708,66 

' 0,45 

, ' ' E, 27 DE ... GOSTO DE 2018. 

·\ 

. " 

. > ,, . 

CONSTRUTORA EORO&A LTDA ME 
ÇNPJ: 17. 3.7n1&001:1,5 

ir na 

- - 1 • 

~CIVIL 

• ' 

EStRADA BR: 230 N~. 01 SALA 02, BAIRRO: VIRGÍLIO. DE· AGUIAR GURGEL"" LAVRAS DA MANGABEIRA - CEARÁ· 
FONÉS: (88) 99741.3579 / CNPJ: 17.573.772/0001-15 / CEP: 63.300-000 - EMAIL: construtorapedrosa@hotmail.com 

/ 



lC2 J~W 
~ 

/ 

TERRAPLANAÇEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIO~ E LIMPEZA Pf'H:lll'ollV 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRÉ 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE. CQL"ETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO . 

LOCAL; SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE. 

DATA: .27/08/2018 

LEIS SOCIAIS: 77,01 % , BDI 25,82% 

CONST .. UTORA P RO&A LTDA ME 
CNPJ: 17.57 7721100'1-15 

' 

.. 

' ' 

/ .. 

34.326,17 

167.270,29 

ESTRADA BR: 230 Nº. 01 SALA 02, BAIRRO: VIRGÍLIO DE AGUIAR GURGEL - LAVRAS DA MANGABEIRA-· CEARÁ 
FONES: (88) 9974~.3579 / CNPJ: 17.573.772/0001-15 / CÉP.: 63.300-000 - EMAIL: construtorapedrosa@hotmail.com , . 

/ ' 



I 

('.. . 

CONSTRUTOR-A 
·PEDROSA LTDA .. ME 

JERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZAPU 
. . ' . - . ..--

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E V ARRIÇÃO 

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE.; CE. 

DATA: -~7/08/2018 .\ U/ 
• LEIS SOCIAIS: 77,01% - BDI 25,82% 

. ' COMPOSIÇÃO D<;>S ENC~9os SOCIAIS E.BENEFiCIOS. -- . 
., ' 

GIUJPO . (A),. EN~AR~os' SOCIAIS BÁ$ICOS 

"""- / '• A. l ; ~ - . Í>~VID_ÊNCIA SOÇIAL (íNSS) 1 "<"" · -· . . r 20,00 .., 

\. l, s.cr;.r,;, i .. A:2 .:_; ~ -· flU'l1),0 DE-.Q"~NTIA POR TEMPO DE SERVIÇO (EGTS) . 8,00 ~. 

') _ A.3 ~ SAL~O EDUCAÇÃO --
I· 

2,50 

I -~ .Ã.i{ ·;:" S'E~v1Ço ~o<2tÁL riN'1Nõusun.~1sEs1} "'. _ ~, < ~s ~ - ·<·.~: .z, >-
' l J, t\ l5 ,: f j ~~RVf~Q~~ACl?~ALpE APREND~ZAGEM' IND~S'FRI,Ã·L (SÊNAI) ,. .· . 1,00 ' 

' ' .. -\:. .1.,..: < .;.i ~~;; SER\fIGO 'DE~IOÁPEQUENÁ~·MÉÍ>IAEMBRESA'.(SEBRAE) . -- . . ,.,, 
= º·~º ,, ' 

. --:-· · A.i -:- • ÍNSTIÍUTÔ~NAcIÕNAL DE COÍ.ONlzA'.ÇAô"E RÉfORMAÀGRAfuA (ÍNCRA) 0,20 

-., 
. A:8 SEGÚR.O CON1RA os ACIDENTES DE TRABALHO (INSS) ; . . 2,60 

·. A.9' . SERVIÇO DAJNDÚSTRIA DA CO:t>JSTRUÇÃO E DO MOBILIÁRIO (SECÓ~CI) - 0,00 

TOTAL GRUPO A 36,60 

GRUPO(B) ENCARGOS SOCIAIS QUE RECf:BEMA INCIDtNCIA.DE A 
, 

% 

B.l FÉRIAS INDENIZADAS (30/365 X:Joo XJ,33) ' 
~ 

10,93 

B.2 AUXILIO ENFERMIDADE( 0,1067 X 15/365 X 100) • - , 0,44 

B.r LICENÇA PA TERNIÓADEJMATERNIDA.!15E.< ~x1>,06i :X"0,90/365 x. 1 oo) 0,08 

' 8.4. FALTAS JUSTIFÍCADAS (3/365 X IOO}J .. J - « 0,82 
-

B.5 - 8,33 

B.6 ACIDENTE DJ?, 1RABALH0(0,099(t~ 15f.365 X1ÚIO) ~ 0,41 

B.7 ( . •"" FERIADO (12/365 X 100) • ,. _,., .. __ . . 3,28 

24,29 

GRUPO(C) 

C.l ÁVISO PRÉVIO (0,50 Xó,30/-365 x ·J00.(50% AQANQ~CEBE~AP) °{;. ' ,~~: "'-,,_ (· '?< 4, 1-2 

C.2 

D.I INCIDÊNCI ACUMULATICA DE A SOBRE B (36,60% X 24,29%) . ' ' 
8,89 

TOTAL ~~UPO D r ' . .. 8,89 
1 I' 

ÍOTALfi+~+C+~ '---""' 77,10% 

I c.:__':2-; LAVRAS DA MANGABEIRA/CE: 27 DE AGOS,TI ~ 2018. 
CONSTRUTORA Pei: ROSA LTOA MI: 

CNPJ: 17.573 .• n10001.1s - n 

-

.. L./' v · . e ,, flfttt · 
\___/ - • < t4arcoó> ;;.,... a Bastos 

:--

, 

.>. 

./ 

ESTRADABR: 230 Nº. 01 SALA 02, BAIRRÓ: YIRGÍLIO DE AGUIAR GURGEL ~LAVRAS DA MANGABEIRA- CEARÁ . 
FONES: (88) 99741.3579 / ÇNPJ: 11:573.772/0001-15 / CEP: 63.300-000 : EMAIL: construtorap~drosa@hotmail.com 



•. 
('.. ' 

CONSTRUTORA 
PEDROSA LTDA·ME 

TERRAPLANAGEM, ·caNSTRUÇÕEs· DE. EDIFÍCIOS E LIM'PE~ F!Ú 
I • . 

. -

' t PREFEITURA MUNICIPAL DE V ÁRZF,:A ALEGRE 
-

SERVIÇO: SERYIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE Í>E'LIXO URBANO E V ARRIÇÃO 
- ' 

LOCAL: SEl>E URBANA . _, 

MUNIC{PIO: MUNICIPlO QE VÁRZEA ALEGRE - CE. 
~ 

DATA: 27/0~/2018 
. • -, . 

LEIS SOCIAIS: 77,01°io 
- --; . ~-· ~,,~ ..__,,., 

- BDiiS,82% ·""' . '~; -.. .• 
( . . " 

'('i> l ' ~ 

COMPOSIÇÃO_DE BDI · 

' DESCRIÇÃO 

Beneficio 

.S+G Garantia/Seguros 

L Lucro 

l Impostos 

PIS 

COFINS 

.. 

. 

--... 

' 

' ,. 

, r ,. 
- \ ~~ 

-

% 

. . 
0,89. 

0,50 

4,00 

8,65 

0,65 

3,00 

5,00 

lt~/;., ét+..tÇ+c~+~~7~~~)~j;: .;;,,..,.-~ 

-· 1 

66Nl'flilJ'F61iA i61i6~,t. Lfl!A M 
CNPJ: 17.5 3.77210001-15 

. ' 

' LAVRAS DA MANGABEIRA/CE, 27 DE AGOSTO DE 2018. 

. ' 

, ESTRADA BR: 230 Nº. 01 SÁlA 02, BAIRRO: VIRGÍLIO DE AGUIAR GURGEL • LÀVRAS DA MANGABEIRA - CEÀRÁ 
· FONES: (88) 99741.3579 / CNPJ: 17.573;172/0001-15 / CEP: 63.300-000 -i:MAl.L: construtorape.drosa@hotmail.com 



. r". 
·CONSTRUTORA~-
. PEDR--SA LTDA·ME 

TERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E. LIMREZA PÚ~ 
' ' . . \ . 

SERVIÇO: SER'(IÇOS~DE éOLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VA~RIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VÁRZ.EA ALEGRE - cE: 

DATA: 27/Ô8/2018 
. ' 

. LEIS SOCIAIS_: 77,01% . -

P. 'URBANO C/PA\C PARALELO P/TOSCA2 LADOS 
N~ DE VARIAÇÃO (ALTERNADA) , ~ 

. VRPP ='= VARRI ÃO DE RUAS C/PAV. EM PARELE./ PEDRA TOSCA 54.666,67 mi/Dias ..._ 
LMV= lARGl,..IRA MÉDIA DA VARRIÇÃO 0,40 m 

AVRPPD = ÁREAVARRIÇÃO DE RUAS C/PAV. EM PARELE./ PEDRA TOSCA/DIA 21.866,67 m2/Dias 
AVRPPM= 568.533,42 m2/Mês 

PVPD= 600 m2/DIA 
. PVPM = 16.500,00 m2/MES 

PESSOAL ~ 

Nº DE GARl VARREDORES/ PAV. PARALE./P.TOSCf>.) 

AVIM~NTA AOASFALTICA ) 

· ·LMV= 
AVRPAD = 
AVRPAM = 
PVPAD = · 
PVPAM = 

PESSOAL 
Nº DE GARI VARREDORES/ PAV. ASF TICA 

0 ÔE GARI COLETOR PNARREDOBES 

VRSP= 
PUSP= 

ESTRADA BR: 230 Nº. 01SALA02, BAIRRO: VIRGÍLIO DE·AGOIAR GURGEL.- LAVRAS DA MANGABEIRA- CEARÁ 
FONES: 188) 99741.3579 / CNPJ: 17.573.7?2/0001-15 / CEP: 63.300-000 - EMAIL: construt~rapedrosa~hotmail.com 



(\, 

co,NSTRUTORA· 
-PEDROSA LTDA~ME 

Tl;RRAPLANAGEM, -ÇQNSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZA P . . . 

PUSP2 ::: PERIMETRO URBANO SEM PAVIMENTAÇÃO 2 LADOS 
P;= Nº DE VARIAÇÃO (AlTE~NADA) 

VRSP = ·. VARRI ÃO DE RUAS SEM PAVIMENTA ÃO 
LMV = LARGURA MÉDIA DA VARRIÇÃO 

AVRSPD = ÁREA VARRIÇÃO-DE RUAS SEM PAVIMENTAÇÃO/DIA 
AV SPM = ÁREA VARRIÇÃO DE RlfAS'SEM PAVIMENTAÇÃO/MtS . 
PVSPD = PRODUÇÃO DOVARREDOR(SEM PAVIMENTAÇÃO) ! (HOMEMÍDIA) 
PVSPM = · . PROQUÇÃO DO VARREDOR (SEM PAVIMENTAÇÃO) ! (HOMEM/M S) 

/' 

( 

CONST"UTORA EOROSA LTOA MIO 
CNPJ: 17.5 3.77210001-15 

. ( . 

' . 

" . 

~ .... @.\ ·· •"., .1· 

" \ . . ./ 

.. 

28.706,66 mi 
i/3 DIAS. 

9.669,55 mi/Dias 
0,40 m 

3.827,82 m2/D1as 
99.523,32 m2/Mês 

600 m2/DIA 
15.600,00 m2/MES 

I 

1• 

ESTRADA.SR: 230 N~. 01- SALA 02, BAIRRO: VIRGÍLIO DE AGUÍAR GURGEL- LAVRAS DA MANGABEIRA-CEARÁ 
~ÔNES: (8~) 99741 ;3579 / CNPJ: 17.573.772/0001-~·51 CEP: 63.3º0\.000 ~ EMAIL: construtorapedrosa@hotmail.com 

/ 



CNPJ: 07.270.402/0001- 55 - lnsc. Municipal. 345610 - 2 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE· 

CARTA DE PROPOSTA DE PREÇOS 

À comissão permanente de licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE 

A empresa LIMPA>< CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CNPJ N!! 07.270.402/0001 - 55, devidamente 
habilitada e qualificada nos autos da presente licitação, vem expressar sua proposta de preços para o objeto: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE. INFRAESTRUTURA, 
APRESENTADO JUNTO A ESTE EDITAL CONVOCATÓRIO, num valor' mensal de R$ 188. 785,50 (Cento e oitenta 
e oito mil, setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta centavos) mensais, perfazendo assim um valor 
global de R$ 755.142,00(Setecentos e cinquenta e cinco mil, cento e quarenta e dois re~is) para um período 
de execução de 4(quatro) meses, conforme planilhas de preços em anexo. 

VALOR MENSAL: R$ 188.785,50 (Cento e oitenta e oito mil, setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta 
centavos). 1 

VALOR GLOBAL: R$ 755.142,00(Setecentos e cinquenta e cinco mil, cento e quarenta e dois reais). 

Proponente: Limpax Construções e Serviços LTDA 
Endereço: Rua Frei Mansueto n. 151, Sala 101, Mucuripe, Fortaleza/Ce. 
CNPJ: 07.270.402/0001- 55 
Prazo de Execuçaõ: 4(qutatro) meses 
Validade da Proposta: 60(sessenta) dias a partir da data de abertura desta licitação 

Varzea alegre (Ce), 27 de agosto de 2018 

~: ... ··~s~R~g·fll!:-------
Jos' riaélio da Costa Moreira 
Só io Administrador 

Heller Fonteles Tavares da Silveira 
Eng. Civil CREA n. 390500. 
Responsável Técnico. 

e 

Rua Frei Mansueto n. 151, Sala n. 101- Bairro Mucuripe - Fortaleza - CE - CEP 60180-175 ' 
CNPJ: 07.270.402/0001 - 55 Fone: (85)98726-1477 - (85) 99980-0812 FONE FIXO: (85) 3267 -2644-email: limoax@vahoo.com.br 1/9 ., 



CNPJ; 07.270.40210001-55 INS MUNICIPAL Nº 345.610-6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRA 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF: CONCORRENCIA PÚBLICA N!! 2018.07.17.1 

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA 

OBRA: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 

ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 
.. 

MUNICÍPIO: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/ CE 

BOI : 25,B2% 

DATA: 27/08/2018 

ITEM FUNÇÃO UNID. QUANT. PREÇO UNITÁRIO 

1.1 COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO M31 4.041,79 R$ 21,93 

1.2 VARRIÇÃO DE RUAS Ml 216.708,66 R$ 0,46 

TOTAL MENSAL => 

TOTAL GERAL 4 MESES=> 

Importa o presente orçamento a quantia de R$ 188.785,50(Cento e oitenta e oito mil, setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta centavos) mensais, 

perfazendo assim R$ 755.142,00(Setecentos e ci nquenta e cinco mil, cento e quarenta e dois reais), pa ra um p~riodo de 4(quatro) meses. 

~6-1:rs · t; oo·~~z :l dJ 
J üp t!JlSl llllllµ\f 01'.JOS 

!JJ)aJOJ•: DjSO.) up O!l?lllJ\' Jo:r 
VQl1SOJimS3 S3QJn~lSNOJ XVdl~ll 

R$ 

R$ 

R$ 

R$ 

- Engenheiro Civil _, 
CREA/CE 39050 

Rua Frei Mansueto, 151- Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce 

PREÇO TOTAL 

88.631,01 

100.1S4,49 

188.785,50 

755.142,00 

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 99737-0114 Fixo: (85)3263.2644 Email:limpax@yahoo.com.br 2/9 



l1ua:.1 1&. 
CNPJ; 07.270.40210001-55 INS MUNICIPAL Nº 345.610-6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRA 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF: CONCORRENCIA PÚBLICA N2 2018.07.17.1 

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIO 

OBRA: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 

~ 
CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

f 1 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/ CE 

BOI : 25,82% 1 

DATA: 27/08/2018 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 

CONTIGENTE NECESSÁRIO: 

ITEM FUNÇÃO QUANT. PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS 

1.2 CHEFE DE EQUIPE 

1.3 GARI COLETOR 

1.4 MOTORISTA 

SUBTOTAL=> 

2.0 ALUGUEL DE V~ICULOS 

2.1 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 

2.2 CAMINHÃO COMPACTADOR 

SUBTOTAL=> 

3.0 ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTAS 

3.1 LEIS SOCIAIS 

SUB TOTAL=> 

4.0 BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

4.1 BDI 

SUBTOTAL=> 

TOTAL GERAL => 

--IL' ~ 2rd; f ~~~ ONSTRUCÕES E SERVICOS LTDA 
Ji e Ariaélio da Costa Mo reira 

Sócio Ad ministrador 
CPF: 211 .009.343-91 

1 

1 

1 

1 

1 

0,50 R$ 1.908,00 R$ 

0,50 R$ 1.431,00 R$ 

12,00 R$ 1.908,00 R$ 

4,00 R$ 1.431,00 R$ 

R$ 

' 

2,oo l RS • 3.150,00 R$ 

1,oo l R$ ' 10.soo,oo R$ 

R$ 

77,10%1 R$ 30.289,50 R$ 

' R$ 

25,82%1 R$ ' 70.442, 70 1 R$ 

e 

1 R$ 

Engenheiro Civil -, 
<:;REA/CE 39050 

Rua Frei Mansueto, 151- Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce , 

954,00 

715,50 

22.896,00 

5.724,00 

30.289,50 

6.300,00 

10.500,00 

16.800,00 

23.353,20 

23.353,20 

18.188,31 

18.188,31 

88.631,011 

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 99737-0114 Fixo: (85)3,263.2644 Email:limpa~@yahoo.com.br 3/9 



l111Je:1 •& 
CNPJ; 07.270.40210001 -55 INS MUNICIPAL Nº 345.610-6 

1 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRA 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF: CONCORRENCIA PÚBLICA N!! 2018.07.17.1 

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIO 1 

OBRA: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, : 
CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

t LOCAL: SEDE URBANA 
' 

MUNICÍPIO: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/ CE 1 ' 
BOI : 25,82% j 

DATA: 27/08/2018 

VARRIÇÃO DE RUAS 

CONTIGENTE NECESSÁRIO: 

ITEM FUNÇÃO QUANT. PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

1.0 

1.1 

1.2 

1.3 

1.4 

1.5 

2.0 

2.1 

3.0 

3.1 

4.0 

4.1 

FUNCIONÁRIOS 1 

SUPERVISOR DE SERVIÇOS 0,50 RS 

CHEFE DE EQUIPE 0,50 RS 

GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 8 HORAS/DIA) 8,00 RS 

GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 4 HORAS/DIA) 40,00 R$ 

MOTORISTA 1,00 R$ 

SUBTOTAL=> 

ALUGUEL DE V~ICULOS 

CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 1 1,001 R$ 

SUBTOTAL=> 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTAS 

LEIS SOCIAIS 1 77,10%1 R$ 

SUBTOTAL=> 1 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS l,NDIRETAS 

BDI 1 25,82%1 RS 

SUBTOTAL=> 

TOTAL GERAL => 

Rua Frei Man5ueto, 151 - Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce 

' 
1.908,00 R$ 954,00 

1.431,00 RS 715,50 

; 
1.431,00 R$ 11.448,00 

715,50 RS 28.620,00 

1.431,00 R$ 1.431,00 

1 R$ 43.168,50 

3.150,00 1 R$ 3.150,00 

1 RS 3.150,00 

. 43.168,50 R$ 33.282,91 

R$ 33.282,91 

: 79.601,41 R$ 20.553,08 

R$ 20.553,08 

100.154,491 

Heller Fonte/es Tavares da Silveira 
Engenheiro Civil .., 

CREA/CE 39050 . 

CNPJ : 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 99737-0114 Fixo: (85)3263.2644 Email:limpax@yahoo.com.br 4/9 



CNPJ; 07.270.40210001-55 INS MUNICIPAi! Nº 345.610-6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRA 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF: CONCORRENCIA PÚBLICA N!! 2018.07.17.1 

PLANILHA DE CÁLCULO 

OBRA: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 

ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

· MUNICÍPIO: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/ CE 

BOI : 25,82% 

DATA: 27/08/2018 

FUNCIONÁRIOS 

ITEM FUNÇÃO UNID. 

1.1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS MÊS 

1.2 CHEFE DE EQUIPE MÊS 

1.3 GARI COLETOR MÊS 

1.4 GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 8 HORAS/DIA) MÊS 

1.5 GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 4 HORAS/ DIA) MÊS 

1.6 MOTORISTA MÊS 

SUBTOTAL=> 

VEÍCULOS 

ITEM FUNÇÃO UNID. 

2.1 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA MÊS 

2.2 CAMINHÃO COMPACTADOR MÊS 

SUBTOTAL=> 

ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 

ITEM FUNÇÃO 

3.1 LEIS SOCIAIS 

SUBTOTAL=> 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

ITEM FUNÇÃO 

4.1 BDI 

SUBTOTAL=> 

TOTAL GERAL=> 

~r •mo~~fg(/:/t--
Jose Anae/io da Costa .~1oreira 

Sócio Ad m in1,,trildor 
CPF: 211.009.343-91 

1 

1 

QUANT. 

1,00 

1,00 

12,00 

8,00 

40,00 

5,00 

QUANT. 

3,00 

1,00 

QUANT. 

77,10% 

QUANT. 

25,82% 

1 

' 

\:) 
' 

PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

R$ ' 1.908,00 R$ 1.908,00 

R$ 
: 
1.431,00 R$ 1.431,00 

R$ ).908,00 R$ 22.896,00 

R$ ' 1.431,00 R$ 11.448,00 

R$ 715,50 R$ 28.620,00 

R$ ' 1.431,00 R$ 7.155,00 

RS 73.458,00 

' 
PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

R$ 3.150,00 R$ 9.450,00 

R$ 10.500,00 R$ 10.500,00 

1 R$ 19.950,00 

PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

R$ 73.458,00 R$ 56.636,12 

R$ 56.636,12 

1 

PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

R$ 1~0.044, 12 R$ 38.741,39 

R$ 38.741,39 

188.785,51 1 

He ler Fonteles Tavares da Silveira 
· Engenheiro Civil 'if 

CREA/CE 39050 

Rua Frei Mansueto, 151- Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce 

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 99737-0114 Fixo: (85)3263.2644 Email:limpax@yahoo.com.br 5/9 
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CNPJ; 07.270.402/0001-55 INS MUNICIPAL Nº 345.610-6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA AL~GRE 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF.: CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 2018.07.17.1 

OBRA: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 
CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTVRA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNlciPIO: MUNlciPIO DE VÁRZEA ALEGRE / CE 

BDI: 

DATA: 

ENr · ~~~~~ 5U<.;IAIS ~~~~!:. A MAO Dt: Ut:SRA 

ITEM CÓDIGO 

GRUPO A 
A1 INSS 
A2 FGTS . 
A3 SAI ARIO-EDUCAC:AO 
A4 SESI 
A5 SENAI 
A6 SEBRAE 
A7 INCRA 
A8 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 
A9 SECONCI 
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BASICOS 

GRUPO B 
B1 FERIAS IDENIZADAS 1 

B2 AUXILIO-ENFERMIDADE 
B3 LICENCA PATERNIDADE 
B4 FALTAS JUSTIFICADAS 
B5 13° SALARIO 
B6 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 
B7 FERIADOS 
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDENCIA DE A 

GRUPOC 
C1 AVISO PREVIO IDENIZADO 
C2 MULTA FGTS 1 

c TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDENCIA DE A 
GRUPO D 

D1 REINCIDENCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 
D TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BASICOS 

GRUPO E 
TOTAL (A+B+C+D+E) 

VARZEA ALEGRE, CE, 27 DE AGOSTO DE 2018. 

~-r Pmo~Jlsuor/fo--~ Q. ~ Jose Anaelio da Costa !.foreira 
Sacio Admi1 11st r3do r 
CP F: 211.009.343-91 • e 

Rua Frei Mansueto, 151 - Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce 

25,82% 
27/08/2018 

' 

: 

' 
' 

; 

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 3263.2644 Email:limpax@yahoo.com.br 

-

\Qf 
"lo 

20,00 
8,00 
2,50 
1,50 
1,00 
0,60 
0,20 
2,80 

36,60 

10,93 
0,44 
0,08 
0,82 
8,33 
0,41 
3,28 

24,29 

4,12 
3,20 
7,32 

8,89 
8,89 

77,10 

~ 
6/9 
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CNPJ; 07.270.40210001-55 INS MUNICIPAL Nº 345.610-6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRA 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF: CONCORRENCIA PÚBLICA N2 2018.07.17.1 

PLANO DE TURMAS 

OBRA: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 1 ' 
MUNICÍPIO: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/ CE 

1 

BOI : 25,82% 

DATA: 27/08/2018 ' 
1 

~ 
QUANTIDADE 

COLETA, CA~GA E 
ITEM ESPECIFICAÇÃO 1 VARRIÇÃO DE 

TRANSPORTE DO 

LIXO URBANO 
RUAS 

1.0 FUNCIONÁRIOS 
1.1 Supervisor de serviços 1/2 1/2 
1.2 Chefe de equipe 1/2 1/2 

Gari coletor 12 o 
Gari de varrição (Carga horária: 8 horas /dia 1 o 8 

Gari de varrição (Carga horária: 4 horas /dia o 40 
1.3 Motorista 4 1 

SUB-TOTAL 
1 

17 50 
2.0 VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS 
2.1 Caminhão Carroceria de Madeira 2 1 
2.2 Caminhão Compactador 1 o 

SUB-TOTAL 3 1 

Rua Frei Mansueto, 151 - Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce 

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 99737-0114 Fixo: (85)3263.2644 Email :limpax@yahoo.com.br 
w 

7/9 
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CNPJ; 07.270.40210001-55 INS MUNICIPAL Nº 345.610-6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRA 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
REF: CONCORRENCIA PÚBLICA N2 2018.07.17.1 

1 ADM. CENTRAL AC 
2 SEGURO + GARANTIA S + G 
3 RISCO R. 
4 DESPESA FINANCEIRA DF 
5 TRIBUTOS 1 

5.1 PIS 
5.2 COFINS 
5.3 ISS 
5.4 CPRB 
6 LUCRO L 

r ~ \ / n /./J 
:.... ~· J{ &r~ 

. CONS.TRUC~ES E SERVICOS LTDA 
se Anaelw aa Costa .~fo reira 

Sóc io Ad111i n1strildo r 
CPF: 211.009.343-91 

' .. 

2,53% 
0,50% 
0,89% 
1,11% 
13,15% 
0,65% 
3,00% 
5,b0% 
4,50% 
4,00% 

Helltr Fonteles Tavares da Silveira 
Engenheiro Civil ~ 

CREA/CE 39050 

Rua Frei Mansueto, 151- Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce ' 

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 99737-0114 Fixo: (85)3263.2644 Email:limpax@yahoo.com.br 
~ 
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CNPJ; 07.270.40210001-55 INS MUNICIPAL Nº 345.610-6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRA 
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

. REF: CONCORRENCIA PÚBLICAN!! 2018.07.17.1 

OBRA: 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZ.EA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIC MUNICÍPIO DE VÁRZ.EA ALEGRE/ CE 

BOI : 25,B2% 

DAlA: 27/0B/2018 - - - -
CRONOGRAMA FISICO - FINANCEIRO 

ITEM DESCRIÇÃO VALOR R$ 
MêS 1 MêS2 MêS3 

% R$ % R$ % R$ 

1 COLETA, CARGA E 
TRANSPORTE DE 
LIXO URBANO 88.631,01 25,00% 88.631,01 25,00% 88.631 ,01 25,00% 88.631 ,01 

2 VARRIÇAO DE RUAS 
100.154,49 25,00% 100.154,49 25,00% 100.154,49 25,00% 100.154,49 

VALOR MENSAL (SUBTOTAL< 188.785,50 25,00% 188.785,50 25,00% 188.785,50 25,00% 188.785,50 

VALOR TOTAL (TOTAL 04 ME~ 755.142,00 25,00% 188.785,50 50,00% 377.571,00 75,00% 566.356,50 

VÁRZEA ALEGRE, CE, 27 DE AGOSTO DE 2018. 0 
~ 

Rua Frei Mansueto, 151- Sala 101 / Mucuripe - Fortaleza - Ce 

-

% 

25,00% 

25,00% 

25,00% 

100,00% 

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: {85) 99737-0114 Fixo: {85)3263.2644 Email:limpax@yahoo.com.br 

MêS4 

R$ 

88.631,01 

100.154,49 

188.785,50 

755.142,00 
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Masterlimp - Prestadora de 
Serviços e Constuções Ltda. 

Farias Brito- Ce 

Concorrência pública 
Nº. 20 .07.17.1 

. 

Proposta de Preços 



MASTERLIMP- PRESTADORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 

Rua Antonio Ferrei ra Lima, 006 - Buirro Independência CEP 63 185-000-Fari as Bri to - Ceorá 
CGC. 06 . 990 .1 2510001 -92 CGF: 06177935-0 q"'~,,.,..NEN~~º~ 

e-mail: arlineiden unis@hotmai 1. com 'J -== 
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MASTERLIMP- PRESTA DORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA . 

Rua Antonio Ferreira lima,006 - Bairro Independência CEP 63 18 5-000 - Fa rias Brito - Ceará 

CGC. 06. 990. 125 1000 / -92 CGF: 06 177935-0 "~~e"~~ 

e-mail:arlineidenunis@ hotmail.com 0 
• 1 

·~~~~~~~~~~~ 

CARTA PROPOSTA 

Farias Brito - Ce 16 de Agosto de 18 
À Comissão Permanente de Licil a~· ào 
PREFEITURA MUN ICIPAL \'ARZEA A.LECRE 

REF.; CONCORRENCIA PUBLICA Nº 2018.07 .17 .1 

Prezados Se nl1on~ s . 

Apresent amos a V.Sas. Nossa proposta para nern~-;-1 0 ci os se 1Y Í~'.OS o bjeto cio edit al de CONCORRENCIA 
PUBLICA Nº 2018.07.17.1 pelo valor ele H$ 678.0:!9,4:-l ( Seiscentos e Setenta e O ito Mil , T rinta e Nove Heais e 
Quarenta e Três Centa,·os) . 

O prazo de vigê ncia cio co ntra to ser{1 de (H (Quatro) Messes a contar da assim tura do contrato , poclcJl(lo ser 
prorrogado na fo rma da Le i Federal nº 8.füifi/9::i, alte rada e consolidada, se ndo o prazo de execu~·ào ele 04 (Quatro) 
Messes. 

Caso nos seja ac jjudicado o obje to ela presente l i1 · it a ~· ;'10. nos <·0111 pro lllc ten1os el e assi nar o l'Olltrato no prazo 
determinado no documento de rnnvoraç;io indicando para esse fim ;1 Sra. J\ HLI NEIDE NlJN JS SJ\NTJ\NA, 
C u-leira de Identidade nº. 25.51.8.0 J:-l- 1 expedida cm 11/04/ 1990, órg<io Expedidor SSP/SP e CPF nº 1 ~M. . 872 .: 1:18 -
7:-1 , como representante legal desta empresa. 

Informamos que o prazo de validade da nossa pro posta é de GO ( Sessenta) dias, a co11 l;u- a data ele abertura da 
licila~·ào . 

Finalizando, declaramos que estamos el e pleno acordo com todas as concliçôes estabelecidas no Edi tal da lic i t a~-;io e 
seus ;mexos. 

Ded;u·o que eslej;un contidas todas as despesas neccss{u·ias para a execução cio serviço tais como: 
• Materiais, equipamentos e mão ele obra; 

• Can,:a, tr<msporte, descarga e montagem; 

• Sa l;'1rios, encargos sol' iais. lra balliista , pre\ idcnl' i;'1rios e outros ; 

• Tribu tos. tax;1s l' tarihs . e111oh1nK·1Jlos. li<'cn\·;1s. al\';1r;ís , n1ultas e/o u qualquer infra<;ôes; 

• Sc1,ri1rns c m geral , hclll !'0 11 10 c11c;1rgos dc1·01Tc 1Jlcs de k 11 t"> 1m· nos da natureza, da in l'ortun ística e de 
responsabilidade civil p;m1 q uaisquer danos e prej uízos causados ;í contratante e/o u a terceiros, gerados 
clirela ou indiretamente pela cxecU\«io ci o scn·i,·os. 

J\ tenciosarne11te, 

--~~~ ~t~~ 
Ar lineid'e N\Jnis Sanram 
Repre~entanre Legal 
CPF: l 'J.:1372338-73 

e 



MASTERLIMP- PRESTADORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 

Rua Antonio Ferreira Lima, 006 - Bairro Independência CEP 6318 5-000 -Farias Brito - Ceará 

CGC. 06. 990.1 2510001 -92 CGF: 06177935-0 
e-mail:arlineidenunis@hotmail.com 

~~=~-= 

ORÇAMENTO BASICO 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE V ARZEA ALEGRE - CE 

DATA: JULH0/2018 LEIS SOCIAIS: 77,10% BOI: 20,14% 

ITEM SERVIÇOS 

001 OS DIVERSOS 

UNI. QU:ANT. VALORUNIT 
VALOR 
TOTAL 

l.OO URBANO 
TRANSPORTE DO LIXO 

M3 4.041.79 18.62 75.258.67 

2,00 VARRI ÀO DE RUAS ML 21 6.708,66 0,43 94.251.19 

VALOR MENSAL 169.509,86 
CENTO E SENSENTA E NOVE MIL, QUINHENTOS E NOVE REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS 

VALOR TOTAL (QUATRO MESES) 678.039,43 

SEISCENTOS E SENTENTA E OITO MIL, TRINTA E NOVE REAIS E QUARENTA E TRES CENTAVOS 
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C RO NOGRAMA FISICO-FINANCEIRO 
SE RVI ÇO: SERVI ÇOS OE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VA RRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

Ml lNICI PIO: MUNICIPIO DE VA RZEA ALEG RE - CE 

ITEM DESCRIM INAÇÃO VALOR PESO IMÊS % 

1,00 
COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO 

301 .034,69 100,00% 75.258.67 25 .00% 
LIXO URBANO 

2,00 VARRICÃO DE RUAS 377.004,74 100.00% 94.251.1 9 25,00% 

TOTAL SIMPLES 169.509,86 25.00% 
678.039,43 100,00% 

TOTAL ACUMULADO 169.509,86 25.00% 

t) 

2MÊS º/o 3MÊS 

75 .258.67 25,00% 75.258,67 

94 .251.19 25 ,00% 94 .25 1, 19 

169.509,86 25,00% 169.509,86 

339.019,72 50,00% 508.529,57 

º/o 

25.00% 

25.00% 

25,00% 

75,00% 

~ 

4MÊS 

.:9 
cy" 

75.258,67 

94.251 ,19 

169.509,86 

678.039,43 

% 

25 ,00% 

25,00% 

25 ,00% 

100,00% 



MASTERLIMP- PRESTADORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 

Rua Antonio Ferreira Lima,006 - Bairro Independência CEP 63 185-000 -Farias Brito - Ceará 

CGC. 06. 990. 1251000 1-92 CGF: 06177935-0 
e- mail: a ri i neidcn un is(f_Qhotma i /.com 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E 
VARRIÇÃ03 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO: MUNICIPIO DE V ARZEA ALEGRE/CE 

PLANO DE T URMA 
QUANTIDADE 

COLETAQ, 
ITEM ESPECIFICAÇÕES CARGA E VARRIÇÃO 

TRANSP. DI LIXO DE RUAS 
URBANO 

1.0 FUNCIONARIOS 
1.1 Supervisor do serviço 112 112 
1.2 Chefe de equipe 112 112 

Gari coletor 12 o 
Gari de Varrição (carga horaria: 8 horas/dia) o 8 
Gari de Varrição (carga horaria : 4 horas/di a) o 40 

1.3 Motorista 4 
SUBTOTAL 17 50 

2.0 VEICULOS E EQUIPAMENTOS 
2. 1 Caminhão Carroceri a de Made ira 2 1 
2.2 Caminhão Compactador o 

SUBTOTAL 3 1 



MASTERLIMP- PRESTADORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 

Rua Antonio Ferreira Lima,006 - Bairro Independência CEP 63185-000 -Farias Brito - Ceará 

CGC. 06.990.12510001-92 CGF: 06177935-0 
e-mail: a ri ineiden unis@ hotmai 1. com 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇAO 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE/CE 

COMPOSSIÇAO DE PREÇOS 
VARRIÇÃO DE RUAS 

CONTIGENTE NECESSARIO 

!TEMI ESPECI FICAÇAO 1 QUANTIDADE 1 VALOR UN I. 1 VALOR TOTAL 

1.0 FUNCIONA RIOS 
1.1 Supervisor de Serviços 0,50 R$ 1.908,00 R$ 954,00 

1.2 Chefe de Equipe 0,50 R$ 1.431,00 R$ 715.50 

1.3 Gari de Varrição (carga horaria: 8 horas/dia) 8,00 R$ 1.431 ,00 R$ 11.448.00 

1 .4 Gari de Varriçãc (carga horaria: 4 horas/dia) 40,00 R$ 7 15,50 R$ 28 .620.00 

1.5 Motorista 1,00 R$ 1.431,00 R$ 1.431.00 
SUB TOTAL R$ 43.168,50 

2.0 ALUGEL DE VEICULOS 
2. 1 Caminhão Carroceira de Madeira 1,00 R$ 2.000,00 R$ 2.000,00 

SUBTOTAL R$ 2.000,00 

3.0 ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS 
3. 1 Leis Sociais 77, 10% R$ 43.168,50 R$ 33.282.9 1 

SUB TOTAL R$ 33.282,91 

4.0 BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 
4.1 BOI 20. 14% R$ 78.451.41 R$ 15.799.77 

SUB TOTAL R$ 15.799,77 

TOTAL GERAL R$ 94.251,19 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇAO 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE/CE 

COMPOSSIÇAO DE PREÇOS 
COLETA, CARGA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO 

CONTIGENTE NECESSARIO 

ITEM ES PECI FICAÇ AO QUANTIOADF VALOR lJN I. VALOR TOTA L 
1.0 FUNCIONA RIOS 
1. 1 Supervisor de Serviços 0.50 R$ 1.908.00 R$ 954,00 
1.2 Chefe de Equ ipe 0.50 R$ 1.431 .00 R$ 715.50 
1.3 Gari Coletor 12.00 R$ 1 908,00 R$ 22.896.00 
1.4 Motorista 4.00 R$ 1.431 .00 R$ 5.724.00 

CY SUB TOTAL R$ 30.289,50 
2.0 ALUGEL OE VEICULOS 
2. 1 Caminhão Carroceira de Madeira 2.00 R$ 2.000.00 R$ 4.000,00 
2.2 Caminhão Compactador 1.00 R$ 5.000,00 R$ 5.000,00 

SUB TOTAL R$ 9.000,00 
3.0 ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAi 
3.1 Leis Sociais 77. 10% R$ 30.289,50 R$ 23 .353 .20 

SUB TOTAL R$ 23.353,20 
4.0 BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRE 
4.1 BOI 20. 14% R$ 62.642.70 R$ 12 .6 15.97 

SUB TOTAL R$ 12.6 15,97 

TOTAL GERAL R$ 75.258,67 



MASTERLIMP- PRESTADORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 

Rua Anton io Ferreira Lima,006 - Bairro Independência CEP 63 18 5-000 --Farias Rrit(l - Cea rá 

CCC. 06 990. 125 10001 -92 CGF 061 77935-0 

e-mail:arl1ne1denun ís @ hocma í /.com 

PLANILHA DE CALCULO 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRA NSPORTE DE LIXO URBA NO E VARRI ÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MU NICIPIO DE VARZEA ALEGRE - C E 

DATA : J ULH0/2018 LEIS SOCIAIS: 
FUNCIONARIOS 

ITEM 1 
'., l 

1 UNI. 1 SERVIÇOS 

1.0 Superv isor de Serviços MES 
2.0 Chefe de Equ ipe MÊS 
3.0 Gari Coletor MÊS 
4.0 Gari de Varrição (carga horaria: 8 horas/dia) MÊS 
5.0 Gari de Yarrição (carga horaria: 4 horas/dia) MÊS 
6.0 Motorista MÊS 

VEIC ULOS 

ITEM 1 SERVIÇOS 
1 

UNI. 
1 

1.0 Caminhão Carroceria de Madeira MES 
2.0 Caminhão Compactador MÊS 

ENCARGOS TRABALHISTAS SOC IAIS 

ITEM. 1 SERVIÇOS . 
1 

UNI. 
1 

1.0 Leis Sociais MES 

BONIFICAÇAO E DESPESAS INDIRETAS 

ITEM 1 SERVIÇOS 
1 

UNI. 
1 

1.0 BD! MES 

77, 10% 

QUANT. 
1 

1 R$ 
1 R$ 

12 R$ 
8 R$ 

40 R$ 
5 R$ 

QUANT. 
1 

3 R$ 
1 R$ 

QUANT. 
1 

77,10% R$ 

QUANT. 
1 

20,14% R$ 

BOI: 20,14% 

VALOR UNIT 
1 

VALOR TOTAL 

1.908,00 R$ 1.908,00 
1.431 ,00 R$ 1.43 1.00 
1.908,00 R$ 22 .896,00 
1.43 1,00 R$ 11 .448.00 

715 ,00 R$ 28.600.00 
1.43 1,00 R$ 7. 155.00 
TOTAL: R$ 73.438,00 

VALOR UNIT 1 VALOR TOTAL 

2.000.00 R$ 6.000.00 
5.000.00 R$ 5.00U.00 
TOTAL: R$ 11.000,00 

VALORUNIT 1 VALORTOTAL 

73.438,00 R$ 56.620.70 
TOTAL: R$ 56.620,70 

VALOR UNIT 1 VALOR TOTAL 

14 1.058, 70 R$ 
TOTAL: R$ 

TOTA L MENSA L R$ 
TOTAL G ERAL R$ 

28.408.6 l 
28.408,61 

169.467,30 
677.869,22 



! 

MASTERLIMP- PRESTADORA D E SER VIÇOS E CO NSTRUÇÕES LTDA. 

Rua Antonio Ferreira Lima,006 - Bairro Independência CEP 63 185-000 - Fa rias Brito - CeartÍ 

CGC. 06 .990.125 10001-92 CGF- 06177 935-0 
e-mail:arlineiden unis@hotmai !. com 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E - \ 

VARRIÇAO f • \' 

LOCAL: SEDE URBANA \Y 
MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE/CE 

GRUPO A 

TOTAL GERAL D 7710% 



! 

MASTERLIMP- PRESTADORA DE SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 

Rua Antonio Ferreira Lima ,006 - Bairro Independência CEP 631 85-000 - Farias Bri ro - Ceurâ 

CGC. 06.990.12510001 -92 CGF: 06177935-0 
e-mail:arlineidenunis@hotmail.com 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇAO 

LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE/CE 

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE BOI 

COD 

AC Administração Central 

_Qf __ Desp~~a~financei_i:_~ ------ _ 
R Risco 

S+G Seguro + Çiarantia 
L Lucro 

- --- ---- - - -

PIS 

DESCRIÇAO 
Despessas Indiretas 

- -- - - --

TAXA(%) 

1,20% 

.. - - - - - - -· _____ ___, ___ __ _j_ ___ ___ Q,?2~? 

Beneficio 

Impostos 

0,89% 

0,50% 

·-·--·- -·--·-- ·----· __ _l_,'!Oº(o 

0,65% 
- ·- .. -·-· ----·-· ·- - ··--·----- ------ --- -- ·-- -- ·- ---- -- ---- --- - ---------- ---------·---------· ---

'COFINS 
ISS 

,CPRB ( 4,Soo/; APENASQÜAN.DÔOUVER_b_E:s6],fERÃÇÃo")" ______ -·--- -·-·--- - . ·-+ - -
·- -- TOTAL DOS IMPOSTOSr 

BDI 

3,00% 
5,00% 
4,50% 

13,15% 

20,14% 



~ A.I.L. CONSTRUTORA LIDA-ME 

CNPJ: 15.62Ll38/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815-NOVO 
JUAZEIRO - JUAZEIRO DO NORTE - CE CEP: 63.031. 760 - TEL.(88) 88148443 . . E-mail 
aJ.Lconstrutor altda@)llotmail.com 

CARTA-PROPOSTA 

Juazeiro do Norte-CE, 27 de Agosto de 2018 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 

Comissão Permanente de Licitação 

REF.: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

Prezados(as) Senhores(as), 

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital de CONCO~RÊNCIA 
t <; 

PÚBLICA NO 2018.07.17.1, cujo objeto é Contratação de serviços/ de oleta e 

transporte de lixo urbano no Município de Várzea Ale r gleba .de R$ 

630.556,26 (seiscentos e trin mil, q 

centavos). com prazo de exec ção co 

corridos, a contar da data da abertura da licitação. 

a 

é de 60 (sessenta) dias 

Finalizando, declaramos que as im s i teira responsabilidade pela execução 
• ® llt 

dos serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia 

e contratual, e :ue s~nif1N.q:· 

contados a partir da ~M fé~ 

Atenciosamente, 

dias consecutivos, 

A.l.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 

'----
Francisco Pereira de Sousa 
Engº Civil CREA RN 2637-D 



A.I.L. CONSTRUTORA L TDA ·- ME 

CNPJ: 15.621.13810001-85 RUA AUGUSTO DLl\S DE OUVE 
JUAZEIRO - JUAZEIRO DO NORTE - CE CEP: 63.0:H.760 - TEL.(88) 88148443. 
a.íJ.constrntoraJtda~llotmail.com. 

OBJETO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. UNID. PREÇO UNIT. 

001 SERVIÇOS DIVERSOS 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO 

1.00 URBANO 

2.00 VARRIÇÃO DE RUAS 

O ORÇAMENTO IMPORTA O VALOR 

A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME 

0001-85 

-.. 
A.l.L Construtora Ltda 

CNPJ: 15.621.138/0001-85 
t,...._ 

Francisco Pereira de Sousa 

Engº Civil CREA RN 2637-D 



A.I.L. CONSTRU RALTDA-~ .. 
CNPJ: 15.621.13810001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815-NOVO 

JUAZEIRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE CEP: 63.031. 760 - TEL.{88} 88148443. E-mail 
aj .l.constrntoraltd a(_@)lo1mail.com 

OBJETO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 
t 

"' 1 CRONOGRAMA FISICO / FINANCEIRO J i , 1 , · .. 

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. UNID. PREÇO UNIT. 
001 SERVIÇOS DIVERSOS MEso2,,tl % Eso3 % MES04 I % 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO 

1.00 LIXO URBANO 4.041,79 M3 19,09 19.293,79 19a93,79 25,00% 19.293,79 25,00% 
2.00 VARRIÇÃO DE RUAS 216.708,66 ML 0,37 20.115,98 20.115,98 25,00% 20.115,98 25,00% 

25,00% 39.409,77 25,00% 

25,00% 157.639,06 25,00% 
75,00% 630.556,26 100,00% 

Q 
.I. *' 

A.l.L CONSTRUTORA L TDA-ME 

01-85 

ousa 



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA- ME 

OBJETO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 

PLANO DE TURMAS 

ITEM DESCRIÇÃO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 
1.1 Supervisor de serviços 

Chefe de equipe 

1.3 Gari coletor 

1.4 

SUBTOTAL 3 

' 

8,00 

40,00 

1,00 

50 

1,00 

0,00 

1 

Juazeiro do Norte-CE, 27 de agosto de 2018 

A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME 

CNPJ: 15.621.1 /0001-85 

A.l.L Construtora Ltc 
CNPJ: 15.621.138/0001-l 

vc.___ 

Francisco Pereira de Sou 

Engº Civil CREA RN 2637 



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA ·-ME 

CNPJ: 15.621.138/0001-35 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815-NOVO 
JUAZEIRO - JUAZEIRO DO NORTE - CE CEP: 63.031. 760 - TEL.(88) 88148443. E-maiJ 
ajJ.construtoraJtda(.W)lotmaiJ.com 

OBJETO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS 

VARRIÇÃO DE RUAS 

ITEM DESCRIÇÃO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 

1.2 Chefe de equipe 

1.3 Garia de varrição (carga horária : 

1.4 Garia de varrição (carga horária: 

1.5 Motorista 

2.0 

2.1 

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços MÊS 0,50 

1.2 Chefe de equipe MÊS 0,50 

1.3 Gari Coletor MÊS 12,00 

1.4 Motorista MÊS 4,00 

2.0 ALUGUEL DE VEICULOS 

{ i ' 

26.293,50 

26.293,50 

16.512,31 

16.512,31 

TOTAL GERAL 80.463,92 

QUANTIDADE (ML) 216.708,66 
PREÇO UNITÁRIO 0,37 

PREÇO UNIT. PREÇO TOTAL 

1.507,32 753,66 

1.130,49 565,25 

1.507,32 18.087,84 

1.130,49 4.521,96 

sub-total 23.928,71 

A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME ~& 
e__:/ 

A.l.L Construtora Ltda 

CNPJ: 15.~1.138/0001-85 

Fco. Pinto de Macedo Junior 

SÓCIO ADMINISTRADOR 

:') 

CNPJ: 15.621.138/0001-85 
t_,,.__ 

Francisco Pereira de Sousa 

Engº Civil CREA RN 2637-D 



2.1 

2.2 

3.0 
3.1 

4.0 
4.1 

A.I.L. CONST;RUTORA L TDA- ME 

Caminhão Carroceria de Madeira MÊS 2,00 
Caminhão compactador MÊS 1,00 

ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS 

Leis Sociais % 77,10% 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

BDI % 25,82% 

T 

3.555,00 
11.850,00 
sub-total 

23.928,71 
sub-total 

61.337,74 
sub-total 

18.960,00 

18.449,03 

18.:449.03 

A.l.L Construtora Ltdé 

CNPJ: 15.621.138/0001-8~ 
LA--

Francisco Pereira de Sous< 

Eng9 Civil CREA RN 2637-[ 



A.I.L. CONSTRUTOR.i\ LTDA-1\'IE 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 

PLANILHA DE CALCULOS 

ITEM DESCRIÇÃO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 

1.2 Chefe de equipe 

1.3 Gari coletor 

,., ;&! 

1.5 Garia de varrição (carga h f 
1.6 

58.031,82 

10.665,00 

11.850,00 

22.515,00 

58.031,82 44.742,53 

sub-total 44.742,53 
4.0 BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 
4.1 BDI 125.289,35 32.349,71 

sub-total 32.349,71 

157.639,06 

Juazeiro do Norte-CE, 27 de agosto de 2018 

A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME 

CNPJ: 15.621.13 /0001-85 

SÓCIO ADMINISTRADOR 

A.l.L Construtora Ltda 

CNPJ : 15.621.138/0001-85 
(....-.... 

Francisco Pereira de Sousa 

Engº Civil CREA RN 2637-D 



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA-ME 

CNPJ: 15.621.1.3810001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIR..\, 815-NOVO 
JUAZEIRO - JUAZEIRO DO NORTE - CE CEP: 63 .. 031. 760 - TEL.(88) 88148443. E-mail 
aJJ.constmtoraltd a@Jhotmail.com 

OBJETO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 

PLANILHA DE COMPOSIÇAO DE ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS 

2 
3 

7 

Juazeiro do Norte-CE, 27 de agosto de 201 8 

e 

SÓCIO ADMINISTRADOR 

-~-

/f 

A.1.L Construtora Ltda 

CNPJ: 15.621.138/0001-85 
lA--

Francisco Pereira de Sousa 

Engº Civil CREA RN 2637-D 



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - . 

CNPJ : 1S.62L138J0001-8S RUA AUGUSTO DL.\S DE OLIVE 
JUAZEIRO - JUAZEIRO DO NORTE - CE CEP: 63.0!L 760 - TE.L .. (88) ·88148443. ~~1"tt"H'/Cf.~/ 
a.i.l.c:oastnatoraltda@lhotmail.c::om 

OBJETO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 

COMPOSIÇÃO DO BOI 

COD ~ 

- ......... 
N; ~ °"*" DF .... 
R -

S+G 
l 

BD I • (1+AC+ S +R+6)(1+DF)(1 + L) _
1 (1-1) 

A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME 

SÓCIO ADMINISTRADOR 

:l 
·~ 

2.53 
1.11 
UI 

1 

A.l.L Construtora Ltda 

CNPJ : 15.621.138/0001-85 
ir---' 

Francisco Pereira de Sousa 

Engº Civil CREA RN 2637-D 



• 

; Á COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

REF.: CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.0 2018.07.17.1-CP 

PROPOSTA DE PREÇOS 

A empresa RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES - EIRELLI EPP , Empresa Individual .d~ Responsabilida~e Li~itada 
( EIRELI), inscrita no CNPJ sob nº 05.610.532/0001-64 , sediada na Rua Tomas Ac1oh, nº '.05- Joaquim Tavora
Fortaleza- Ceará , por seu representante legal abaixo assinado , DECLARA , sob as penas da Lei: 

Que acata inteiramente o~ preceitos legais em vigor , especialmente a lei nº 8.666/93 e suas alterações e as 
condições da CONCORRENCIA Nº 2018.07.17.1-CP 

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXlll , do art. 7°, da Constituição Federal (inciso V,do 
art. 27° da Lei n°8.666/93), não emprega menores de dezoito anos em trabalho noturno , insalubre ou 
perigosos e nem menores de dezesseis anos, em qualquer trabalho. 

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatorio. Assim , assuminos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado , caso 
sejamos proclamados vencedores. 

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços especificados no anexo 1 , caso 
sejamos vencedores da presente licitação. 

OBJETO:CONTRA i:AÇÃO DE SERVIÇO DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO 
MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE/CE CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA. 

Apresentamos a V. Sa. nossa proposta para execução dos serviços, objeto do Edital de CONCORRÊNCIA 
Nº 2018.07.17.1-CP , pelo GLOBALIZANDO O VALOR de R$ 606.674,32 (seiscentos e seis mil, 
seiscentos e setenta e quatro reais e trinta e dois centavos). 

Caso seja adjudicado o objeto da presente licitação , nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado. 

Finalizando , declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital da 
licitação e seus anexos. 

Proponente: RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇOES - EIRELl-EPP; 
CNPJ: 05.610.532/0001-64; 
Endereço: Rua Tomás Acioli,nº 705 , Joaquim Tavora - Fortaleza-Ceará - CEP: 60.135.180; 
Prazo de Execução: 04 (quatro) meses; 
Validade da Proposta : 60 (sessenta) dias , a partir da data de abertura das propostas. 

Fortaleza, 27 de Agosto de 2018. 

~ 
1 



' 
RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705- Joaquim Távora - Fortaleza - CE 
Fone/ Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO LEIS SOCIAIS· 73 240;. 
MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA . ' 

0 

BOI: 14 86% 

Construçl!IH 

DESCRIÇÃO QUANT. UNID. PREÇO UNIT. PREÇO PARCIAL 

NUM DISCRIMINAÇÃO 

001 GRUPO: SERVIÇOS DIVERSOS 

1.00 COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 4.041,79 M3 21,44 86.655,98 

2.00 VARRICÃO DE RUAS 216.708,66 M 0,30 65.012,60 
TOTAL MENSAL 151.668,58 

cento e cinquenta e um mil, seiscentos e sessenta e oito reais e cinquenta e oito centavos 

TOTAL PARA 04 MESES 606.674,32 

seiscentos e seis mil, seiscentos e setenta e quatro reais e trinta e dois centavos 

\ 

e 



... , -' 

RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES - EIRELI EPP CNPJ: 05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli , 705- Joaquim Távora - Fortaleza - CE 
Fone/ Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
~ 

~ 
n?c: 

Construçóts 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO 
PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

ITEM DISCRIMINAÇÃO 

1.0 
COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO 
1 rxn URBAt..1() 

2.0 VARRIÇÃO DE RUAS 

TOTAL MENSAL 

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO 

VALOR (R$) 
MÊS01 

o/o 
R$ 

86.655,98 57,00% 86.655,98 

65.012,60 43,00% 65.012,60 

SIMPLES 151.668,58 
151.668,58 

ACUMULADO 151.668,58 

0 aulo César Mendonça de Holanda 
CPF: 746 .018. 493·4~ 
Sócio P.dministrado• 

MÊS02 

o/o R$ 

25,00 86.655,98 

25,00 65.012,60 

25,00 151.668,58 

25,00 303.337,16 

cJ 
MÊS03 MÊS04 

o/o R$ o/o R$ o/o 

25,00 86.655,98 25,00 86.655,98 25,00 

25,00 65.012,60 25,00 65.012,60 25,00 

25,00 151.668,58 25,00 151.668,58 25,00 

50,00 455.005,74 75,00 606.674,32 100,00 

~ 

3 



• 
RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP 
CNPJ: 05.610.532/0001·64 
Rua Tomas Acioli. 705 - Joaquim Távora - Fortaleza - CE 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICiPIO DE VÁRZ.EA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO: VÁRZ.EA ALEGRE/CE 

PLANO DE TURMAS 
QUANTIDADES 

ITEM ESPECIFICAÇÃO 
COLETA, CARGA E 

TRANSPORTE DO LIXO VARRIÇÃO DE RUAS 
URBANO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 0,50 0,50 

1.2 Chefe de equipe 0,50 0,50 

1.3 Gari coletor 12,00 0,00 

1.4 Gari de varrição( carga horária: 8 horas/dia) 0,00 8,00 

1.5 Gari de varrição(carga horária: 4 horas/dia) º·ºº 40,00 

1.6 Motorista 4,00 1,00 

SUB-TOTAL 17,00 50,00 

2.0 VEICULOS E EQUIPAMENTOS 

2.1 Caminhão carroceria de madeira 2,00 1,00 

2.2 Caminhão compactador 1,00 0,00 

SUB-TOTAL 3,00 1,00 1 
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RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 
05.610.53210001-64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza • CE 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
COMPOSIÇÃO DE PREÇOS 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICIPIO DE VÁRZ.EA 
ALEGREJCE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: VÁRZ.EA ALEGRE/CE 

VARRIÇÃO DE RUAS 

ITEM ESPECIFICACÃO QUANTIDADES SALARIO VALOR TOTAL 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 0,50 1.908,00 954,00 

1.2 Chefe de equipe 0,50 1.431 ,00 715,50 

1.4 Gari de varrição(carga horária: 8 horas/dia) 8,00 1.431 ,00 11 .448,00 

1.5 Gari de varrição(carga horária: 4 horas/dia) 40,00 715,50 28.620,00 

1.6 Motorista 1,00 1.431,00 1.431 ,00 

SUB-TOTAL 43.168,50 

2.0 ALUGUEL DE VEICULOS 

2.1 Caminhão carroceria de madeira 1,00 675,00 675,00 

SUB-TOTAL 675,00 

3.0 ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 
3.1 Leis Sociais 73,24% 43.168,50 31 .616,61 

SUB-TOTAL 31 .616 61 

4.0 BONIFICACAO E DESPESAS INDIRETAS 
4.1 BOI 14,86% 75.460,11 11.213,37 

SUB-TOTAL 11.213 37 

TOTAL GERAL 86.673,48 

R$/M31 21 ,441 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 
05.610.53210001-64 
Rua Tomas Acioli , 705 - Joaquim Távora - Fortaleza - CE 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
COMPOSIÇÃO DE PREÇOS 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICiPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO 
ITEM ESPECIFICACÃO QUANTIDADES SALARIO VALOR TOTAL 

1.0 

1.1 

1.2 

1.3 

1.4 

2.0 

2.1 

2.2 

3.0 
3.1 

4.0 
4.1 

FUNCIONÁRIOS 

Supervisor de serviços 

Chefe de equipe 

Gari coletor 

Motorista 

ALUGUEL DE VEiCULOS 

Caminhão carroceria de madeira 

Caminhão compactador 

ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 
Leis Sociais 

BONIFICACÃO E DESPESAS INDIRETAS 
BOI 

o Ce:; r Mendonça ele Ho:anrla 
CPF: 746.018.493-49 
Sócio Administrad ()r 

SUB· TOTAL 

SUB-TOTAL 

SUB-TOTAL 

SUB-TOTAL 

TOTAL GERAL 

0,50 1.908,00 954,00 

0,50 1.431 ,00 715,50 

12,00 1.908,00 22.896,00 

4,00 1.431 ,00 5.724,00 

30.289,50 

2,00 675,00 1.350,00 

1,00 2.250,00 2.250,00 

3.600,00 

73,24% 30.289,50 22.184,03 
22.184,03 

14,86% 56.073,53 8.332,53 
8.332 53 

64.406,06 

R$/MI 0,301 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 
05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza • CE 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
PLANILHA DE CÁLCULO 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICIPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICiPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE 

ITEM ESPECIFICAÇÃO UNID QUANT. PR. UNIT. VALOR TOTAL 

FUNCIONARIOS 
1.0 Supervisor de serviços MÊS 1,00 1.908,00 1.908,00 

2.0 Chefe de equipe MÊS 1,00 1.431,00 1.431,00 

3.0 Gari coletor MÊS 12,00 1.908,00 22.896,00 

4.0 Gari de varrição( carga horária: 8 horas/dia) MÊS 8,00 1.431,00 11.448,00 

5.0 Gari de varrição(carga horária: 4 horas/dia) MÊS 40,00 715,50 28.620,00 

6.0 Motorista MÊS 5,00 1.431,00 7.155,00 

SUB-TOTAL 73.458,00 
VEICULOS 

1.0 Caminhão carroceria de madeira MÊS 3,00 675,00 2.025,00 

2.0 Caminhão compactador MÊS 1,00 2.250,00 2.250,00 

SUB-TOTAL 4.275,00 

ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 
1.0 Leis Sociais % 73,24% 73.458,00 53.800,64 

SUB-TOTAL 53.800 64 

BONIFICACAO E DESPESAS INDIRETAS 
1.0 BDI 1486% 131.533,64 19.545,90 

SUB-TOTAL 19.545 90 

TOTAL GERAL 151.079,54 

OBSERVAÇÕES 01: Estes valores praticados neste orçamento obedecem ao mínimo do salário do Sindicato dos Empregados em 
Empresas de Asseio e Conservação do Estado do Ceará(Convenção Coletiva de Trabalho 2018/2018). CNPJ Nº 23.443.849/0001-35 

OBSERVAÇÕES 02: Estes valores praticados neste orçamento obedecem ao minimo do salário do Sindicato dos Trabalhadores de 
Transporte Rodoviário do Estado do Ceará(Convenção Coletiva de Trabalho 2017/2018)- CNPJ Nº 07.339/955/0001-17 
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RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza - CE 
Fone/ Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZ.EA ALEGRE/CE, 
CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

PLANILHA DE ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS \~ -
GRUPO A 

A1 INSS 20,00% 

A2 SESI 1,50% 

A3 SENAI 1,00% 
A4 INCRA 0,20% 
A5 SEBRAE 0,60% 
A6 SALÁRIO MATERNIDADE 2,50% 
A? SEGURO CONTRA ACIDENTE DE TRABALHO 3,00% 
A8 FGTS 8,00% 
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BASICOS 36,80% 

GRUPOS 

B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 0,00% 
B2 FERIADOS 0,00% 
B3 AUXÍLIO ENFERMIDADE 0,69% 
B4 13º SALÁRIO 8,33% 
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,06% 
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,56% 
B7 DIAS DE CHUVA 0,00% 
B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,09% 
B9 FÉRIAS GOZADAS 7,96% 
B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,02% 
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCID~NCIA DE A 17,71% 

GRUPOC 

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 4,85% 
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,11% 
C3 FÉRIAS INDENIZADAS +113 2,72% 
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,69% 
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,41% 
c TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE NÃO RECEBEM INCID~NCIA DE A 11,78% 

GRUPO D 

D1 REINCIDtNCI DE A SOBRE B 6,52% 

D2 
REINCIDtNCIA DE A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO+ REINCIDtNCIA DE FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO 

0,43% INDENIZADO 

TOTAL DE REINCID~NCIA DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 6,95% 
*GRUPO E 

E TOTAL (A+B+C+D+E) r~ 73,24% 

\.._/ 
(*) A Desoneração da Folha de Pagamento através da CPRB é destinada a determinadas atividades, conforme previsto no ANEXO I da IN da 
Receita Federal do Brasil nº 1436113. 

Para as atividades de Coleta de Resíduos (CNAE grupo 381), não existe a previsão legal para DESONERAÇÃO da folha de pagamento através 
da adoção da CPRB 

8 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 05.610.53210001-64 
Rua Tomas Acioli , 705- Joaquim Távora - Fortaleza - CE 
Fone/ Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

GRUPO A 

AC 
DF 
R 

TOTAL A 

GRUPO B 
S+G 

L 
TOTAL B 

GRUPOC 

TOTAL C(I) 

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DO BOI 

DESCRICAO 
Despesas Indiretas 
Administracão central 
Despesas financeiras 
Riscos 

Benefício 
Garantia+seguros 
Lucro 

lmoostos 
PIS 
COFINS 
ISS 
CPRB(4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERACAO DO INSS) 

IBDI= 

(1 +AC+ S + R + G) * (1 + D.F) * (1 + L) 
BD!= -1 

·• V, ~,. 'cM' .,,. ·~ 

a1;lo César Mendonça de Hol;inri;i 
CPF; 745. 018.493-4" 
Sócio P.dmi nist rar'r 

1-J 

% 

1,00 
0,85 
0,50 
2,35 

0,50 
2,00 
2,50 

0,65 
3,00 
5,00 

º·ºº 8,65 

14,86%1 

9~ 
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À 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
VÁRZEA ALEGRE· CE 

Ref.: CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 0 2018.07.17.1 

DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA 

Paulo Cesar Mendonça de Holanda, portador do CPF nº 746.018.493-49, como representante legal {Titular) 
devidamente constituído de RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES • EIRELI • EPP, inscrita no CNPJ sob Nº 
05.610.532/0001 - 64, localizada à Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza/CE {doravante denominado 
[Licitante]), para fins do disposto no Edital da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, declara, sob as penas da lei, 
em especial o art. 299 do Código Penal Brasileiro, que: 

{a) a proposta anexa foi elaborada de maneira independente [pelo Licitante], e que o conteúdo da proposta anexa não 
foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado a, discutido com ou recebido de qualquer outro participante 
potencial ou de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, por qualquer meio ou por qualquer pessoa; 

{b) a intenção de apresentar a proposta anexa não foi informada a, discutido com ou recebido de qualquer outro 
participante potencial ou de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, por qualquer meio ou por qualquer 
pessoa; 

{c) não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro participante potencial ou 
de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, quanto a participar ou não da referida licitação; 

{d) o conteúdo da proposta anexa não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado a ou discutido 
com qualquer outro participante potencial ou de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, antes da 
adjudicação do objeto da referida licitação; 

{e) o conteúdo da proposta anexa não foi , no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado a, discutido com ou 
recebido de qualquer integrante da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP antes da abertura oficial das 
propostas; e 

{n está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e informações para 
firmá-la. 

Fortaleza {CE), 20 de agosto de 2018. 

Paulo Cesa r Mendonça de Holanda 
CPF. 746.018.493-49 

Ti tu lar-Administ rador 



A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 

REF.: CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.0 2018.07.17.1-CP 

PROPOSTA DE PREÇOS 

A empresa RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES - EIRELLI EPP , Empresa Individual .d~ Responsabilida~e Li~itada 
( EIRELI), inscrita no CNPJ sob nº 05.610.532/0001-64 , sediada na Rua Tomas Ac1oh, nº ?05- Joaquim Tavora
Fortaleza- Ceará , por seu representante legal abaixo assinado , DECLARA , sob as penas da Lei: 

Que acata inteiramente o~ preceitos legais em vigor , especialmente a lei nº 8.666/93 e suas alterações e as 
condições da CONCORRENCIA Nº 2018.07.17.1-CP 

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXlll, do art. 7°, da Constituição Federal (inciso V,do 
art. 27º da Lei nºS.666/93), não emprega menores de dezoito anos em trabalho noturno , insalubre ou 
perigosos e nem menores de dezesseis anos, em qualquer trabalho. 

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatorio. Assim , assuminos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado , caso 
sejamos proclamados vencedores. 

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços especificados no anexo 1 , caso 
sejamos vencedores da presente licitação. 

OBJETO:CONTRA i:AÇÃO DE SERVIÇO DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO 
MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE/CE CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA. 

Apresentamos a V. Sa. nossa proposta para execução dos serviços, objeto do Edital de CONCORRÊNCIA 
Nº 2018.07.17.1-CP , pelo GLOBALIZANDO O VALOR de R$ 606.674,32 {seiscentos e seis mil, 
seiscentos e setenta e quatro reais e trinta e dois centavos). 

Caso seja adjudicado o objeto da presente licitação , nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado. 

Finalizando , declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital da 
licitação e seus anexos. 

Proponente: RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇOES -EIRELl-EPP; 
CNPJ: 05.610.532/0001-64; 
Endereço: Rua Tomás Acioli,nº 705 , Joaquim Tavora - Fortaleza-Ceará - CEP: 60.135. 
Prazo de Execução: 04 (quatro) meses ; 
Validade da Proposta : 60 (sessenta) dias , a partir da data de abertura das propos s. 

Fortaleza, 27 de Agosto de 2018. e 

l~ 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 05.610.53210001-64 
Rua Tomas Acioli , 705- Joaquim Tavora - Fortaleza - CE 
Fone/ Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
conctruçõ•• 

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO LEIS SOCIAIS: 73,24% 
MUNIC(PIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA 

BOI: 14 86% 

DESCRIÇÃO QUANT. UNID. PREÇO UNIT. PREÇO PARCIAL 

NUM 

001 

1.00 

2.00 

DISCRIMINAÇÃO 

GRUPO: SERVIÇOS DIVERSOS 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 4.041 ,79 M3 21.44 

VARRICÃO DE RUAS 216.708,66 M 0,30 
TOTAL MENSAL 

cento e cinquenta e um mil, seiscentos e sessenta e oito reais e cinquenta e oito centavos 

TOTAL PARA 04 MESES 

seiscentos e seis mil, seiscentos e setenta e quatro reais e trinta e dois centavos 

lo Cesar Mendonça de Hoiancla 
CPF: 746.018.493 -49 
Sócio Administrad or 

86.655,98 

65.012,60 
151.668,58 

606.674,32 

2 

~ 
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RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza - CE 
Fone I Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

~ 
i=l?C 

Const:ruç6H 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO OE SERVIÇOS OE COLETA E TRANSPORTE OE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO 
PELA SECRETARIA OE INFRAESTRUTURA 

ITEM DISCRIMINAÇÃO 

1.0 COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO 
l l'xn l IOCA.Nn 

2.0 VARRIÇÃO DE RUAS 

TOTAL MENSAL 

() 

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO 

VALOR (R$) % 
MÊS01 

RS 

86.655,98 57,00% 86.655.98 

65.012,60 43,00% 65.012,60 

SIMPLES 151.668,58 
151.668,58 

ACUMULADO 151.668,58 

~~ 
Jau lo Cesa r Mendonça de Holanda 

CPF : 746 .018.493·49 
':ócio Administra dor 

4 

MÊS02 

% RS 

25,00 86.655,98 

25,00 65.012,60 

25,00 151.668,58 

25,00 303.337,16 

MÊS03 MÊS04 

% RS % RS % 

25,00 86.655,98 25,00 86.655,98 25,00 

25,00 65.012,60 25,00 65.012,60 25,00 

25,00 151.668,58 25,00 151.668,58 25,00 

50,00 455.005,74 75,00 606.674,32 100,00 

• ·, 
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RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES • EIRELI EPP 
CNPJ: D5.61D.532/DDD1·64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza - CE 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

Co n1uuç6 .. 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICIPIO DE VÁ~EA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO· VÁ~EA ALEGRE/CE 

PLANO DE TURMAS 

ITEM ESPECIFICAÇÃO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 

1.2 Chefe de equipe 

1.3 Gari coletor 

1.4 Gari de varrição(carga horária: 8 horas/dia) 

1.5 Gari de varrição(carga horária: 4 horas/dia) 

1.6 Motorista 

2.0 VEICULOS E EQUIPAMENTOS 

2.1 Caminhão carroceria de madeira 

2.2 Caminhão compactador 

ut; IO Césa r Me ndonça de Holanda 
CP F: 746.0 18.493-49 
'. Ge io Adminis trad or 

SUB-TOTAL 

SUB-TOTAL 

QUANTIDADES 
COLETA, CARGA E 

TRANSPORTE DO LIXO VARRIÇÃO DE RUAS 
URBANO 

0,50 0,50 

0,50 0,50 

12,00 0,00 

0,00 8,00 

0,00 40,00 

4,00 1,00 

17,00 50,0D 

2,00 1,00 

1,00 0,00 

3,00 1,00 

e 
/ 

4 

~ 
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RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 
05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza - CE 

ConttruÇ6H 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
COMPOSICÃO DE PRECOS 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICiPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICiPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE 

ITEM ESPECIFICACAO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 

1.2 Chefe de equipe 

1.4 Gari de varrição(carga horária: 8 horas/dia) 

1.5 Gari de varrição(carga horária: 4 horas/dia) 

1.6 Motorista 

2.0 ALUGUEL DE VEiCULOS 

2.1 Caminhão carroceria de madeira 

3.0 ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 
3.1 Leis Sociais 

4.0 BONIFICACÃO E DESPESAS INDIRETAS 
4.1 BOI 

R •lo Cesar Mendonça de Holanc1a 
CPF: 746.018.493·4 9 
Sócio Administrador 

VARRIÇÃO DE RUAS 

SUB· TOTAL 

SUB·TOTAL 

SUB· TOTAL 

SUB· TOTAL 

TOTAL GERAL 

QUANTIDADES SALARIO VALOR TOTAL 

0,50 1.908,00 954,00 

0,50 1.431 ,00 715,50 

8,00 1.431 ,00 11 .448,00 

40,00 715,50 28.620,00 

1,00 1.431 ,00 1.431 ,00 

43.168,50 

1,00 675,00 675,00 

675,00 

73,24% 43.168,50 31 .616,61 
31.616,61 

14,86% 75.460, 11 11 .213,37 
11.213 37 

86.673,48 

R$/M31 21 ,441 

e 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES • EIRELI EPP 
05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza - CE 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

CNPJ: 

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICIPIO DE VÁRZ.EA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: VÁRZ.EA ALEGRE/CE 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO 
ITEM 

1.0 

1.1 

1.2 

1.3 

1.4 

2.0 

2.1 

2.2 

3.0 
3.1 

4.0 
4.1 

ESPECIFICACAO 

FUNCIONÁRIOS 

Supervisor de serviços 

Chefe de equipe 

Gari coletor 

Motorista 

ALUGUEL DE VEICULOS 

Caminhão carroceria de madeira 

Caminhão compactador 

ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 
Leis Sociais 

BONIFICACÃO E DESPESAS INDIRETAS 
BOI 

. au lo César Mendonça de Holanda 
CPF; 746.018.493-49 
~ócio Adminis trador 

QUANTIDADES 

0,50 

0,50 

12,00 

4,00 

SUB· TOTAL 

2,00 

1,00 

SUB· TOTAL 

73,24% 
SUB· TOTAL 

14,86% 
SUB-TOTAL 

TOTAL GERAL 

SALÁRIO VALOR TOTAL 

1.908,00 954,00 

1.431,00 715,50 

1.908,00 22.896,00 

1.431,00 5.724,00 

30.289,50 

675,00 1.350,00 

2.250,00 2.250,00 

3.600,00 

30.289,50 22.184,03 
22.184,03 

56.073,53 8.332,53 
8.332 53 

64.406,06 

R$/MI 0,301 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 
05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza • CE 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
PLANILHA DE CÁLCULO 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICIPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE 

ITEM ESPECIFICACAO UNID QUANT. PR. UNIT. VALOR TOTAL 

FUNCIONÁRIOS 
1.0 Supervisor de serviços MÊS 1,00 1.908,00 1.908,00 

2.0 Chefe de equipe MÊS 1,00 1.431,00 1.431 ,00 

3.0 Gari coletor MÊS 12,00 1.908,00 22.896,00 

4.0 Gari de varrição(carga horária: 8 horas/dia) MÊS 8,00 1.431 ,00 11.448,00 

5.0 Gari de varrição(carga horária: 4 horas/dia) MÊS 40,00 715,50 28.620,00 

6.0 Motorista MÊS 5,00 1.431,00 7.155,00 

SUB-TOTAL 73.458,00 

VEICULOS 

1.0 Caminhão carroceria de madeira MÊS 3,00 675,00 2.025,00 

2.0 Caminhão compactador MÊS 1,00 2.250,00 2.250,00 

SUB-TOTAL 4.275,00 

ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 
1.0 Leis Sociais % 73,24% 73.458,00 53.800,64 

SUB-TOTAL 53.800 64 

BONIFICACÃO E DESPESAS INDIRETAS 
1.0 BDI 1486% 131 .533,64 19.545,90 

SUB-TOTAL 19.545 90 

TOTAL GERAL 151.079,54 

OBSERVAÇÕES 01 : Estes valores praticados neste orçamento obedecem ao minimo do salário do Sindicato dos Empregados em 
Empresas de Asseio e Conservação do Estado do Ceará(Convenção Coletiva de Trabalho 2018/2018)- CNPJ Nº 23.443.849/0001-35 

OBSERVAÇÕES 02: Estes valores praticados neste orçamento obedecem ao minimo do salário do Sindicato dos Trabalhadores de 
Transporte Rodoviário do Estado do Ceará(Convenção Coletiva de Trabalho 2017/2018)- CNPJ Nº 07.339/955/0001-17 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 05.610.532/0001-64 
Rua Tomas Acioli, 705- Joaquim Távora - Fortaleza· CE 
Fone/ Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 
CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

PLANILHA DE ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 

GRUPO A 

A1 INSS 20,00% 

A2 SESI 1,50% 

A3 SENAI 1,00% 

A4 INCRA 0,20% 

A5 SEBRAE 0,60% 

A6 SALÁRIO MATERNIDADE 2,50% 

A? SEGURO CONTRA ACIDENTE DE TRABALHO 3,00% 
AB FGTS 8,00% 

A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BASIC OS 36,80% 
GRUPO B 

B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 0,00% 
B2 FERIADOS 0,00% 
B3 AUXÍLIO ENFERMIDADE 0,69% 
B4 13º SALÁRIO 8,33% 
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,06% 
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,56% 
B7 DIAS DE CHUVA 0,00% 
BB AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,09% 
B9 FÉRIAS GOZADAS 7,96% 

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,02% 
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCID~NCIA DE A 17,71% 

GRUPOC 

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 4,85% 
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,11% 
C3 FÉRIAS INDENIZADAS +1/3 2,72% 
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,69% 
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,41% 
c TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE NÃO RECEBEM INCID~NCIA DE A 11,78% 

GRUPO D 
D1 REINCID!:NCI DE A SOBRE B 6,52% 

D2 
REINCID!:NCIA DE A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO+ REINCIDtNCIA DE FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO 

0,43% INDENIZADO 

TOTAL DE REINCID~NCIA DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 6,95% 
*GRUPO E 

E TOTAL (A+B+C+D+E) 73,24% 

(') A Desoneração da Folha de Pagamento através da CPRB é destinada a determinadas atividades, conforme previsto no ANEXO I da IN da 
Receita Federal do Brasil nº 1436113. 

Para as atividades de Coleta de Resíduos (CNAE grupo 381), não exis e a p visão legal para DESONERAÇÃ~ha de pagamento através 
da adoção da CPRB ~ 



RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES· EIRELI EPP CNPJ: 05.610.53210001-64 
Rua Tomas Acioli, 705- Joaquim Távora - Fortaleza - CE 
Fone I Fax: (85) 3257.5020 e-mail: juridico@rpcconstrucao.com.br 

CONCORR~NCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
Con1truç6es 

SERVIÇO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZE~ 
ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DO BOI 

GRUPO A DESCRICAO % 
Despesas Indiretas 

AC Administração central 1,00 
DF Despesas financeiras 0,85 
R Riscos 0,50 

TOTAL A 2,35 

GRUPO B Benefício 
S+G Garantia+sequros 0,50 

L Lucro 2,00 
TOTAL B 2,50 

GRUPOC Impostos 
PIS 0,65 
COFINS 3,00 
ISS 5,00 
CPR8(4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERACÃO DO INSSl º·ºº TOTAL C(I) 8,65 

fBDI= 14,86%l 

(1 +AC+ S + R + G) * (1 + DF) * (1 + L) 
BD!= -1 

1-l 

. au10 C c::~ a r Menoonça de fio;anr: ., 
;PF: 746.018.49 3-49 .. 
~ócio P.dministr;irl " 

9 

~ 



À 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
VÁRZEA ALEGRE· CE 

Ref.: CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 0 2018.07.17.1 

DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA 

Paulo Cesar Mendonça de Holanda, portador do CPF nº 7 46.018.493-49, como representante legal (Titular) 
devidamente constituído de RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES • EIRELI • EPP, inscrita no CNPJ sob Nº 
05.610.532/0001 - 64, localizada à Rua Tomas Acioli, 705 - Joaquim Távora - Fortaleza/CE (doravante denominado 
[Licitante]), para fins do disposto no Edital da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, declara, sob as penas da lei, 
em especial o art. 299 do Código Penal Brasileiro, que: 

(a) a proposta anexa foi elaborada de maneira independente [pelo Licitante], e que o conteúdo da proposta anexa não 
foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado a, discutido com ou recebido de qualquer outro participante 
potencial ou de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1 , por qualquer meio ou por qualquer pessoa; 

(b) a intenção de apresentar a proposta anexa não foi informada a, discutido com ou recebido de qualquer outro 
participante potencial ou de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, por qualquer meio ou por qualquer 
pessoa; 

(c) não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro participante potencial ou 
de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. º 2018.07.17.1, quanto a participar ou não da referida licitação; 

(d) o conteúdo da proposta anexa não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado a ou discutido 
com qualquer outro participante potencial ou de fato da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 0 2018.07.17.1, antes da 
adjudicação do objeto da referida licitação; 

(e) o conteúdo da proposta anexa não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado a, discutido com ou 
recebido de qualquer integrante da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP antes da abertura oficial das 
propostas; e 

(D está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e informações para 
firmá-la. 

e-mail: j UridiêO@rpcconstrucao.com.I;~~ 



\ 
=A~RIAS MAGALHÃES 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e_ transporte delixo urbano no Município 
·~,,.,;' 

de Várzea Alegre/CE,- conforme projeto daberado "'pela Secretaria Municipal de 

Infraestrutura. 

Prezados (as) Senhores·(as), 
.... , 

· Apresentamos a V. Sª, nossa proposta para o objeto do 

Edital de CONêORRÊNCIArPÚBLICA Nº 2018.07~i7.l, cujo objeto é a Contratação 
. - '"' ~ ,:. 

de sé~1iÇósJd~ icôfeta e ,transporte O.e-lixo _\lfbano no Município de Várzea Alegre/CE, 
' ,, . = 

conforme p;oJeto' elaboradÓ, ipela Secr~t'lri unicipal de Infraestrutura, coíiforme 
~i~S': if\"• .· ,. /. ' . f1'Jí~2ç~'.ré!'· .. ·. ,. : , ·~ ~·~ •;<~~ <· ·,'.:i!~ 

Projeto báSiêo em anexo, parte integrante désse processo, pelo preço global "Pe R$ 

730.229,68(SETECENTOS E TRINTA MIL, DUZENTOS E VINT·E ··· NOVE 

REAIS E S_ESSENTA E OITO CE~TAYOS)., com prazo de execução de 120 Centç 
f~ :. , , ~101}! F <' • . W , A), 

e vinte) diaS'.'- ~ ·' : ·' ,, 

Caso nos sejamos adjudicado vencedores do objeto .da 

I'~i ssinar o contrato -no prazo determiri~do .de 
~ . ·~> ~·~ ~t :_~· ; ,~~ 'f' ~ '-~~- ~ : t•: ~ ·~ 
ran~i~co }filo Mâ.galliãés-"Filho, porta"dói da 
. ~(; :.- , . :;_i- ~J ·""' 

PF Nº 619.452.0-03-59, como repr~~ent 

"' , ' 
ir. Ji'' : '<~ 

Informa!p.o,s;~q).le o prazo de validade _da nossa próp, 
.• ' ':k!I 

de 60(sessenta) dias corridos, a con~·~~ .. ~ta da abertura da licitaçãó. e 
Ressaltamos que, na elaboração de nossa composição de 

preços unitários contém todos os insumos e coeficientes de produtividade necessários à 

execução de cada serviço, quais sejam equipamentos, mão de obra, totalização de 

encargos sociais, insumos, transportes, BDI, totalização de impostos e taxas, e 

quaisquer outro~ necessários à execução dos serviços. 

Rua B, n" 205, QO<,, L33, Encantada, l\rlunicípio de Eusébio no Estado do Ceará 
CEP: 61.760-000 / CNPJ!MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 I (85) 9 

9966-0167 E-mail: fariasmaga lhacsconst@gmail.com 



) 

=/XRIAS MAGALHÃES 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 

Finalizando, declaramos que assumimos inteira 

responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão executados 

conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 

15(quinze) dias consecutivos contados a partir da data de ~ ~ecebimento da ordem de 

Serviço. 

Atenciosamente, 

Eusébio/CE aos 24 de agosto de 2018. 

Rua B, nº 205, QO(,, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará 
CEP: 61.760-000 / CNPJ!MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 / (85) 9 

9966-0167 E-mail: fariasmagalhacsconst@gmail.com 



·- FARIAS MAGALHÃES 

-

SERVICOG E CONB'TRUQOflS 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Leis sociais: 77, 10% BDI: 25,82% 

Itens Discriminação Quantidade Unid. 
Preço 

Preço Total 
Unitário 

1.0 Grupo: Serviços Diversos 
\._ , COLETA, CARGA E 

1.1 TRANSPORTE DO LIXO 4.041,79 M3 R$ 20,43 R$ 82.591,65 
URBANO 

1.2 V ARRIÇÃO DE RUAS 216.708,66 ML R$ 0,46 R$ 99.965,77 
VALOR MENSAL R$ 182.557,42 

R$ 182.557,42(CENTO E OITENTA E DOIS MIL, QUINHENTOS E CINQUENTA E SETE REAIS 
E QUARENTA E DOIS CENTAVOS). 

1 VALOR GLOBAL( PRAZO DE 120 DIAS) ... .. >>>>>> 1 R$ 730.229,68 1 

R$ 730.229,68(SETECENTOS E TRINTA MIL, DUZENTOS E VINTE NOVE REAIS E SESSENTA 
E OITO CENTAVOS). 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

j C~PJIM~ j>7.794.738/001Jl-'f,';J/ 

~4-W;/.j_4 ~w/Jk. J.//f:J 
Francisco Nilo Magáihã;s I · ho 

CPF/MF nº 619.452.003-59 
Titular 

FARIAS MAGAL~~~~~s z;s/~ÇÕES LIDA EPP 

~~~r~U~r~ 
CREA/ / 9554D 

Engenheiro Civil 

Rua B, nº 205, QO(), L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-000 I 
CNP.J/MJ?: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401(85)9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhacsconst@gmail.com 



. , .. 

FARIAS MAGALHÃES 
SERVIQ05 E CONS'fq\JOC)eS 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 
Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. \\ / ~ \ 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% \ ~ 

VRPP = VRPP X LMV 
PUPP = PERIMETRO URBANO C/ PAV. PARALELO/ P. TOSCA 
PUPP2= P. URBANO C/ P A V. PARALELO IP. TOSCA 2 LADOS 

P = Nº DE V ARIÇÃO (ALTERNADA) 
VRPP= VARIÇÃO DE RUAS C/ PAV. EM PARALE./PEDRA TOSCA 

LMV= LARGURA MEDIA DA V ARRIÇÃO 

VRPPD= ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV. PARALE./P. 
~ SCA/DIA 
AVRPPM= ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV.PARALE./P. 
TOSCA/MÊS 

PVPD= PRODUÇÃO DO VARREDOR(PARAL./P. TOSCA)/ (HOME 

VRP A= VRP A X LMV 
PUPA= PERIMETRO URBANO C/ PAVIMENTAÇÃO ASFA 

82.000,00 ml 
164.000,00 ml 

1/3 Dias 
54.555,67 ml/Dias 

0,40m 

21.866,67 m2/Dias 

568.533,42 m2/DIA 

800,00 m2/DIA 

Rua B, n" 205, Q06, L33, E ncantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61. l> -000 / 
CNP.T/MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 / (85) 9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhaesconst(?ll.gmail.com 
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.• FARIAS MAGALHÃES 
SERVIÇOS E CON Sn:tUQOl:S 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% 

DESCRI ÃO QUANT UND 

UPA2= PERIMETRO URBANO C/ PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 2 
__,_,ADOS 
P =Nº DE V ARRIÇÃO(ALTERNADA) 
VRPA= VARRIÇAO E RUAS C/ PAVIMENTAÇAO ASFALTICA 
LMV= LARGURA MEDIA DE V ARRIÇÃO 
AVRPAD= AREADA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV. ASFALTICA/DIA 

AVRPAM= AREADA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV. ASFALTICAIMES 
PVPAD= PRODUÇÃO DO V ARREDOR (PAV. ASFALTICA) / 
PVP AM= PRODUÇÃO DO V ARREDOR (PA V. ASFAL TICA) / 
HOMEM/MÊS 

RSP = VRSP X LMV 
USP= PERIMETRO URBANO SEM PAVIMENTAÇÃO 

PUSP2= PERIMETRO URBANO SEM PAVIMENTAÇÃO 2 LADOS 
P= Nº DE V ARRIÇÃO (AUTERNADA) 
VRSP= V ARRIÇÃO DE RUAS SEM PA VIMENTÇÃO 
LMV= LARGURA MEDIA DE V ARRIÇÃO 

PVSD= PRODUÇAO DO V ARREDOR(SEM 
P A VIMENTAÇÃO)/(HOMEM/DIA). 
PVSPM= PRODUÇAO DO V ARREDOR(SEM 
P A VIMENTAÇÃO)/(HOMEMIMÊS) 

Nº DE GARIS DE V ARIÇÃO (ES) 
Nº DE GARIS COLETORES PI V ARREDOR(ES) 

Nº DE GARIS DE V ARRIÇÃO NECESSARIOS PI MES 

% 

24.000,00 ml 
112 Dias 

12.000,00 Mml /Dias 
0,40m 

4.800,00 m2 /Dias 
124.800,00 m2/Mês 

800,00 m2 
/ Dia 

20.800,00 m2 /MÊS 

14.354,33 ml 
28.706,66 ml 

1/3 dias 
9.669,55 ml I Dias 

0,40m 
3.827,82 m2 /Dias 
99.523,32 m2/Mês 

600,00 m2 
/ MÊS 

Rua B, n" 205, QO<i, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 6L 
CNPJ/MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401(85)9 9966-0167 E-maiJ: 

fariasmagalhaesconst(~úgmaíl.com 



·• FARIAS MAGALHÃES 

--

SERVIQOS E CONS~Q()CS 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea \ ( \ 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. V 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% 

ITEMI DESCRIÇÃO 1 QUANT 1 UND % 
Nº DE GARIS COLETORES NECESSARIOS PI MÊS 12,00 apanhadores 

\ .... 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

~=F n;; !1794.7381000~ -1!1,'9 
\]' Francisco {{ífo'~uJ'; 

CPFIMF nº 619.452.003-59 
Titular 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRU ÕES LTDA EPP 

ª
CNPJ/MF nº 07.794.738/0001 

'[,t_t;/looeo f§eec 1 ~ 
--Alexsandro Ferre ira Go es 

CRA/CE nº 1295 
Administrador/Procurador 

e 

Rua B, nº 205, QO<>, L33, Encantada, ,l\'lunicípio de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61. 760-000 / 
CNP.J/l\fF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401(85)9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhaesconstrj!'.gmail.com 



·. 
FARIAS MAGALHÃES 

SfilWICOS E CONSTPUOOl:S 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 
Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Itens 

1.0 

1.1 

1.2 

Discriminação 

Grupo: Serviços Diversos 
COLETA, CARGA E 
TRANSPORTE DO R$ 
LIXO URBANO 
V ARRIÇÃO DE RUAS R$ 
TOTAL PARCIAL MES R$ 

TOTAL ACUMULADO 
4 MESES 

R$ 

Leis sociais: 77,10% 

TOTAIS 
!ºMÊS 

% VALOR(RS) % 

82.591,65 100,00% R$ 82.591,65 100,00% 

99.965,77 100,00% R$ 99.965,77 100,00% 
182.557,42 25,00% R$ 182.557,42 25,00% 

730.229,68 25,00% R$ 182.557,42 50,00% 

UÇÕES L TDA EPP 

BDI: 25,82% 

2ºMÊS JºMÊS 4ºMÊS 

VAWR(R$) % VALOR(R$) % VALOR(R$) 

R$ 82.591,65 100,00% 100,00% 
R$ 82.591,65 R$ 82.591,65 

R$ 99.965,77 100,00% R$ 99.965,77 100,00% R$ 99.965,77 
R$ 182.557,42 25,00% R$ 182.557,42 25,00% R$ 182.557,42 

R$ 365.114,84 75,00% R$ 547.672,26 100,00% R$ 730.229.68 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LIDA EPP 

~
/MFnº07.794.738/0001-17 ~ 

'f::Y~An.oPo feeé1 f2,b t:W"éS. 
A.lexta1(dro FerreÍracúõmes 

CRA/CE nº 12958 
Administrador/Procurador 

~-
F~~\ 

\ 

' 
1.4 

'"TI -ro 
e;;-, \ 

-LI.. • c· ·1 ~=-+·~ ~ Eng1mue1ro 1v1 ~::?.--.. ~ 
......- \' "' ' 

l «,, iJ! 
Rua B, nº 205, Q06, UJ, Encantada, Município de Eusébio no fatado do Ceará CEP: 61.760-000 I CNPJ/Mf: 07.794.~3810001-17 Fone: (85) 3260.4340 I (85) 9 9966-0167 E-maiY/' ('.,, 

fariasmagalhaesconst@gmail.com 



FARIAS MAGALHÃES 
SERVIQOS E CONSTRUQÕc S 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
·. CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 

Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. \. i l\( 
Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% ~ 

QUANTIDADE 

Itens Especificação COLETA, CARGA E V ARRIÇÃO 
TRANSP. DO LIXO DE RUAS 

URBANO 
1.0 FUNCIONÁRIOS 

1/2 
112 

Gari Coletor 12 
Gari de varrição(Car a horária: 8 horas/dia) o 
Gari de varrição(Car a horária: 4 horas/dia) o 

1.3 Motorista 4 
SUBTOTAL 17 

2.0 VEICULOS E EQUIPAMENTOS 
2 .1 Caminhão Carroceria de Madeira 2 
2.2 Caminhão Compactador 1 

SUBTOTAL 3 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

CN~JIMF rJl ~~794 .738/00 ~lb . ;J 
~o,ó-_J/,fp JJft 

Francisco Nilo Magalh' es Fillio 
CPF/MF nº 619.452.003-59 

Titular 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP o 
WIMF nº 07.794.738/00~1-1 
'!Gx~IJDQO f GeeE1 'O/(,{&S, 

Alexsanôro Ferreira Gom 
CRA/CE nº 12958 

Administrador/Procurador 

1/2 
1/2 
o 
8 

40 
1 

50 

1 
o 
1 

Rua .B, nº 205, QO<), L33, Encantada. Município de Eusébio no Estado <lo Ceará CEP: 61. 760-000 I 
CNP.J/MF: 07.794.738/0001-17 F'onc: (85) 3260.43401(85)9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhacsconstrty gmail.com 
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FARIAS MAGALHÃES 
SERVIQDS E CONB'fRUQÔll.'iS 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 
Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

l t 

(.,_ ' 

Itens 
1.0 
1.1 
1.2 
1.3 
1.4 
1.5 

2.0 
2.1 

3.0 
3.1 

4.0 
4.1 

Leis sociais: 77, 10% BDI: 25,82% 

Discriminação Quantidade Preço Unitário 
FUNCONÁRIOS 
Supervisor de serviços 0,50 R$ 1.908,00 
Chefe de equipe 0,50 R$ 1.431,00 
Gari da varrição(Carga horária: 8 horas/dia) 8,00 R$ 1.431,00 
Gari da varrição(Carga horária: 4 horas/dia) 40,00 R$ 715,50 
Motorista 1,00 R$ 1.431,00 

SUB-TOTAL 

ALUGUEL DE VEICULOS 
Caminhão Carroceria de Madeira 1,00 R$ 3.000,00 

SUB-TOTAL 

ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS 
Leis Sociais 77,10% R$ 43.168,50 

SUB-TOTAL 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 
BDI 25,82% R$ 79.451,41 

SUB-TOTAL 
TOTAL GERAL 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTD PP 

l/=J;/2·794.73810 1-iu 
\f''l. Francisco Nilo agal ães Fif1i'g 

CPF/MF nº 619.452.003-59 
Titular 

Preço Total 

R$ 954,00 
R$ 715,50 
R$ 11.448,00 
R$ 28.620,00 
R$ 1.431 ,00 
R$ 43.168,50 

R$ 3.000,00 
R$ 3.000,00 

R$ 33.282,91 
R$ 33.282,91 

R$ 20.514,35 

R$ 99.965,77 

Rua B, nº 205, QOl>, L33, Encantada, 1\'lunicíJ>Ío de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-000 / 
CNPJ/MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 1(85)9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhaesconstijvgmail.com 
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FARIAS MAGALHÃES 
SERVIÇOS 15' CONSTRUQÕES 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. . 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

Ã
JIMF nº 07.794.738/00~1-1 

%xSLJuo1<0 ~ l?/2éJDA 
Alexsanélio Ferreira Gorr 

CRA/CE nº 12958 
Administrador/Procurador 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

CNPJ ~ 01 

CREA/CE 
Engenh 'r 

Rua B, nº 205, Q06, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-000 / 
CNP.J/MF: 07. 794. 738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 / (85) 9 9966-0167 E-mail: 

fariasrnagalhacsconst(ítigmail.corn 
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FARIAS MAGALHÃES 
61ERVIQDS E CON~OôfiS 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Itens 
1.0 
1.1 
1.2 
1.3 
1.4 

2.0 
2.1 
2.2 

3.0 
3.1 

4.0 
4.1 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% 

Discriminação Quantidade Preço Unitário 
FUNCONÁRIOS 
Supervisor de serviços 0,50 R$ 1.908,00 
Chefe de equipe 0,50 R$ 1.431,00 
Gari coletor 12,00 R$ · 1.908,00 
Motorista 4,00 R$ 1.431,00 

SUB-TOTAL 

ALUGUEL DE VEICULOS 
Caminhão Carroceria de Madeira 2,00 R$ 3.000,00 
Caminhão Compactador 1,00 R$ 6.000,00 

SUB-TOTAL 

ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS 
Leis Sociais 77,10% R$ 30.289,50 

SUB-TOTAL 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 
BDI 25,82% R$ 65.642,70 

SUB-TOTAL 
TOTAL GERAL 

e 
FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LT 

CN~J/MF ~ ?7.794.738/00~01~~7 
µJf~M!t nJ1~ --'~ / 

Francisco Nilo KT~~e~ il o 
CPF/MF nº 619.452.003-59 

Titular 

Preço Total 

R$ 954,00 
R$ 715,50 
R$ 22.896,00 
R$ 5.724,00 
R$ 30.289,50 

R$ 6.000,00 
R$ 6.000,00 
R$ 12.000,00 

R$ 23.353,20 
R$ 23.353,20 

R$ 16.948,95 

R$ 82.591,65 

Rua B, nº 205, Q06, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-000 / 
CNPJ/MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 / (85) 9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhaesconst~·· gmail.com 



. . FARIAS MAGALHÃES 
SERVIODS E CONSTRUQ()EiS 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

PJ/MF nº 07.794 .738/0~0l-

Í5LJIJDl20 fee12 õ10.J V,tt6~ 
Alexsandro Ferreira Go s 

CRA/CE nº 12958 t 

Administrador/Procurador 

Rua B, nº 205, Q06, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-000 I 
CNP.J/MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401(85)9 9966-01<)7 E-mail: 

fariasmagalhaesconst(ª J.gmail.com 
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FARIAS MAGALHÃES 
6ERVI005 E CONSTRUQôES 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea ~v 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. \![) 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% 

FUNCIONARIOS 
Itens Discriminação Und. Quantidade Preço Unitário Preço Total 

~ ' 1.0 Supervisor de serviços MÊS 1,00 R$ 1.908,00 R$ 1.908,00 

r -

2.0 Chefe de equipe MÊS 1,00 R$ 1.431,00 R$ 1.431,00 
3.0 Gari coletor MÊS 12,00 R$ 1.908,00 R$ 22.896,00 

4.0 
Gari da varrição(Carga horária: 8 

MÊS R$ 1.431,00 R$ 11.448,00 
horas/dia) 8,00 

5.0 
Gari da varrição(Carga horária: 4 

MÊS R$ 28.620,00 
horas/dia) 40,00 R$ 715,50 

6.0 Motorista MÊS 5,00 R$ 1.431,00 R$ 7.155,00 
SUB-TOTAL R$ 73.458,00 

VEÍCULOS 
Itens Discriminação Und. Quantidade Preço Unitário Preço Total 
1.0 Caminhão Carroceria de Madeira MÊS 3,00 R$ 3.000,00 R$ 9.000,00 
2.0 Caminhão Compactador MÊS 1,00 R$ 6.000,00 R$ 6.000,00 

SUB-TOTAL R$ 15.000,00 

~NCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS 
Itens Discriminação Und. Quantidade Preço Unitário Preço Total 
1.0 Leis Sociais % 77,10% R$ 73.458,00 R$ 56.636,12 

SUB-TOTAL R$ 56.636,12 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 
Itens Discriminação Und. Quantidade Preço Unitário Preço Total 
1.0 BDI 25,82% R$ 145.094,12 R$ 37.463,30 

SUB-TOTAL r-\. R$ 37.463,30 
TOTAL GERAL - l / R$ 182.557,42 

/ -
Importa a presente planilha de calculo o valor de R$ 182.557,42 (CEt~~ t>ITENTA E DOIS MIL, 
QUINHENTOS E CINQUENTA E SETE REAIS E QUARENT1 E DUl ~ENTAVOS). 

C:::::L?. 
Rua B, n" 205, Q06, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará Ci.76!.i 

CNP.l/JVIF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401 (85)9 9966-0167 E-mail: 
fariasmagalhacsconstr_(úgmaíl.com 



FARIAS MAGALHÃES 
SEl'IVIQOS E CON STRUQôt:S 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea ~ 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Leis sociais: 77,10% BDI: 25,82% 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

CNP~/MFn~fJ,-794.73~800 lll} /} 
/(JVJ~é',Á,b .dt ~ ; A/fJ 

Francisco NifuMagalh es Fil o 
CPFIMF nº 619.452.003-59 

Titular 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

CJJ11MF nº 07.794.738/00~7 

_,4,{~cPro fi~rJopéS 
CRA/CE nº 12958 

Administrador/Procurador 

. ~ 
r , 

OBSERVAÇÕES 01: Estes valores praticados neste orçamento obedecem ao mínimo do Salário do 
Sindicato dos Empregados em Empresas de Asseio e Conservação do Estado do Ceará( Convenção 
Coletiva de Trabalho 2018/2018) - CNPJ Nº 23.443.849/0001 -35 

OBSERVAÇÕES 02: Estes valores praticados neste orçamento obedecem ao mínimo do Salário do 
Sindicato dos trabalhadores de Transporte Rodoviário do Estado do Ceará(Convenção coletiva de Trabalho 
2017/2018) - CNPJ Nº 07.339.955/0001-17 

Rua B, nº 205, Q06, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-0001 
CNP.l/MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401(85)9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhaescon st({L!gmail.com 
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FARIAS MAGALHÃES 
SERVIOOS E CO N S'lRUCÕES 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 
Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea Alegre/CE, 
conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Sobre o custo de mão de obra operacional diretamente envolvida na execuçao dos serviços um taxa de Leis 
basicamente uma soma de obrigações legais e riscos inerentes ao contrato de trabalho. 
Abaixo estão dispostas cada percentagem de que se constitui essa taxa 

A - ENCARGOS SOCIAIS BASICOS 
20,00% A 1 Previdência Social(INSS) 
8,00% A 2 Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) 
2,50% A 3 Salário Educação 
1,50% A 4 Serviço Social da Indústria(SESI) 
1,00% A 5 Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial(SENAI) 
0,80% A 6 Serviço de Apoio à Pequena e Média Empresas (Sebrae) 
0,20% A 7 Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária(INCRA) 
2,60% A 8 Seguro Contra os Acidentes de Trabalho(INSS) 
0,00% A 9 Serviço Social da Indústria da Construção e do Mobiliário(SECONCI) 

36,60% 

B - TOTAL DE ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCIDÊNCIAS DE A 
10,93% B 1 Férias indenizadas (30/385 x 100 x 1,33) 

0,44% B 2 Auxilio-enfermidade (O, l 067 x 15/365 x 100) 
0,08% B 3 Licença paternidade/Maternidade (5x0,067 x 0,90/365 x 100 

0,82% B 4 Faltas Justificadas (3/365 x 100) 
8,33% B 5 13º Salário (1/12 x 100) 
0,41% B 6 Acidente de Trabalho (0,0998 x 15/365 x 100) 
3,28% B 7 Feriado (12 365 x 100) -

24,29% ( 
. 

........___., 
C - TOTAL DE ENCARGOS SOCIAIS QUE NÃO RECEBEM INCIDÊNCIAS DE~ 

4,12% c 1 Aviso Prévio (0,50 x 0,30/365 x 100(50% a<fano n cebem AP) 
3,20% e 2 Multa FGTS (0,40 x 0,08 xftOQq-
7,32% I L/ 

l0 v 
1( ,. # 

D - TOTAL DE TAXA DE REINCIDÊNCIA DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO -
8,89% D 1 Incidência Acumulativa de A sobre B 36,60% iL ,29% 

Rua H, nº 205, Q06, L33, léncantada, Mnnkipio ck EusCbio no Estado do Ceará CF:~ ,~60,-ril: 
CNP.J/l\U': 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 / (85) 9 9966-0167 E-1 • l_/ 

• ·, • ,; • .. .. ,-:·i o .. "' far1.1smagalhacsco nst1,'!,,,,,ma1l.com 

/ 
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FARIAS MAGALHÃES 
(.<" 

SERlllCOS E CO N STRUCÔES 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 
Governo de Várzea Alegre- Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea Alegre/CE, 
conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

Sobre o custo de mão de obra operacional diretamente envolvida na execuçao dos serviços um taxa de Leis 
basicamente uma soma de obrigações legais e riscos inerentes ao contrato de trabalho. 
Abaixo estão dispostas cada percentagem de que se constitui essa taxa 

TOTAL A+B+C+D =7710% 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

~ 
CN,PJIMF ~ºJy794.738/00 1~1~( j 

1 
~b-o<P .D M /fo 

Francisco Nilo agal es Filh 
CPF/MF nº 619.452.003-59 

Titular 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

JIMF nº 07.794.738/0~01-1 
"J'41JJOC>o k~él/26 VHé:E:>. 
Alexsandro Ferreira Go 

CRA/CE nº 12958 
Administrador/Procurador 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇO 
CNPJ <Y"O e 

Rua H. nº 205, QO<i, L33, E ncantada. Mu nicípio de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-000 / 
CNP.J/MF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401(85)9 9%6-0167 E-mail: 

fariasmagalhacsco nst((l;:gmail.com 
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FARIAS MAGALHÃES 
SERYIOClS CONST~S 

, . 
Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 

Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

n 

{ ') 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

COD. 

AC 
DF 
R 

S+G 
L 

1 

DESCRIÇÃO 
Despesas Central 
Administração Central 
Despesas Financeiras 
Riscos \ 

\ 
Beneficio ' \-..; 
Seguro + Garantia \ ,\1 
Lucro ~ 

Impostos 
PIS 
COFINS 
ISS 
CPRB( 4,5, Apenas quando tiver desoneração INSS) 

TOTAL DOS IMPOSTOS 

BDI= 

BD/= (1 + AC+ S + R t G)(l + DF)(1 + l,) - l 
(1-1) e 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

d ,.r~}!!::,™JJ l't 794.738/0 ~111 
if ~ Francisco Nilo Mag aes ~ 

CPFIMF nº 619.452.003-59 
Titular 

% 

2,53 
1,11 
0,89 

0,50 
4,00 

13,15 
0,65 
3,00 
5,00 
4,50 

13,15 

25,82% 

Rua B, nº 205, QO<>, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-000 / 
CNP.T/l\fF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.43401(85)9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhaesconst@gmail.com 



FARIAS MAGALHÃES 
SEIWIQOS E CONSTAUQOEiG 

Eusébio aos 24 de agosto de 2018. 
Governo de Várzea Alegre - Comissão Permanente de Licitação 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

1%/MF nº 07.794.738/000~-1 
'f.r;~IJDr2fJ ~(!{l)_/ f2JJ ~ 
Alexsandro Ferreira Gom 

CRA/CE nº 12958 
Administrador/Procurador 

Enge 

Petêfra--
0 9554D 

e 

Rua B, n'' 205, QO<>, L33, Encantada, Município de Eusébio no Estado do Ceará CEP: 61.760-0001 
CNPJ/l\!IF: 07.794.738/0001-17 Fone: (85) 3260.4340 I (85) 9 9966-0167 E-mail: 

fariasmagalhaesconst@gmail.com 
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ENVELOPE "B" - PROPOSTA DE PREÇOS 

À 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 

A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

REF.: EDITAL DE CONCORR~NCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

PROPONENTE: 

ÃO SOCIAL: ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 

ENDEREÇO: RUA TIBÚRCIO CAVALGANTE N.º 1573 - 1° ANDAR, SALA 01, ALDEOTA, 

FORTALEZNCE. 

CEP: 60.125-045 

~ CNPJ: 11.098.568/0001-03 

INSCRIÇÃO ESTADUAL: 06.502.561-0 

INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 246969-3 

EMAIL: contato@ecov.com.br FONE/FAX: (85) 3017-8080 

EPRESENTANTE LEGAL: ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 

RG Nº 98012021882 SSP/CE CPF Nº 144.221.233-00 

AGOSTO DE 2018 

V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
11.098.568/0001-03 

íibúrcio Cavalcante, 1573 -1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
ileza/CE. 
one: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG Nº 98012021882 
CPF Nº 144.221.233-00 

01/2~ 



ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 
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~8 .568/0001-03 

ío Cavalcante, 1573 -1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
~E . 

•55 85 3017-8080- E-mail : contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG N' 98012021882 • 
CPF N' 144.221.233-00 
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CARTA PROPOSTA 

nONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
.098.568/0001-03 

.lrcio Cavalcante, 1573 - 12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
a/CE. 

e: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

-""', 
1 

-. 

ON AMBIENTAL E LOCAÇÃO OE EQUIPAMENTOS LTOA 
ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 14-4.221.233-00 

03124 



PROPOSTA DE PREÇOS 

À Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE. 

A ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ: 
11.098.568/0001-03, por seu representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei: 

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei Nº 8.666/93 e as alterações, e 
condições da CONCORR~NCIA PÚBLICA Nº. 2018.07.17.1; 

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso 
sejamos proclamados vencedores. 

e assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços especificados no Anexo 1, caso 
~ Jamos vencedor da presente licitação. 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO MUNIC(PIO DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA. 

VALOR MENSAL: R$ R$ 174.442,02 (CENTO E SETENTA E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E QUARENTA E 
DOIS REAIS E DOIS CENTAVOS) 

VALOR GLOBAL: R$ 697.768,08 (SEISCENTOS E NOVENTA E SETE MIL, SETECENTOS E SESSENTA E OITO 
REAIS E OITO CENTAVOS) 

Dados da Empresa: 

Proponente: ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS L TOA 

Endereço: RUA TIBÚRCIO CAVALCANTE N.0 1573-1º ANDAR, SALA 01, ALDEOTA, FORTALEZA/CE 

CNPJ: 11.098.568/0001-03 

zo de execução: 4 (quatro) meses. 

Validade da proposta de preços: 90 (noventa) dias. 

Fortaleza/CE, 27 de agosto de 2018 

ECO O ORA ENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS L TOA 
ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG Nº 98012021882 
CPF Nº 144.221 .233-00 

.AONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 

L.098.568/0001-03 
úrcío Cavalcante, 1573 -1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
za/CE. 
e: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG N' 98012021882 
CPF N' 144.221.233-00 

04124 



ORÇAMENTO 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 
Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 

ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 

e 

05124 
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À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

PLANILHA ORCAMENTÁRIA 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE 

DATA: 08/2018 LEIS SOCIAIS: 

NUM. DESCRIÇÃO 1QUANTIDADE1 
1 GRUPO: SERVIÇOS DIVERSOS 

1 COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 1 4.041,79 1 
2 VARRIÇÃO DE RUAS 1 216.708,66 1 

TOTAL MENSAL R$ 

ECO·V 

77,1C1'1o B.D.I: 25,82% 

UNO. 1 PREÇO UNITÁRIO PREÇO GLOBAL 

M3 1 R$ 18,94 R$ 76.552,29 

ML 1 R$ 0,45 R$ 97.889,73 

TOTAL MENSAL R$ R$ 174.442,02 

TOTAL GLOBAL: R$ 697.768,08 

RS 174.442,02 {CENTO E SETENTA E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS E DOIS CENTAVOS) 

TOTAL GLOBAL R$ 
R$ 697.768,08 (SEISCENTOS E NOVENTA E SETE Mil, SETECENTOS E SESSENTA E OITO REAIS E OITO CENTAVOS) 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 

CNPJ 11.098.568/0001-03 
Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 -1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

ECO BIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 

ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG W 98012021882 
CPF W 144.221.233-00 

06124 



0 
ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS l TDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 -19 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080 - E-mail : contato@ecov.com.br 

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO 

Representante Legal 
RG N• 98012021882 
CPF N• 144.221.233-00 

ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 

~ 

07/24 



À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORR~NCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

ITEM ESPECIFICAÇÃO 

1.0 GRUPO: SERVIÇOS DIVERSOS 

1.01 COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 

1.02 VARRIÇÃO DE RUAS 

TOTAL GERAL 

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO 

TOTAL 
1 

% 
M~1 

VALOR 

M~2 

"!. VALOR 

R$ 306.209, 16 l 43,88% R$ 76.552,29 25,00% R$ 76.552,29 

R$ 391.558,92l56,12% R$ 97.889,73 25,00% R$ 97.889,73 

R$ 697.768,08 
R$ 174.442,02 25,00% R$ 174.442,02 

R$ 174.442,02 25,00% R$ 348.884,04 

TOTAL MENSAL R$ 

ECO·V 
GESTÃO A M BIENTA L 

M~3 

% VALOR 

25,00% R$ 76.552,29 

25,00% R$ 97.889,73 

25,00o/o R$ 174.442,02 

50,00o/o R$ 523.326,06 

R$174.442,02 (CENTO E SETENTA E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS E DOIS CENTAVOS) 

TOTAL GlOBAL R$ 
R$ 697. 768,08 (SEISCENTOS E NOVENTA E SETE MIL, SETECENTOS E SESSENTA E OITO REAIS E OITO CENTAVOS) 

Q 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS L TDA. 

CNPJ 11.098.568/0001-03 

% 

25,00% 

25,00% 

25,00o/o 

75,00% 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 -12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080 - E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante legal 
RG N" 98012021882 
CPF N• 144.221.233-00 Ci:_ 

M~4 

VALOR % 

R$ 76.552,29 25,00% 

R$ 97.889,73 25,00% 

. R$ 174.442,02 25,00% 

R$ 697. 768,08 100,00o/o 



PLANO DE TURMAS 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante Legal 

RG N° 98012021882 
CPF N° 144.221.233-00 

09124 



ECO·V 

À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2018.07.17.1 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE 

QUANTIDADE 

ITEM ESPECIFICAÇÃO 
COLETA, CARGA E 

VARRIÇÃODE 
TRANSPORTE DO 

RUAS 
LIXO URBANO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 1/2 1/2 
1.2 Chefe de equipe 1/2 1/2 

Gari Coletor 12 o 
Gari de varrição (Carga horária: 8 horas/dia) o 8 

Gari de varrição (Carga horária: 4 horas/dia) o 40 

1.3 Motorista 4 1 

SUB-TOTAL 17 SCl 

2.0 VEICULOS E EQUIPAMENTOS 

2.1 Caminhão Carroceria de Madeira 2 1 
2.2 Caminhão Compactador 1 o 

SUB-TOTAL 3 1 

e 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 ECO ONITO BIENTALE LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080 - E-mail: contato@ecov.com.br 

ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 1-44.221.233-00 

10/24 



COMPOSIÇÃO DE PREÇOS 

CO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
:NPJ 11.098.568/0001-03 

:ua Tibúrcio Cavalcante, 1573- 1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
ortaleza/CE. 

elefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG W 98012021882 
CPF N• 144.221.233-00 

11/24 



À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZ.EA ALEGRE-CE 

VARRIÇÃO DE RUAS 

ITEM ESPECIFICAÇÃO QTDE SALÁRIO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 

1.2 Chefe de equipe 

Gari de varrição (Carga horária: 8 horas/dia) 

Gari de varrição (Carga horária: 4 horas/dia) 

1.3 Motorista 

SUB-TOTAL 

2.0 ALUGUEL DE VEÍCULOS 

2.1 Caminhão Carroceria de Madeira 

SUB-TOTAL 

3.0 ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 

3.1 Leis Sociais 

SUB-TOTAL 

4.0 BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

4.1 BDI 

SUB-TOTAL 

TOTAL GERAL 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 

CNPJ 11.098.568/0001-03 
Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 
Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

0,50 R$ 1.908,00 

0,50 R$ 1.431,00 

8,00 R$ 1.431,00 

40,00 R$ 715,50 

1,00 R$ 1.431,00 

1,00 R$ 1.350,00 

77,10% R$ 43.168,50 

25,82% R$ 77.801,41 

~ 

Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 

1 

v~ 
ri 

CUSTO TOTAL 

R$ 954,00 

R$ 715,50 

R$ 11.448,00 

R$ 28.620,00 

R$ 1.431,00 

R$ 43.168,50 

R$ 1.350,00 

R$ 1.350,00 

R$ 33.282,91 

R$ 33.282,91 

R$ 20.088,32 

R$ 20.088,32 

R$ 97.889,73 

Ío 

12/24 



À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORR~NCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 

ITEM ESPECIFICAÇÃO QTDE SALÁRIO 

1.0 FUNCIONÁRIOS 

1.1 Supervisor de serviços 0,50 R$ 1.908,00 

1.2 Chefe de equipe 0,50 R$ 1.431,00 

1.3 Gari coletor 12,00 R$ 1.908,00 

1.4 Motorista 4,00 R$ 1.431,00 

SUB-TOTAL 

2.0 ALUGUEL DE VEÍCULOS 

2.1 Caminhão Carroceria de Madeira 2,00 R$ 1.350,00 

2.2 Caminhão Compactador 1,00 R$ 4.500,00 

SUB-TOTAL 

3.0 ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 

3.1 Leis Sociais n,10"!6 R$ 30.289,50 

SUB-TOTAL 

4.0 BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

4.1 BOI 25,82% R$ 60.842,70 

SUB-TOTAL 

TOTAL GERAL 

n 
_, w 
li 

v 

CUSTO TOTAL 

R$ 954,00 

R$ 715,50 

R$ 22.896,00 

R$ 5.724,00 

R$ 30.289,50 

R$ 2.700,00 

R$ 4.500,00 

R$ 7.200,00 

R$ 23.353,20 

R$ 23.353,20 

R$ 15.709,59 

R$ 15.709,59 

R$ 76.552,29 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 ECO O IENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - lº Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 
Telefone: +55 85 3017-8080 - E-mail: contato@ecov.com.br 

ANTONIO GILOEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 

13/24 



• 

PLANILHA DE CÁLCULOS 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 -12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 

ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 

14/24 
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À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORR~NCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

PLANILHA DE CÁLCULO 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE 

FUNCIONÁRIOS 

llEM FUNÇÃO UNO QUANT. 

1 Supervisor de serviços MES 1 
2 Chefe de equipe MÊS 1 
3 Gari Coletor M~S 12 
4 Gari de varrlção (Carga horária: 8 horas/dia) M~S 8 
5 Gari de varrição (Carga horária: 4 horas/dia) MÊS 40 
6 Motorista M~S 5 

VEICULOS 

ITEM FUNÇÃO UNO QUANT. 
1 Caminhão Carroceria de Madeira M~S 3 
2 Caminhão Compactador M~S 1 

ENCARGOS SOCIAIS 

ITEM 1 FUNÇÃO 1 UNO 1 QUANT. 
1 !Leis Sociais 1 % 1 n ,10% 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

ITEM 1 FUNCÃO 1 UNO 1 QUANT. 
1 IBDI 1 % 1 25,82% 

ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 

PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

R$ 1.908,00 R$ 1.908,00 

R$ 1.431,00 R$ 1.431,00 

R$ 1.908,00 R$ 22.896,00 

R$ 1.431,00 R$ 11.448,00 

R$ 715,50 R$ 28.620,00 

R$ 1.431,00 R$ 7.155,00 
TOTAL R$ 73.458,00 

PRECO UNITÁRIO PRECOTOTAL 

R$ 1.350,00 R$ 4.050,00 

R$ 4.500,00 R$ 4.500,00 
TOTAL R$ 8.550,00 

1 PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

1 R$ 73.458,00 R$ 56.636,12 
TOTAL R$ 56.636,12 

1 PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL 

1 R$ 138.644,12 R$ 35.797,91 
TOTAL R$ 35.797,91 

TOTAL GERALj R$ 174.442,02 1 

" ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 ECO AMBIENTAL E LOCAÇÃO Dt EQUIPAMENTOS LTDA 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 
Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF Nº 144.221.233-00 

15/24 



PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS TRABALHISTAS E 
SOCIAIS 

:co V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
:NPJ 11.098.568/0001-03 

:ua Tibúrcio Cavalcante, 1573-12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
ortaleza/CE. 

elefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG N' 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 

16/24 



À 
• PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2018.07.17.1 

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS lRABALHISTAS E SOCIAIS 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE 

A· Encargos Sociais básicos 

20,00% A 1 Previdência Social (INSS) 

8,00% A 2 Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) 

2,50% A 3 Salário Educação 

1,50% A 4 Serviço Social de Indústria (SESI) 

1,00% A 5 Serviço Nacional de Aprendizagem lndustriaal (SENAI) 

0,60% A 6 Serviço de Apoio à Pequena e Média Empresa (Sebrae) 

0,20% A 7 Instituto Nacional de Colon ização e Reforma Agrária {INCRA) 

2,60% A 8 Seguro Contra os Acidentes de Trabalho (INSS) 

0,00% A 9 Serviço Social da Indústria da Construção e do Mobiliário (SECONCI) 

36,60% 

B - Encargos Sociais que lnddem de A 

10,93% B 1 Férias indenizadas (30/365 x 100 x 1,33) 

0,44% B 2 Auxílio-enfermidade (0,1067 x 15/365 x 100) 

0,08% B 3 Licença paternidade/Maternidade ( 5 x 0,067 x 0,90/365 x 100) 

0,82% B 4 Faltas Justif icadas {3/365x100) 

8,33% B 5 1311 salário (1/12 x 100) 

0,41% B 6 Acidente de Trabalho (0,0998x 15/365x 100) 

3,28% B 7 Feriado (12 365 x 100) 

24,29% 

4,12% c 1 Aviso Prévio (0,50 x 0,30/365 x 100 (50% ao ano recebem AP) 

3,20% c 2 Multa FGTS (0,40x 0,08x 100) 

7,32% 

8,89% D 1 Incidência Acumulativa de A sobre B 36,60% X 24,29% 

8,89% 

Total 

. 
~ 

e 
~ 

r 

(;;:;_ ) / n Jr .... 4 

"! ; '.CO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
:NPJ 11.098.568/0001-03 
lua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - lg Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
'ortaleza/CE. 

O AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 
ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 

RG N" 98012021882 
·elefone: +55 85 3017-8080 - E-mail: contato@ecov.com.br CPF N" 144.221.233-00 
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COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BONIFICAÇÃO DE DESPESAS 
INDIRETAS- BOI 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail : contato@ecov.com.br 

Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 

e 

ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 
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À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO EVARRIÇÃO 
LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE 

coo DESCRIÇÃO 

AC 

DF 

R 

S+G 
L 

Despesas indiretas 

Administração Central 

Despesas financeiras 

Riscos 

Beneficio 

Seguro+Garantia 

Lucro 

Impostos 

PIS 

COFINS 

ISS 

CPRB (4,5% Apenas quando tive r desoneração INSS 

TOTAL DOS IMPOSTOS 

BDI 

BOI= 
(1 + (AC+ S + R + GU* 11 + DF) *(1 + L) • 1 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

~Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573- 1!! Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 
Telefone: +55 85 3017-8080 - E-mail: contato@ecov.com.br 

( 1 • I ) 

Representante Legal 

RG N" 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 

% 

2,53% 

1,11% 
0,89% 

0,500.;6 

4,000A> 

13,15% 

0,65% 
3,00% 

5,00% 
4,50% 

13,15% 

25,82% 

ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 

\0 

19/24 



ECO•V 
GESTÃO AMBIENTAL 

MEMORIAL DE cALCULO 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

. Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 1!! Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

.. 
; 

t"t:l.l.ll..llllH:m ITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 
ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG Nº 98012021882 
CPF Nº 144.221.233-00 
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À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2018.07.17.1 

MEMORIA DE CÁLCULO 
SERVIÇO: SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO E VARRIÇÃO 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICÍPIO: VÁRZ.EA ALEGRE-CE 

llfM DESCRIÇÃO 

CAMINHÃO COMPACTADOR CAP. MIN 12 M3 

CAMINHÃO CARROCERIA CAP. MIN. 6,0T 

EQUIPAMENTOS 

PESSOAL 
N" DE GARI COLETOR P/ CAMINHÃO (OES) COMPACTADOR(ES) 
N' OE GARI COLETOR P/ CAMINHÃO (OES) BASCULANTE(S) 

A.O VARRIÇÃO DE RUAS 
A.1 VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV. PARAl.El.0/1'.TOSCA- VRPP 

VARPP = VRPP x LMV 
PUPP =PERIMETRO URBANO C/PAV. PARALELO/P. TOSCA 
PUPP2=P. URBANOC/PAV. PARALELO/P. TOSCA2 LADOS 
P = N' DE VARRIÇÃO (ALTERNADA) 
VRPP =VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV. EM PARALE./PEDRA TOSCA 
Ll\.1\/=LARGURA MtDIA DA VARRIÇÃO 

AVRPPO-ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV.PARALE./P. TOSCA/DIA 
AVRPPM s ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV .PARALE./P. TOSCA/MtS 
PVPD =PRODUÇÃO DO VARREDOR (PARAL./P. TOSCA)/ (HOMEM/DIA) 
PVPM =PRODUÇÃO DO VARREDOR (PARAL./P. TOSCA) / (HOMEM/MtS) 

N" DE GARI VARREDORES/ (PAV.PARALE/P.TOSCA) 
N" DE GARI COLETORES P/ VARREDOR(ES) 

A.2 VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA = VRPA 
VRPA = VRPA x LMV 
PUPA = PERi METRO URBANO C/ PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 
PUPA2= PERIMETRO URBANO C/ PAVIMENTAÇÃOASFÁLTICA 2 LADOS 
P = N" DE VARRIÇÃO (ALTERNADA) 
VRPA =VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 
Ll\.1\/=LARGURA M~DIA DA VARRIÇÃO 
AVRPAD= ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV.ASFALTICA/DIA 
AVRPAM= ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS C/ PAV.ASFALTICA/Mts 
PVPAD =PRODUÇÃO DO VARREDOR (PAV. ASFÁLTICA) / (HOMEM/DtA) 
PVPAM =PRODUÇÃO DO VARREDOR (PAV. ASFÁLTICA) / (HOMEM/M~) 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 

CNPJ 11.098.568/0001-03 
Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573-1!! Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -

Fortaleza/CE. 
Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

QUANT 

1,00 und 

3,00 und 

UNO 

3,00 gari coletor 

9,00 gari coletor 

82.000,00 m 1 
164.000,00 mi 

1/3 dias 
54.666,67 mi/dias 

0,40 m 
21.866,67 m'/dias 

568.533,33 m2/mês 

600,00 m2/dia 
15.600,00 m'/mês 

36,00 Garis varredores 

9,00 Garis coletores 

12.000,00 mi 

24.000,00 mi 

1/2 dias 

U.000,00 mi/dias 

0,40 m 
4.!Dl,00 m2/dias 

124.800,00 m2/mês 

800,00 m2/dia 
20.!Dl,OO m2/mês 

\ 
V MON AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 

ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG N" 98012021882 
CPF N' 144.221.233-00 
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À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
A/C: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
CONCORR~NCIA PÚBLICA N° 2018.07.17.1 

N" DE GARI VARREDORES/ (PAV.ASFÁLTICA) 
N" DE GARI COLETORES P/ VARREDOR(ES) 

A.3 VARRIÇÃO DE RUAS S/ PAVIMENTAÇÃO= VRSP 
VRSP = VRSP x lMV 

PUSP = PERi METRO URBANO SEM PAVIMENTAÇÃO 
PUSP2 = PERIMETRO URBANO SEM PAVIMENTAÇÃO 2 LADOS 
P = N" DE VARRIÇÃO (ALTERNADA) 
VRSP = VARRIÇÃO DE RUAS SEM PAVIMENTAÇÃO 
LMV=LARGURA MÉDIA DA VARRIÇÃO 

AVRSPD =ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS SEM PAVIMENTAÇÃO/DIA 
AVRSPM =ÁREA DA VARRIÇÃO DE RUAS SEM PAVIMENTAÇÃO/M~ 

PESSOAL 

PVSPD =PRODUÇÃO DO VARREDOR SEM PAVIMENTAÇÃO/ (HOMEM/DIA) 
PVSPM =PRODUÇÃO DO VARREDOR SEM PAVIMENTAÇÃO/ (HOMEM/M~) 

N" DE GARI VARREDORES/ (PAV.ASFÁLTICA) 
N' DE GARI COLETORES P/VARREDOR(ES) 

N"DEGARIS DEVARRIÇÃO 

N" DE GARI COLETORES P/ VARREDOR(ES) 
N' DE GARIS DE VARRIÇÃO NECESSÁRIO P/ M~ 
N' DE GARIS COLETORES NECESSÁRIO P/ M~ 

PESSOAL 

TOTAL PESSOAL 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
CNPJ 11.098.568/0001-03 

Rua Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 1º Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
Fortaleza/CE. 

Telefone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

6,00 Garis varredores 

1,50 Garis coletores 

14.354,33 mi 
28. 708,66 m 1 

1/3 dias 
9.569,SS mi/dias 

0,40 m 

3.827,82 m' /dias 

99.523,35 m'/mês 
600,00 m'/dia 

15.600,00 m'/mês 

6,38 Garis varredores 

1,59 Garis coletores 

48,38 Garis de varrlção 

12,09 Garis coletores 

48,00 Garis de varrlção 

12,00 apanhadores 

Fortaleza, 27 ~ ~2ill n ~ 
~CA~Ç-ÃO-;~'\E-:IPAMENTOSLTDA 

ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante legal 
RG N' 98012021882 
CPF N' 144.221.233-00 
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ECO·V 
GESTÃO AMBIENTAL 

. 

FICHA DO REPRESENTANTE LEGAL 

:o V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
jpj 11.098.568/0001-03 . 

1a Tibúrcio Cavalcante, 1573 -1!! Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
rtaleza/CE. 

lefone: +55 85 3017-8080 - E-mail: contato@ecov.com.br 

ECO MBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 
ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG Nº 98012021882 
CPF Nº 144.221.233-00 

23124 



DADOS DA EMPRESA E DO REPRESENTANTE LEGAL 

RAZÃO SOCIAL: ECOV MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS 
LTDA. 

ENDEREÇO: Rua Tibúrcio Cavalcante nº 1573 -1º Andar - Sala 01, Aldeota -

Fortaleza/CE. 

ADE: Fortaleza/CE. CEP: 60.125-045. 

TELEFONE/FAX: (85) 3017-8080 E-MAIL: contato@ecov.com .br 

REPRESENTANTE LEGAL: ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 

RG Nt 98012021882 SSP /CE CPF Nt 144.221.233-00 

Fortaleza/CE, 27 de agosto de 2018 

ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 
ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante Legal 
RG Nº 98012021882 
CPF Nº 144.221.233-00 

O V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA. 
PJ 11.098.568/0001-03 
a Tibúrcio Cavalcante, 1573 - 12 Andar, Sala 01, Aldeota, CEP 60.125-045 -
taleza/CE. 
efone: +55 85 3017-8080- E-mail: contato@ecov.com.br 

ECOV EN A IENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 

ANTONIO GILDEVAN DA SILVA 
Representante legal 
RG N" 98012021882 
CPF N" 144.221.233-00 
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À 

@ 
MXM 

Soluções Ambientais 

CARTA DE PROPOSTA COMERCIAL 

PREFEITURA MUNICIPAL DE V ARZEA ALEGRE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
V ARZEA ALEGRE 
CONCORRENCIA PUBLICA Nº 2018.07.17.1 

Prezados(as) Senhores(as) 

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para o objeto do Edital de CONCORRENCIA PÚBLICA Nº 
2018.07.17.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no 
Município de V arzea Alegre/Ce, conforme projeto elaborado pela Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, pelo preço global de R$ 783.622,()9 (setecentos e oitenta e três mil seiscentos e 
vinte e dois reais e nove celltavos), com prazo de execução de 04(quatro) meses a contar da data 
da emissão da respectiva ordem de serviço. 

·Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no 
prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Evaldo Evangelista 
Moreira Filho, advogado, sócio administrador, portador do RG de nº 96002468314 - SSP - CE e 
CPF sob o nº 621 .542.143-04, como representante legal desta empresa. 

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da 
data da abertura da licitação. 

Finaliz.ando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto 
deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados 
dentro do prazo de ate 1 O (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da 
Ordem de Serviço. 

A apresentação da proposta implicará plena aceitação, por parte da proponente, das condições 
estabelecidas neste edital e seus anexos. 

Correrão por conta da PROPONENTE vencedora todos os custos que porventura deixar de explicitar 
em sua proposta 

Finaliz.ando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condiç- s e tabelecidas no 
Edital da licitação e seus anexos. 

ORÇAMENTO BASICO EM ANEXO; 

. , . 



@ 
MX 

Soluções Ambientais 

PROPONENTE: MXM SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME; 
ENDEREÇO: Rua Barão de Aracati, 2150-Joaquim Távora- Fortaleza- CE-60.115-082; 
FONE: (85) 3055.2007; 
BANCO BRADESCO, AGÊNCIA: 3456; CONTA CORRENTE Nº. 82486-0. 
CNPJ: 05.029.743/0001-08; 
INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 1735312-4; 

Fortaleza-Ceará, 23 de agosto de 2018. 

A l)p y V,q,1,t1er,, rl'};tfiá~ 
SE ÇOS E LOCA ÊS.LTDA- ME 

v vangelista More· Filho 
CPF nº 621.542.14 -04 

Sócio Administrador 

;. ., 



OBRA: 
--.., 

LOCAL: 

MUNICÍPIO: 

BDI: 

DATA: 

ITEM 

1.1 

1.2 

@ 
MXM 

Soluções Ambientais 

, 
ORÇAMENTO BASICO 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO 
NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO 
PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

SEDE URBANA 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGREI CE 

25,82% 

27/0812018 

FUNÇÃO UNID. QUANT. 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE 00 LIXO URBANO M3 4.041 ,79 

V ARRIÇÃO DE RUAS ML 216.708,66 

TOTAL MENSAL=> 

TOTAL GERAL 12 MESES=> 

PREÇO UNITÁRIO 

R$ 23,27 R$ 

R$ 0,47 R$ 

RS 

RS 

4~ s~!Jfô~Át~r#-y-~ o Evangelista Mor ilho 
CPF nº 621.542.14 -04 

Sócio Administrador 

PREÇO TOTAL 

94.052,45 

101.853,07 

195.905,52 

783.622,09 



OBRA: 

LOCAL: 

MUNICIPIO: 

BOI: 

Soluções Ambientais 

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIO 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE 
LIXO URBANO NO MUNICiPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE, 
CONFORME PROJETO ELABORADO PELA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

SEDE URBANA 

MUNICiPIO DE VÃRZEA ALEGREI CE 

25,82~. 

DATA: 27/08/2018 

COLETA, CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 

CONTIGENTE NECESSÃRIO: 

ITEM 

1.0 

1.1 

1.2 

1.3 

1.4 

2.0 

2.1 

2.2 

3.0 

3.1 

4.0 

4.1 

FUNÇÃO QUANT. PREÇO UNITÃRIO 

FUNCIONÃRIOS 

SUPERVISOR DE SERVIÇOS 0,50 R$ 1.908,00 

CHEFE DE EQUIPE 0,50 R$ 1.431 ,00 

GARI COLETOR 12,00 R$ 1.908,00 

MOTORISTA 4,00 R$ 1.431 ,00 

SUBTOTAL-=> 

ALUGUEL DE VÉICULOS 

CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 2,00 R$ 3.960,00 

CAMINHÃO COMPACTADOR 1,00 R$ 13.200,00 

SUBTOTAL=> 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTAS 

LEIS SOCIAIS 
1 77,10% 1 R$ 30.289,50 

SUBTOTAL=> 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

BOI 
1 

25,82% 1 R$ 74.762,70 

SUBTOTAL=> 

TOTAL GERAL=> 

//~Mv4Plfy,1 ?~~I:: ÇOSE'LOCA 
aldo Evangelista ira Filho 

CPF nº 621.54 . 43-04 
Sócio Administrador 

PREÇO TOTAL 

R$ 954,00 

R$ 715,50 

R$ 22.896,00 

R$ 5.724,00 

R$ 30.289,50 

R$ 7.920,00 

R$ 13.200,00 

R$ 21.120,00 

R$ 23.353,20 

R$ 23.353,20 

R$ 19.303,73 

R$ 19.303,73 

/. . 



@ 
MXM 

Soluções Ambientais 

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIO 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO 

OBRA: URBANO NO MUNICIPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO 
ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

LOCAL: SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MUNICiPIO DE VÃRZEA ALEGREI CE 

BOI: 25,82% 

DATA: 27/08/2018 

VARRIÇÃO DE RUAS 

CONTIGENTE NECESSÃRIO: 

ITEM FUNÇÃO QUANT. PREÇO UNITÃRIO 

1.0 FUNCIONÃRIOS 

1.1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS 0,50 R$ 1.908,00 

1.2 CHEFE DE EQUIPE 0,50 R$ 1.431,00 

1.3 GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 8 HORAS/DIA} 8,00 R$ 1.431,00 

1.4 GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 4 HORAS/DIA} 40,00 R$ 715,50 

1.5 MOTORISTA 1,00 R$ 1.431,00 

SUBTOTAL•> 

2.0 ALUGUEL DE VÉICULOS 

2.1 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 
1 1,001 R$ 3.960,00 

SUBTOTAL"'> 

3.0 ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTAS 

3.1 LEIS SOCIAIS 1 77,10% 1 R$ 43.168,50 

SUBTOTAL=> 

4.0 BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

4.1 BOI 
1 25,82% 1 R$ 80.411,41 

SUBTOTAL=> -
! 7' 

TOTAL GERAL=> \. 
-

Á 

M1~ 4Jt<&i~ 'f!.fó'f_rJfL 
/ lTJ.AJ.n. E~~?~gelista M ira Filho 

CPF nº 621.542. 3-04 
Sócio Administrador 

PREÇO TOTAL 

R$ 954,00 

R$ 715,50 

R$ 11.448,00 

R$ 28.620,00 

R$ 1.431,00 

R$ 43.168,50 

R$ 3.960,00 

R$ 3.960,00 

R$ 33.282,91 

R$ 33.282,91 

R$ 20.762,23 

R$ 20.762,23 

R$101.173,64 



@ 
MXM 

Soluções Arrbientais 

PLANILHA DE CÁLCULO 

OBRA: 

LOCAL: 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO 
NO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO ELABORADO 
PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 

SEDE URBANA 

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE f CE 

BOI: 25,82°k 

DATA: 2710812018 

FUNCIONÁRIOS 

ITEM FUNÇÃO UNID. QUANT. 

1.1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS M~S 1,00 

1.2 CHEFE DE EQUIPE M~S 1,00 

1.3 GARI COLETOR M~S 12,00 

1.4 GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 8 HORAS/DIA) M~S 8,00 

1.5 GARI DE VARRIÇÃO (CARGA HORÁRIA: 4 HORASIDIA) M~S 40,00 

1.6 MOTORISTA M~S 5,00 

SUBTOTAL=> 

VEICULOS 

ITEM FUNÇÃO UNID. QUANT. 

2.1 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA M~S 3,00 

2.2 CAMINHÃO COMPACTADOR M~S 1,00 

SUBTOTAL,.> 

ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS 

ITEM FUNÇÃO QUANT. 

3.1 LEIS SOCIAIS n,10% 

SUBTOTAL=> 

BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS 

ITEM FUNÇÃO QUANT. 

4.1 BOI 25,82% 

SUBTOTAL'"> 

TOTAL GERAL=> 

PREÇO UNITÁRIO 

R$ 1.908,00 

R$ 1.431,00 

R$ 1.908,00 

R$ 1.431 ,00 

R$ 715,50 

R$ 1.431,00 

PREÇO UNITÁRIO 

R$ 3.960,00 

R$ 13.200,00 

PREÇO UNITÁRIO 

R$ 73.458,00 

PREÇO UNITÁRIO 

R$ 155.174,12 

/".... 

( " '-1' 

PREÇO TOTAL 

R$ 1.908,00 

R$ 1.431 ,00 

R$ 22.896,00 

R$ 11.448,00 

R$ 28.620,00 

R$ 7.155,00 

R$ 73.458,00 

PREÇO TOTAL 

R$ 11.880,00 

R$ 13.200,00 

R$ 25.080,00 

PREÇO TOTAL 

R$ 56.636,12 

R$ 56.636,12 

PREÇO TOTAL 

R$ 40.065,96 

R$ 40.065,96 

~ 195.240,08 

A~4tfst1~'f-~ º e [) -

v o Evangelista M rra Filho / / CPF nº 621.542.143-04 _ ~ 
' . . . 

Soc10 Adtrumstrador ~ -' 
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Soluções Ambientais 

ENCARGOS SOCIAIS 

[ .. COO [ DESCRIÇÃO 1 "lo 1 

A GRUPO A 

A1 PREVID~NCIA SOCIAL (INSS) 2000% 

A2 FUNDO DE GARANTIA POR TEMPO DE SERVICO CFGTS) 8,00% 

A3 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50% 

A4 SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA (SESI) 1,50% 

A5 SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM A INDUSTRIAL CSENAI) 1,00% 

A6 SERVIÇO DE APOIO A PEQUENA E Mt:DIA EMPRESA CSE8RAEl 0,60% 

A7 INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA (INCRA) 0,20% 

AS SEGURO CONTRA OS ACIDENTES DE TRABALHO (INSS) 2,60% 

A9 SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO E DO M081LIARIO 0,00% 

TOTAL 38,80"/o 

B GRUPOB 

81 Fi:RIAS INDENIZADAS (30/365 X 100 X 1,33) 10,93% 

82 AUXILIO-ENFERMIDADE (0,1067 X 15/365 X 100) 0,44% 

83 LICENÇA PARTERNIDADE I MATERIDADE (5 X 0,067 X 0,90/365 X 100) 0,08% 

84 FALTAS JUSTIFICADAS (3/365 X 100) 0,82% 

~ 



85 

B6 

87 

e 
C1 

C2 

D 

01 

13° SALÁRIO {1/12 X 100l 

@ 
MXM 

Soluções Ambientais 

ACIDENTE DE TRABALHO (0,0996 X 15/365 X 100) 

FERIADO {12/365 X 100) 

GRUPOC 

AVISO PRtVIO (0 50 X O 30/365 X 100 (50% AO ANO RECEM AP) 

MULTA FGTS (0,40 X 0,08 X 100) 

GRUPO D 

INCID~NCIA ACUMULATIVA DE A SOBRE B 

,, 8,33% 

L_ "\ 0,41% 
\._ ,) 3,28% 

TOTAL 24,29% 

4,12% 

3,20% 

TOTAL 7,32% 

8,89% 

TOTAL 8,89"/o 

i TOTAL GERAL i 77,10% i 

fa~V4,(,(,fl'l4 'Cllfr/U ~<U? 
SE OS~LOCA LIDA.-~U 

do Evangelista eira Filho 
CPF nº 62L54 _ 143-04 

Sócio Administrador 
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5.1 
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5.3 
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MX 

Soluções Ambientais 

-COMPOSIÇAO DE BOI 

DESCRIÇÃO 

ADM. CENTRAL (AC) 

SEGURO + GARANTIA (S + G) 

RISCO (R.) 

DESPESA FINANCEIRA (DF) 

TRIBUTOS ( 1 ) 

PIS 

COFINS 

ISS 

CPRB 

LUCRO (L) 

BOI= 

B.D.I= (1+AC+SG+R)*(1+DF)*(1+L)/(1-(l))-1 

°lo 

2,53% 

0,50°/o 

I ' 0,89% 

\ A J 1,11% 
\'if 13,15% 

0,65% 

3,00% 

5,00°/o 

4,50% 

4,00% 

25,82% 

~· 

' 
~~ó's'f~:4~{"{6{f-~V~ e/ 

aldoEvangelist~~aFilho ~/ 
CPF nº 621.54 . 43-04 .. 

Sócio Administrador 



COLE TA OE LIX O 

PROPOSTA DE PREÇOS 

A Comissão Permanente de Licitação da PREFEITURA DE MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

Processo: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 
Data e Hora de Abertura: 27 de Agosto de 2018 às 08:00 horas 

Razão Social: Ecoservice Construçoes e Serviços Eireli 
CNPJ: 13.259.179/0001-48 
Endereço: Rua Lulu Lima, nº 540, Tauazinho, Tauá/Ce 
CEP: 63.660-000 
Fone: (85) 9.9790-4978 
Banco: Brasil Agência N.0 :3515-7 Conte Corrente n.º:13587-9 
E-mail: contatoecoservice@yahoo.com 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO URBANO NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA AL~GRE/CE. 

VALOR GLOBAL: R$ 662.485,04 ( SEISSENTOS E SESSENTA E DOIS MIL, QUATROCENTOS E 
OITENTA E CINCO REAIS E QUATRO CENTAVOS) 

PRAZO DE INÍCIO DOS SERVIÇOS: 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, a contar da emissão de Ordem de 
Serviço. 

PRAZOS DE EXECUÇÃO E VIGÊNCIA: Prazo de execução dos serviços será de 04 (QUATRO) 
MESES 
e vigência contratual de 04 (QUATRO) MESES, iniciados no prazo máximo de 05 (cinco) dias, 
após a emissão da ordem de serviços, nos locais determinados pela Unidade Gestora, podendo ser 
prorrogado, a critério das partes, na forma do artigo 57, inciso 11, da Lei Federal nº 8.666/93, 
alterada 
e consolidada. 

VALIDADE DA PROPOSTA: 90 (Noventa) dias. 

Observações: 

• O licitante declare que tem o pleno conhecimento, aceitação e cumprirá todas as obrigações 
contidas no anexo 1- Projeto. Básico/Termo. de Referência deste edital. 
• Independente de declaração expressa, fica subentendida que no valor proposto estão incluídas 
todas as despesas necessárias à execução dos serviços, inclusive as relacionadas com: 

- encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros; 

- tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou qualquer infrações; _ 

ECOSERVICE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELLI 
Endereço: Rua Lulu Uma, 540 1 Tauazinho 1 CEP: 63.660-000 1 Tauá 1 C ará 

CNPJ: 13.259.179/0001-48 1 contatoecoservlce@>yahoo.com 



COLET A DE LIXO 

- seguros em geral, da infortunística e de responsabilidade civil para quaisquer danos e prejuízos 
causados à Contratante e/ou a terce· · ou indiretamente pela execução dos 
serviços. 

VICE CONTRUÇÕES E SERVIÇO 
CNPJ 13.259.179/0001-48 

VANDSBERGUE COSTA LIMA 
NHEIRO CIVIL E MECANICO 

RNP:0601587669 
RESPONSAVEL TECNICO 

Taua-Ce, 20 de Agosto de 2018. 

ECOSERVICE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELLI 
Endereço: Rua Lulu Lima, 540 1 Tauazinho 1 CEP: 63.6~000 1 Tauá 1 Ceará 

CNP J: 13.259.179/0001-48 1 contatoecoservice@>yahoo.com 



r~tf1 1( ·" ';"'!'11 .,.,. .., i1 1iliDJIO D8 O"iiaiiEN .~ BASitO'"'"f•j· ·"!Y •. ~- • ·~"'· ··~'*t .. " 1·,i,;\, ,.')~ :ltf; '( ""'' ' • . '~ ";& .. J! . ' " . " . z.. '"'"'"" "' "' ''ê 

SERVICO: SERVICOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO E VARRICÃO. 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUnlll..lr1u; MUl'fll..lr iU ui:. y J\~ l.r ~ J\Lt:.UKJ:. - l..t:. L. -··· -:....11;,; DUJ. ~OJ,o~-/0 

SERVIÇO 
UN 

QUANTIDAD 
VL. 

VL. TOTAL 
ID UNITÁRIO 

E/MF.S 
COLETA, CARGA E TRANSPORTE DE LIXO 
IJRRANn M3 4.041,79 20,06 81.082,75 

VARRICÃO DE RUAS ML 216.708,66 0,39 84.538,51 

n 
VALOR TOTAL MENSAL 165.621,26 

VALOR GLOBAL ( 4 MESESl 662.485,04 

TAUA-CE 20 DE AGOSTO DE 2018 

( "'-.. ( .........._ 
(\ 

\ - n \. \l"' u / 
,\ \.... )J<...._ '\\. ~ \) 'k. ~o \./ l 
l~VANDSBERGUE COSTA Lift.M '-

\ \ ENGENHEIRO CIVIL 
~ 

eNGENHEIRO MECANICO 
~NP: 0601587669 

RESPONSAVELTECNICO 

' e 



CALCULO DE CUSTO OPERACIONAL 

SERVICO: SERVICOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO E VARRICÃO. 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 

... •'"" ···~· . ,,,, .. '-" 

QUANTIDADE 
COLETA, 

ITEM ESPECIFICAÇÃO 
CARGA E VARRIÇÃO 

TRANSP.DO DE RUAS 
l IYn IIRRit,Nn 

1.0 FUNCIONARIOS 
1.1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS 1/2 1/2 

o CHEFE DE EQUIPE 1/2 1/2 
GARI COLETOR 12 o 
GARI DE VARRIÇAO (CARGA HORARIA: 8 HORAS/[ o 8 
GARI DE VARRIÇAO (CARGA HORARIA: 4 HORAS/t: o 40 

1.3 MOTORISTA 4 1 
SUB-TOTAL 17 50 

2.0 VElCULOS E EQUIPAMENTOS 
2.1 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 2 1 

2.2 CAMINHAO COMPACTADOR 1 o 
SUB-TOTAL 3 1 

VARRJC.ÃO DE RUAS 
1.0 FUNCIONARIOS 
1.1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS 0,50 1.583,64 

1.2 CHEFE DE EOUIPE 050 1.187,73 
1.3 GARI DE VARRIÇAO (CARGA HORARIA: 8 HORAS/I: 800 1.187,73 
1.4 GARI DE VARRICAO (CARGA HORARIA: 4 HORAS/E 4000 593,87 
1.5 MOTORISTA 100 1.187,73 

SUB-TOTAL 
f 11 ALUGUEL DE VEICULOS 
2.1 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 100 3.735,00 

SUB-TOTAL 
3.0 ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS e 
3.1 LEIS SOCIAIS 7710% 35.830,06 

SUB-TOTAL 
4.0 BONIFICAÇAO E DESPESAS INDIRETAS 
4.1 BDI 2582% 67.190,04 

SUB-TOTAL 

TOTAL GERAL 

COLETA CARGA E TRANSPORTE DO LIXO URBANO 
1.0 FUNCIONARIOS 
1.1 SUPERVISOR DE SERVIÇOS 0,50 1.583,64 
1.2 CHEFE DE EOUIPE 050 1.187,73 
1.3 GARI COLETOR 12 00 1.583,64 
1.5 MOTORISTA 400 1.187,73 

SUB-TOTAL 



CALCULO DE CUSTO OPERACIONAL 

SERVICO: SERVICOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO E VARRIC.ÃO. 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICIPIO: MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 

~1,if~'*1,l'&' ~-~ ·-~· \t -~°'~~"' ~~;;;1""" '.,~1 
. :;; 

7 fi. '~- '1:,7 .. f~"f/; . ''" ~: • ·< . •.. . .. '. . "" :,jr;2Jf·;,~; 

2.0 ALUGUEL DE VEICULOS 
2.1 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 200 3.735,00 
2.2 CAMINHAO CARROCERIA DE MADEIRA 100 12.450,00 

SUB-TOTAL 
3.0 ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS 
3.1 LEIS SOCIAIS 7710% 25.140,29 

SUB-TOTAL 

-a BONIFICACAO E DESPESAS INDIRETAS 
BDI 2582% 64.443,45 

SUB-TOTAL 

TOTAL GERAL 

TAUA-CE 20 DE AGOSTO DE 2018 
/~ .-- ( n 
1~ 1 \ " r.... X r--. \. ) A 

·-.....\.\<' ~~ \J\l l L-><..'i~ /\ 

'~ ~ VA"'NDSBERGUE cnsr A LIMAI\ 
........._ -

''- ENGENHEIRO CIVIL \. \ 
E~ENHEIRO MECANICO 

RNP: 0601587669 
RESPONSAVEL TECNICO 



SERVICO: SERVICOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO E VARRIÇÃO. 
LOCAL: SEDE URBANA 

COMPOSIÇÃO DE B.D.I. MAO DE OBRA 

COD DESCRIÇÃO % 
DESPESAS INDIRETAS 

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 2,53% 
DF DESPESAS FINANCEIRAS 111% 
R RISCOS 089% 

BENEFICIO 
S+G GARA TIA/SEGUROS 0,50% 

L LUCRO 4,00% 

1 IMPOSTOS 13.15o/o 
PIS 065% 
COFINS 3,00% 
ISS 500% 
CPRB í4 5%) 450% 

BDI= 25,82o/o 

BDI = HH1 +fAC+S+R+Gllx(1 +df)x(1+lll/f1-ill-1 lx100 

TAUA-CE 20 DE AGOSTO DE 2018 ,,. 
~ 

/ \\ ~ (\ ,...._ 

{ \),..... - - \ \ Ir-... u t/ 
....i\.~ r-.. '\À ~ ~ ~'j.__~ '{ ( ) \/\ '\ 

m5EVA~ íDSBERGUE COSTA LIMÁ\ '-.. 
"'- ENGENHEIRO CIVIL '-J 

E~ENHEIRO MECANICO 
flliP: 0601587669 

RESPONSAVEL TECNICO 
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SERVICO: SERVICOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO E VARRICÃO. 
LOCAL: SEDE URBANA 
MUNICÍPIO: MUNICIPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 

ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MAO DE OBRA 

ITEM CÓDIGO o/o 

GRUPO A 
Al INSS 20,00 
A2 FGTS 8,00 
A3 SALARIO-EDUCACÃO 2,50 

....- A4 SESI 1,50 
u AS SENAI 1,00 

A6 SEBRAE 0,60 
A7 INCRA 0,20 
AS SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 2,80 
A9 SECONCI 
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BASICOS 36,60 

GRUPOB 
Bl FÉRIAS IDENIZADAS 10,93 
B2 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,44 
B3 LICENCA PATERNIDADE 0,08 
B4 FALTAS JUSTIFICADAS 0,82 
BS 13º SALARIO 8,33 
B6 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,41 
B7 FERIADOS 3,28 
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS OUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 24,29 

GRUPOC 

- Cl AVISO PREVIO IDENIZADO 4,12 
\J C2 MULTA FGTS 3,20 

c TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS OUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 7,32 
GRUPO D 

Dl REINCIDENCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 8,89 
D TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BASICOS É). 8,89 

GRUPO E I 
TOTALíA+B+C+D+E) \_ / 77,10 

,,,----......( ~ . 
TAUA-CE 20 DE AGOSTO D E 2018 \ "'\ \1 \ - J 
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l'Q'SE VANDSBERGUE COSTA LIMAl\ "'-.. \V j 

"\. ENGENHEIRO CIVIL ~ -
RNGENHEIRO MECANICO /\ 

RNP: 0601587669 / 
RESPONSAVEL TECNICO I 
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS 
REFERENTES A CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE LIXO 
URBANO NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETO 
ELABORADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO EDITAL CONVOCATÓRIO. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

: O 1 de novembro de 2018. 
: 09 horas 
: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
: Dep. Luiz Otacílio Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE. 

Ao OI (primeiro) dia do mês de novembro de 2018, na cidade de Várzea Alegre/CE, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão 
pública, nomeada pela Portaria nº 028/2018, de 23 de janeiro de 2018, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Emmanuel Abreu Pedreira, Maria Fernanda Bezerra 
e Bruno Bezerra Bastos, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes 
de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na modalidade CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 , cujo objeto supracitado. Pontualmente às 09 horas, o Senhor 
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora 
Maria Fernanda Bezerra para secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA-ME, 
LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, MASTERLIMP PRESTADORA DE SER. E 
CONSTRUÇÕES L TOA, A.l.L CONSTRUTORA L TDA-ME, RPC LOCAÇÕES E 
CONSTRUÇÕES BIRELI - EPP, FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
L TOA EPP, ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE / 
EQUIPAMENTOS, MXM SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, ECOSERVICE 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TDA, sendo que apenas a representante da empresa MXM 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME se encontrava presente. O Senhor Presidente, com 
acatamento dos licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para 
possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez 
presente, o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando a abertura dos envelopes 
contendo as propostas comerciais dos licitantes habilitados. Abertos os ditos envelopes, fora feita 
uma rápida análise e rubrica nas propostas pelos licitantes. Concluído tal procedimento, o Senhor 
Presidente informou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, a sessão ficaria 
suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação 
ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente determinou que fosse encerrada aç::sente sessão, do que para constar fora 
lavrada _e~ta ata, que ~ai assinada por mi~, .... ........ .. ··:··:······ Maria Fernanda Bezerra, que 
secretane1, pelos demais membros da Comissão e pe licitantes presentes, com poderes para 
tanto. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

ente Emmanuel Abreu Pedreira 

Rua Dep. Lui:: Otací/io Correia, 153 - Centro - CEP:6 . 0-000 - Vár::ea Alegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno " 
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• Governo de 

:'~ VÁRZEA ALEGRE ., ' 
Comissã.o Permanente de Licitação 

Membro aria Fernanda Bezerra 

Membro Bruno Bezerra Bastos 

Assinaturas dos Licitantes 
- - - - -- - --- - - -- ------ - - - -- - -·-- - --- - - - -

Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica 
---- - -- - -- - - - -- - - - ·- ------- -- - - -- -- -.-- -- --- ------ - ---- -- -- -

01 PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP 
' - - - - - -- - - - - - --- _ ___.. ___ - - - - ·- · ·- -- ., --- -- -· - -- ·- -

02 CONSTRUTORA PEDROSA L TDA - ME 
1 

03 LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA : 
' 

04 MASTERLIMP PREST. DE SERV. E CONST. L TDA 
1 

1 

05 A.l.L CONSTRUTORA L TDA-ME 

06 RPC LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES EIRELI - EPP 
1 

FARIAS MAGALHÃES SERV. E CONST. L TDA EPP 
1 

07 

08 ECO V MONIT. AMB. E LOC. DE EQUIPAMENTOS 

09 MXM SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA-ME /Ã~,0..~.;J')_.J~. rv1 

10 ECOSERVICE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 
V 

Rua Dep. Lui= Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP:63.540-000 - Vár=ea Alegre/CE 

" Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno " 
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• Governo de 

. VÁRZEA ALEGRE 
Comissão l'ermanente de Licitação 

ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2018.07.17.1 

Ao 06 (sexto) dia do mês de novembro do ano de 2018 às 11hs00min, reuniram-se na 
Comissão Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. Emmanuel Abreu 
Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra e pelo Sr. Bruno 
Bezerra Bastos. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas 
alterações posteriores para dar prosseguimento ao processo de CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA Nº 2018.07.17.1, foi declarada aberta a sessão do processo em referência. O 
Presidente da Comissão fez chamada nominal às empresas, conforme lista de presença 
das empresas habilitadas. O Presidente da Comissão constatou a ausência de todas as 
interessadas, e dando continuidade aos trabalhos e após análise, que julgou a 
PROPOSTA DE PREÇOS das licitantes, foram consideradas CLASSIFICADAS as 
propostas das empresas: MASTERLIMP PRESTADORA DE SERVIÇOS E 
CONSTRUÇÕES LTDA; MXM SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME; ECO-V 
MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA; A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA - ME; CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME; ECOSERVICE 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; 
FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA - EPP; RPC LOCAÇÕES E 
CONSTRUÇÕES EIRELI - EPP; e PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP por 
cumprimento integral a esta convocação editalícia. A empresa PODIUM 
EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP apresentou sua proposta no valor de R$ 
602.174,96 (seiscentos e dois mil cento e setenta e quatro reais e noventa e seis 
centavos) e sendo está a de menor valor dentre as classificadas e estando em 
conformidade com a convocação editalícia, fora declarada VENCEDORA do certame. O 
Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca em disponibilidade vistas ao processo, 
assim como informa, que será publicado no flanelógrafo da Prefeitura Municipal do 
Várzea/CE e jornal de grande circulação a partir da data de publicação desse resultado. 
Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, 
segue assinada pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Membros. 
Várzea Alegre/CE, 06 de novembro de 2018. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO D 

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira 

Equipe de 
Apoio 

Maria Fernanda Bezerra 

Bruno Bezerra Bastos 

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno " 



·e Governo de 

·; VÁRZEA ALEGRE 
ç Comissão Permanente de Licitação 

MAPA DE APURAÇÃO DE PREÇOS 

OBJETO: Contratação de serviços de coleta e transporte de lixo urbano no 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme projeto elaborado pela Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, conforme especificações constantes no Edital 
Convocatório. 

Concorrência Nº 2018.07 .17 .1 

Empresas Participantes de Fase de Propostas de Preços 

' Nome/Razão Social C.N.P.J. I C.P.F. 

! PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP 09.527.996/0001-62 
1 - - -- -· - - · ----- -- - -- - - - -- - --- - -i ------- - . - - - - - -- - --- -- - - - - -· - --- --------- -

i CONSTRUTORA PEDROSA L TDA - ME 17.573.772/0001-15 
1 

1 

1
i LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS L TDA 07.270.40210001-55 

1 

\ MASTERLIMP PRESTADORA DE SER. E CONSTRUÇÕES LTDA 06.990.125/0001-92 

1 

i A.l.L CONSTRUTORA L TDA-ME 15.621 .138/0001-85 

l RPC LOCAÇÕES E COBNSTRUÇÕES - EIRELI - EPP 05.610.532/0001-64 
1 

j FARIAS MAGALHÃES SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 07. 794. 738/0001-17 

j ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCAÇÃO DE EQUI .. . 11.098.568/0001-03 

' MXM SERVIÇOS E LOCAÇÕES L TDA - ME 05.029.743/0001-08 

ECOSERVICE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TDA 13.259.179/0001-48 

Classificacão Nome/Razão Social Valor total 
1º PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP 602.174,960 
2º RPC LOCACDES E COBNSTRUr.c"JES - EIRELI - EPP 606.674,320 
3º ECOSERVICE CONSTRUr.OES E SERVICOS L TDA 662.485,040 
4º CONSTRUTORA PEDROSA L TDA - ME 669.081 ,120 
5º MASTERLIMP PRESTADORA DE SER. E CONSTRUr.OES LTDA 678.039,440 
6º ECO V MONITORAMENTO AMBIENTAL E LOCACAO DE EQUI ... 697.768,080 
7º A.l.L CONSTRUTORA L TDA-ME 630.556,240 
8º LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS L TDA 755.142,000 - . -9 0- FARIAS MAGALHAESSERVfcos E CONSTRU-C"°õES L TOA EPP -- - -- -- - - -- - .. 

. -· . i3Õ.229,680 
10° MXM SERVIÇOS E LOCAr.OES L TDA - ME 

Várzea Alegre/CE, 06 de Novembro de 2018. 

VISTO DA COMISSÃO: 

Presidente: 
Membro: 
Membro: 

Emmanuel Abreu Pedreira 
Maria Fernanda Bezerra 
Bruno Bezerra Bastos 

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP:63.540-000 - Várzea Alegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 

783.622,080 



16 CIDADES 

65,6% dos Inunicípios do CE 
não fiscalizaID o próprio trânsito 
1 LEI 1 Municipalização é obrigatória desde 1997, quando foi instituído o Código de Trânsito Brasileiro 
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PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Concorrência n° 2018.07.17.1, 

bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando a regularidade do 

certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os devidos efeitos legais e 

AD.JUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a saber: a empresa PODIUM 

EMPREENDIMENTOS EIRELI, totalizando sua proposta em R$ 602.174,96 

(seiscentos e dois mil cento e setenta e quatro reais e noventa e seis centavos), 

conforme mapa comparativo acostado aos autos. 

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis. 

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento contratual no 
prazo indicado no Instrumento Convocatório. 

Ciência seja dada aos interessados. 

Publique-se. 

Paço da Prefeitura Municipal de . re - CE, 21 de Novembro de 2018 . 

.......... Ei~~ ··~·;~;~~·c;~~~i~ ......... . 
Olí enador de Despesas 

Secretaria nicipal de Infraestrutura 

Rua Dep. Lui= Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP:63.540-000- Vár=ea Alegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 


